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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

Ag   - ezüst         Br   - bronz                                Al - Alumínium
    Au   - arany         M   - fém (nem nemesfém)       Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.



Numizmatikai kellékek
30000.Új, mobiltelefon kamerájára szerelhető 60x-os LED-es nagyító hozzá rögzített lámpával, eredeti

dobozában, leírással New 2014 Version Universal Clip-type LED Cellphone Microscope, 60x, in its
case, with information ...........................................................................................................................4 000

30001.Multifunkciós nagyító világítással, 3x / 10x nagyítóval, 55x mikroszkóppal eredeti dobozában műbőr
tokkal, új állapotban ..............................................................................................................................3 000

30002."Professional-Mini" ékszermérleg 0,01-100g eredeti csomagolásban, leírással, két db elemmel, új
állapotban "Professional-Mini" pocket scale 0,01-100g with description in original box, with
information and 2 batteries, new ...........................................................................................................4 400

30003.Bontott csomagban 15db "HARTBERGER" GM9 érmeberakó lap .......................................................1 000
30004.Használt, műanyag érmetartó kazetta 10db kihúzható tálcával, max. ~44mm-es érmék számára,

összesen 360 férőhellyel .......................................................................................................................2 600
30005.Használt, műanyag érmetartó kazetta 6db kihúzható tálcával, max. ~44mm-es érmék számára,

összesen 216 férőhellyel .......................................................................................................................2 000
30006.Használt fa érmetartó kazetta, 12 férőhellyel, ~52mm átmérőjű érmék számára .................................1 000
30007.Használt, jó állapotú 24db-os érmetartó kazetta, kivehető tálcával ......................................................2 000
30008.Használt, jó állapotú 24db-os érmetartó kazetta, kivehető tálcával ......................................................2 000
30009.Bahama-szigetek 1972. "Bahama-szigetek Nemzetközössége" feliratú érmetartó tok, bőr borítással,

négy férőhellyel, címerrel, használt, kis sérülésekkel Bahama Islands 1972. "Commonwealth of the
Bahama Islands" leather coin case, with four spaces, coat of arms, used with minor damages ..........1 200

30010.Műbőr érmetartó album 36db nagyobb érme tárolására, használt állapotban ......................................1 000
30011."MINCE" érmeberakó album 4x12db férőhellyel, használt állapotban ..................................................1 000
30012.Használt, jó állapotú "PALMA" papucsos, gyűrűs érmeberakó 20 lappal, a lapokon különböző

méretű zsebekkel, összesen 420 férőhellyel ........................................................................................2 000
30013.15db üres éremtartó tok, klf méretekben, használt állapotban, közte 3db sérült ..................................1 000

Numizmatikai irodalom
30014.Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak - Német katonai kitüntetések 1936-1945 A Heer, a Luftwaffe

és Kriegsmarine által alkalmazott kitüntetések és jelvények, azok történetét, viselését korabeli
fotókon, és adományozó okleveleiket. Bontatlan, új állapotban. ...........................................................9 000

30015.Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A magyar állam
rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtől a Nagy Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon.
Bontatlan csomagolásban, kiadói kartonált kötés, bontatlan, új állapotban ..........................................8 000

30016.Saltzer Ernő: Numizmatikai szakszótár. Angol-magyar, német-magyar. Budapest, MÉE, 1979.
használt állapotban ...............................................................................................................................1 400

30017.8db MÉE Országos Éremcsere Közvetítés, 1977/2,3; 1978/1,2,4,5; 1979/1; 1980/1, mindegyik
használt állapotban, apróbb szakadásokkal ............................................................................................800

30018.10db MÉE Értesítő, 1977/2,3,4; 1978/1,2,3; 1979/1,3,4; 1980/1, mindegyik használt állapotban,
apróbb szakadásokkal ..........................................................................................................................1 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30019.Budapest 1911. "Magyar Királyi Posta takarékpénztár" betétkönyve Szép Sándor számára kiállítva,

bejegyzésekkel, bélyegzésekkel ...........................................................................................................1 000
30020.Budapest 1913-1918. "Magyar Országos Központi Takarékpénztár" betéti könyve,

bejegyezésekkel, pecsétekkel, gerinc mentén szakadás ......................................................................1 000
30021.Budapest 1936. "Magyar Királyi Postatakarékpénztár" betétkönyve, kiállította a Budapesti 702.-es

számú postahivatal, bejegyzésekkel .....................................................................................................1 000
30022.Budapest ~1930. "Ludvig Ezüstkoszorús Éremkészítő, Éremverő Műintézete és Bronzműárugyára"

8 oldalas katalógusa a rendelhető termékekről, hajtott, a tűzőkapcsok helyén lyukak, de egyébként
jó állapotban ..........................................................................................................................................4 000

30023.Német Államok / Poroszország 1766B 1/6T rézmetszet  German States / Prussia 1766B 1/6 Thaler
copper etching on paper .......................................................................................................................3 000

30024.Német Államok / Poroszország 1768B 1/12T rézmetszet  German States / Prussia 1768B 1/12
Thaler copper etching on paper ............................................................................................................3 000

30025.Német Államok / Poroszország 1768B 1/3T rézmetszet  German States / Prussia 1768B 1/3 Thaler
copper etching on paper .......................................................................................................................3 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30026.2001. 200Ft "Petőfi Sándor: János vitéz" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM176 ..........................1 000
30027.2001. 200Ft "Arany János: Toldi" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM173 ......................................1 000
30028.2001. 200Ft "Molnár Ferenc: A Pál utcai fiúk" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM175 ..................1 000



30029.2003. 20Ft "Deák Ferenc" elsőnapi veret számozott emléklapon T:1 ..................................................1 000
30030.2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon T:BU .....................1 000
30031.1986. 6db klf "WWF - Természetvédelmi Világalap" érmés bélyeges boríték, FDC, gyűjtői albumban

holland nelvű leírásokkal, közte 1986. "Mocsári macska" fém emlékérem tádzsikisztáni bélyeggel
T:1 1986. 6pcs of diff "WWF - World Wildlife Fund" coin letters with stamp, FDC, all in collectors
album with information in Dutch, including 1986. "Jungle cat" metal commemorative coin with Tajik
stamp C:UNC ........................................................................................................................................5 000

30032.1986. 14db klf "WWF - Természetvédelmi Világalap" érmés bélyeges boríték, FDC, gyűjtői
albumban holland nyelvű tájékoztatóval, mind vízi állat témában, közte 1986. "Nagy ámbráscet"
fém emlékérem szt. helénai bélyeggel T:1 1986. 14pcs of diff "WWF - World Wildlife Fund" coin
letters with stamp, FDC, all in collectors album with information in Dutch, all with aquatic animals,
including 1986. "Sperm whale" metal commemorative coin with stamp from St. Helena C:UNC .......11 000

Részvények és sorsjegyek
30033.Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az Újpesti Katolikus

Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I- ...............................................................................3 000
30034.Nagyszeben 1884. "sz.m.k. lotto-gyüjtőde betéti jegye tartandó huzásra" magyar nyelvű

lottószelvény T:III ..................................................................................................................................4 000
30035.Budapest 1884. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" nyeremény-kötvénye 100Ft-ról bélyegzésekkel T:III

ragasztott ..............................................................................................................................................1 800
30036.Budapest 1892. "A Magyar Korona országai 4%-al kamatozó járadékkölcsön" államadóssági

kötvény 1000K-ról, szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel T:III ................................................2 600
30037.Budapest 1897. "A Magyar Korona országai 3%-al kamatozó járadékkölcsön" államadóssági

kötvény 1000K-ról, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:III szárazpecséten szakadás ..............................2 200
30038.Budapest 1905. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" 4%-al kamatozó záloglevele 200K-ról,

szárazpecséttel T:III hajtás mentén szakadás ......................................................................................1 600
30039.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" nyeremény-kötvénye 100K-ról,

szárazpecséttel + 1906. "Magyar Jelzálog-Hitelbank Nyeremény-Kötvény" "A" részkötvénye
100K-ról, 3 nyelven, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:III ......................................................................1 000

30040.Budapest 1907. "Temesvár-Varjasi Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" törzsrészvénye
200K-ról, szárazpecséttel, szelvények nélkül T:III szakadás ................................................................7 000

30041.Budapest 1910. "Egyesült Budapesti Fővárosi Takarékpénztár" záloglevele 10.000K-ról,
szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel T:III ...............................................................................1 800

30042.Erzsébetfalva 1911. "Gödöllői Takarékpénztár" kötelezvénye 500K-ról illetékbélyeggel,
bélyegzéssel T:III ..................................................................................................................................1 000

30043.Budapest 1916. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó járadékkölcsön" államadóssági
kötvény 100K-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel és bélyegzéssel T:III .................................................200

30044.1917-1928. 5db "Magyar Királyi Osztálysorsjáték" és "Magyar Királyi Állami Sorsjáték" játékterv,
hirdetmény, nyereményjegyzék ............................................................................................................2 000

30045.1918. "Magyar Királyi Állami Pénztárjegy" 2000K-ról, I. sorozat, szárazpecséttel, szelvényekkel
T:II-,III fo. ...............................................................................................................................................1 000

30046.Budapest 1923. "Budapest Székesfővárosi Közlekedési R.-T." kötvénye, szárazpecséttel,
szelvények nélkül T:III ragasztott anyaghiány, tűnyom .........................................................................1 000

30047.Budapest 1923. "Király Automobil Részvénytársaság" 25 részvénye egyben, egyenként 200K-ról
teljes szelvényívvel T:III apró szakadás ................................................................................................4 000

30048.Budapest 1925. "Rimamurány-Salgó-Tarjáni Vasmű Részvény-Társaság" 10 részvénye egyenként
50P-ről szelvényekkel, szárazpecséttel és felülbélyegzésekkel T:II tűnyom ........................................1 800

30049.Budapest 1926. "Fonciére Általános Biztosító-Intézet" részvénye 50P-ről, szárazpecséttel T:II ..........1 600
30050.1926. "Magyar Sportrepülők Egyesülete - Repülők Tárgysorsjátéka - Dollár Sorsjegy" B sorozat,

felülbélyegzéssel T:III,III- ......................................................................................................................1 000
30051.Nagykanizsa 1926. "Nagykanizsai Bankegyesület és Délzalai Takarékpénztár Részvénytársaság"

50P-ről, szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvénnyel T:II ......................................................................2 000
30052.Budapest 1927. "Mezőgazdasági Ipar-részvénytársaság" tíz részvénye egyenként 15 pengőről,

szárazpecséttel, szelvényekkel T:II .......................................................................................................1 800
30053.1927. "19. Magyar Királyi Állami Osztálysorsjáték" 1. osztály 1/4 sorsjegy 4-es ívben, A,B,C,D T:I- ...3 000
30054.1928. "21. Magyar Királyi Állami Osztálysorsjáték" 2. osztály 1/4 sorsjegy (4x) + 3. osztály 1/4

sorsjegy (3x) "Pető Ernő" bélyegzésekkel T:I- - II- ................................................................................5 000
30055.Budapest 1930. "Revíziós Pengő" arcképes változat, kitöltött T:III .......................................................1 600
30056.Jászberény 1938. "A Jászkerületi Népbank és Takarékpénztár" részvénye 20P-ről, szárazpecséttel,

szelvényekkel T:II ..................................................................................................................................4 000
30057.Budapest 1938. "A 70. Magyar Királyi Állami Sorsjáték" 1,50 Aranypengő értékű fél-sorsjegye,

sorszámozott, pecsételéssel T:II ...........................................................................................................1 000
30058.Budapest 1938. "A 71. Magyar Királyi Állami Sorsjáték" 1,50 Aranypengő értékű fél-sorsjegye,

csillagozott sorszámmal, pecsételéssel T:II ..........................................................................................1 000

1



Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

30059.Budapest 1939. "A 72. Magyar Királyi Állami Sorsjáték" 1,50 Aranypengő értékű fél-sorsjegye,
csillagozott sorszámmal, pecsételéssel T:II ..........................................................................................1 000

30060.Budapest 1940. "I. Kerület Verpeléti-út 22. számú Házépítő Szövetkezet" 160db és 120db
üzletrésze egyben, összesen 8000P-ről és 6000P-ről, sorszámkövetők T:I-,II ....................................1 200

30061.Budapest 1946. "Ganz és Társa Villamossági, Gép, Waggon- és Hajógyár Rt."
részvényelismervénye 10db, egyenként 25P névértékű részvényről (3x), sorszámkövetőek,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:II-,III folt, tűnyom ..............................................................................1 600

30062.Budapest 1994. "Reallízing" változó kamatozású kötvény 25.000Ft-ról (2x) T:I-,II .................................700
30063.Budapest 1994. "Goldsun Hűtőipari Részvénytársaság" átváltoztatható kötvénye 100ft-ról (2x) T:I ....1 000
30064.Ausztria / Bécs 1897. "3 1/2%-os Állami Nyugdíjkötvény" kötvény 200K-ról bélyegzésekkel T:III 

Austria / Vienna 1897. "3 1/2% State Pension Obligation (Staats-Rente-Obligation)" bond about 200
Corona with stamps C:F ...........................................................................................................................800

30065.Ausztria / Bécs 1926. "Österreichisches Bau-Los" 10Sch-ről szóló állami sorsjegye T:III- Austria /
Vienna 1926. "Österreihisches Bau-Los" State lottery ticket about 10 Schilling C:VG .........................1 400

30066.Belgium / Brüsszel 1899. "Magyarországi Villamos, Világítási és Elektromos Vállalkozások"
részvénye 5.000.000F-ról, bélyegzésekkel, szelvényekkel T:I- Belgium / Brussels 1899. "Société
Anonyme de Tramways, d'Éclairge & d'Enterprises Électriques en Hongrie" share about 5.000.000
Francs, with stamps and coupons C:AU ...............................................................................................3 000

30067.Berlgium / Brüsszel 1923. "Tamegai Bányász és Ipari részvénytársaság" névérték nélküli
részvénye, felülbélyegzésekkel, szelvényekkel T:II- sarokhiány Belgium / Brussels 1923. "Miniére &
Industrielle du Tamega" share par value, with stamps and coupons C:VF missing corner ..................1 400

30068.Németország/Weimari Köztársaság/Drezda 1926. "Szász Mezőgazdasági Bank Részvénytársaság"
részvénye 100M-ról, lyukasztással és szárazpecséttel + 1929. "Terrain-Gesellschaft am
Teltow-Canal Rudow-Johannisthal, Atkiengesellschaft" részvénye 300M-ről, szárazpecséttel,
lyukasztva + "Szász Földhitel Intézet" jelzáloglevele 500M-ról, szárazpecséttel, lyukasztva T:I--II-
Germany / Weimar Republic / Dresden 1926. "Sächsische Landwirtschaftsbank Aktiengesellschaft"
share about 100 Mark, with puncture and embossed stamp + 1929. "Terrain-Gesellschaft am
Teltow-Canal Rudow-Johannisthal, Atkiengesellschaft" share about 300 Mark with embossed
stamp, perforated + "Sächsischen Bodencreditanstalt" debenture about 500 Goldmark with
embossed stamp, perforated C:AU-VF .................................................................................................1 000

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30069.Selmecbánya 1695. Poltura Cu "I. Lipót" (2,25g) T:2-,3 Schemnitz 1695. Poltura Cu "Leopold I"

(2,25g) C:VF,F Szemán-Kiss: 9.01.02.02 ...........................................................................................10 000
30070.~1711-1740. 2kr Cu "Pesti Invalidus-ház krajcár" + ~1900. "Fél napi munka" fém bárca T:3

ly.,lyuktömött .........................................................................................................................................1 000
30071.Rozsnyó 1849. 20kr "Rozsnyó város pénztári utalványa" T:III ROZ-2.1 ...............................................3 000
30072.Rozsnyó 1849. 1Ft "Rozsnyó város pénztári utalványa" T:I- ROZ-2.2 .................................................3 000
30073.Hajmáskér / Hadifogolytábor I. kiadás 1914. 1K T:II .............................................................................2 000
30074.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1916. január 15. 2K arab sorozat- és sorszámmal T:I-,II .....................2 000
30075.Ostffyasszonyfa / hadifogolytábor 1916. június 1. 10f arab sorozat és sorszámmal T:I- ......................1 000
30076.Ostffyasszonyfa/hadifogolytábor 1916. június 1. 2K arab sorozat és sorszámmal, "MS" jelzéssel T:II

...............................................................................................................................................................2 000
30077.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916.06.16. 10f arab sorozat- és sorszámmal T:II-,III szép papír .........1 000
30078.Zalaegerszeg / hadifogolytábor 1916. augusztus 15. 20f arab sorozat és sorszámmal T:II .................1 400
30079.Sárospatak 1919. 1K számozott, hátoldalán lila bélyegzéssel T:I- hajtatlan Adamo SÁR-3.1.2 ..........2 000
30080.Sárospatak 1919. 2K T:I- Adamo SÁR-3.2 ...........................................................................................2 000
30081.Sárospatak 1919. 5K T:I- Adamo SÁR-3.3 ...........................................................................................2 000
30082.Budapest 1919. 2K "Fegyver és Gépgyár" utalvány T:III- Adamo BUC-67.2 .......................................1 000
30083.Cegléd 1919. 1K "Czegléd Városi Pénztár" T:III- Adamo CEG-1.1 ......................................................1 000
30084.Budapest 1919. "Schlick Nicholson Gép-Waggon- és Hajógyár" 5K utalvány T:I- Adamo BUC-244.3

...............................................................................................................................................................2 000
30085.Budapest ~1920. 1K + 2K + 3K "Pester Lloyd" utalvány T:I,I-  Hungary / Budapest ~1920. 1 Korona

+ 2 Korona + 3 Korona "Pester Lloyd" coupons C:UNC,AU  Adamo BUC-212.1;212.2;212.3 .............4 000
30086.~1920. "Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezete" 10f egyoldalas szükségpénz (27mm) T:2,2 ........1 000
30087.Budapest ~1920. 1K (2x) sorszámkövetők + 2K (3x) "Pester Lloyd" utalvány T:I- Adamo

BUC-212.1.1; 212.2 ..............................................................................................................................2 000
30088.1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Kemény, Zsiborás, Balla, Gyarmati fényképével

T:I ..........................................................................................................................................................1 000
30089.1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Sike, Jurikné, Mészáros, Dr. Lakat fényképével

T:I ..........................................................................................................................................................1 000
30090.1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Somogyi, Ambrus, Dr. Páncsics, Rákosi

fényképével T:I ......................................................................................................................................1 000
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30091.1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Elek, Dr. Jakabházy, Tóth Potya, Martos
fényképével T:I ......................................................................................................................................1 000

30092.1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Magyar Zoltán, Csányi Béla, Nyilasi Tibor, Toldi
Géza fényképével T:I ............................................................................................................................1 000

30093.Pápa 2010. "10. Pápai Érem- és Fegyverbörze" 500Ft alkalmi pénz, II. kiadás, "021." sorszámmal
T:I,I- .......................................................................................................................................................1 000

30094.Miskolc DN 1K (2x) ívben "Miskolcz thjf. utalvány-jegy" perforáltak T:I- Adamo MIS-4.3 .....................3 000
30095.Miskolc DN 20f + 50f "Miskolcz thjf. utalvány-jegy" perforáltak T:I- Adamo MIS-4.1, 4.2 .....................1 400
30096.6db klf külföldi bárca és zseton T:2,2-,3 ly. 6pcs of diff jetons and tokens C:XF,VF,F hole .....................800
30097.Ausztria / Aschach hadifogolytábor 1914-1918. 50h + 2K + 5K T:I,I- Austria / Aschach POW camp

1914-1918. 50 Heller + 2 Kronen + 5 Kronen C:UNC,AU .....................................................................8 000
30098.Kína DN Égetési pénz 150db 50.000.000 névértékben kissé sérült eredeti csomagolásban T:I

China ND Hell banknotes in original, sligthly damaged packing 150x 50.000.000 C:UNC ...................1 000
30099.Kína DN Égetési pénz 150db 50.000.000 névértékben kissé sérült eredeti csomagolásban T:I

China ND Hell banknotes in original, sligthly damaged packing 150x 50.000.000 C:UNC ...................1 000
30100.Németország DN "20 Wertmarke" Cu zseton (10x) (25x21mm) T:2,2- Germany ND "20 Wertmarke"

Cu token (10x) (25x21mm) C:XF,VF .....................................................................................................1 000

Magyar bankjegyek
30101.1848. 2Ft (3x) + 1849. 30kr (3x) "Kossuth bankó" T:IV,V .....................................................................2 000
30102.1849. 2Ft "Kincstári utalvány" 1962-es utánnyomata "A magyar pénz története kiállítás"

felülbélyegzéssel hátlapján + 1849. 10Ft másolata "1848-1988 A Magyar szabadságharc legszebb
pillanatai - Kiállítás Óbudán" felülbélyegzéssel a hátlapján / reprint T:I- ...............................................2 000

30103.1852. 1Ft "Kossuth bankó" kitöltetlen A,B,C,D 4-es ívben, nyomdai ujjlenyomattal T:I- / Hungary
1852. 1 Forint blokk of 4 (A,B,C,D) without date and serial number with black fingerprints C:AU
Adamo G122e .......................................................................................................................................6 000

30104.1852. 2Ft "Kossuth bankó" "D" kitöltetlen, jobb ívszéllel T:I- Hungary 1852. 2 Forint "D" without date
and serial number, with right margin C:AU Adamo G123 .....................................................................3 600

30105.1852. 5Ft "Kossuth bankó" kitöltetlen D,E,F 3-as ívben, nyomdai ujjlenyomatokkal T:I,I-
ragasztásnyom / Hungary 1852. 5 Forint blokk of 3 (D,E,F) without date and serial number, with
black fingerprints! C:UNC,AU tape mark Adamo G124e ......................................................................8 000

30106.1902. 1000K + 1912. 100K mindkettő hamis "Baranya-Bajai Szerb-Magyar Köztársaság"
felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III ..................................................................................................1 400

30107.1902-1915. 10K-100K címletekben, 6db-os tétel (5xklf), több bankjegyen piros "Deutschösterreich"
illetve fekete "Romania Timbru Special" felülbélyegzéssel T:III,III- ......................................................3 000

30108.1902. 1000K felülbélyegzés nélkül T:III,III- szakadás ...........................................................................1 400
30109.1904. 10K + 1917. 2K mindkettő hamis "Citta di Fiume" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III-,I- .....3 000
30110.1904-1923. 20db-os vegyes Korona tétel T:III,III- közte ragasztott is ...................................................2 000
30111.1912. 100K + 1913. 20K mindkettő hamis "BEREG 20 ARTIL COLONIAL ARMÉE D'HONGRIE"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- .............................................................................................1 400
30112.1912. 100K + 1913. 20K mindkettő hamis ""Bács-Bodrog Vármegye Péterréve Község"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- ly. .........................................................................................1 400
30113.1912. 100K + 1913. 20K mindkettő "BIHAR VÁRMEGYE VÁRADSZENTMÁRTON KÖZSÉG 1910"

felülbélyegzéssel T:III ............................................................................................................................1 400
30114.1913. 20K mindhárom "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel és hamis szerb felülbélyegzésekkel

(fake overprint) T:III ...............................................................................................................................1 000
30115.1913. 20K + 1914. 50K mindkettő hamis "Temes Vármegye Vinga Község" felülbélyegzéssel (fake

overprint) T:III,III- ly. ..............................................................................................................................1 400
30116.1913. 20K + 1916. 1K + 1917. 2K mindhárom "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel és hamis

"Magyar Tanácsköztársaság Pénzügyi Népbiztosság" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- .......1 000
30117.1913. 20K (2x) + 1917. 2K (2x) mindegyik "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel és hamis "IV. Sz.

Vörösőr Kerületi Parancsnokság - Sopron" felülbélyegzésekkel (fake overprint) T:III,III- .....................1 000
30118.1914. 2K "C" sorszámjel T:II Adamo K5 ...............................................................................................4 000
30119.1914. 2K "C" sorszámjel, hamis "Zimony" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III ................................1 000
30120.1917. 2K (2x) egyik hamis "BIHAR VÁRMEGYE VÁRADSZENTMÁRTON KÖZSÉG 1910"

felülbélyegzéssel, a másik hamis "Bács-Bodrog Vármegye Péterréve Község" felülbélyegzéssel +
1918. 25K "3020" 3mm, sima hátlappal, hamis "Szolnok-Doboka Vármegye Désakna Község 1910"
felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- .............................................................................................3 000

30121.1918. 25K "3001" 3mm, sima hátlappal, "Szegedi Kereskedelmi és Iparbank" szárezpecséttel T:III ...5 000
30122.1918. 25K "3133" 3mm, hullámos hátlappal, hamis "ZIRCVIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁR"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III fo. .............................................................................................3 000
30123.1918. 25K "3134" 3mm, hullámos hátlappal (2x) sorszámkövetők T:III ..............................................10 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

30124.1918. 200K "A 2087" sima hátlapon "SZEGEDI BANKEGYESÜLET RÉSZVÉNY TÁRSASÁG -
1906" szárazpecséttel T:III- több szakadás ..........................................................................................2 000

30125.1920. 2K (10x) sorszámkövetők T:I,I- ...................................................................................................1 600
30126.1920. 10K (20x) közte 12db sorszámkövető (2+2+4+4) T:II,II-,III .........................................................2 000
30127.1920. 20K (12x) T:II,II-,III ......................................................................................................................1 600
30128.1920. 13db-os Korona bankjegy tétel 2-10-20K-ás címletekben T:I,II-,III .............................................1 000
30129.1923. 1000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III .................................................................1 000
30130.1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülnyomással T:III,III- Adamo K37B ...............................1 000
30131.1929. 10P "Deák Ferenc" T:III,III- Adamo P8 .....................................................................................10 000
30132.1930-1945. 10P-100.000P 10db klf pengő bankjegy, közte 1930. 20P T:III,III- ....................................1 200
30133.1930. 20P T:III Adamo P11 ...................................................................................................................1 000
30134.1930. 100P (4x) sorszámkövetőek T:II- Adamo P17 ............................................................................1 400
30135.1930. 100P (9x) mind csillagos sorozatszámmal T:II-III Adamo P17A .................................................1 000
30136.1930. 100P (50x) T:II-III ........................................................................................................................3 000
30137.1930. 100P (50x) T:II-III ........................................................................................................................3 000
30138.1930. 100P (31x) T:III ...........................................................................................................................1 600
30139.1932. 50P (4x) sorszámkövetők és közeli sorszámmal T:II,II- Adamo P14 ..........................................1 600
30140.1932. 50P (4x), közte közeli sorszámmal is T:II- Adamo P14 ...............................................................1 600
30141.1936. 10P (2x) sorszámkövetők T:I Adamo P9 .....................................................................................1 600
30142.1936. 10P (30x) T:II,III,III- .....................................................................................................................1 600
30143.1940. 2P T:III,III- ...................................................................................................................................1 000
30144.1940. 2P fázis, csak hátlapi nyomat, vágott, festékfoltokkal, eltérő nyomdai vágással T:II- .................1 000
30145.1941. 20P (2x) sorszámkövetők T:I Adamo P12 ...................................................................................1 600
30146.1941. 20P (30x) T:III közte szép papír ..................................................................................................2 600
30147.1944. "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" 1P T:III Adamo P41 ..........................................................2 400
30148.1945. 50P T:III Adamo P15 ...................................................................................................................1 000
30149.1945. 50P hátlapi fázisnyomat ívszéllel T:I- vágott ...............................................................................4 000
30150.1945. 500P (31x) T:III,III- közte szép papír ...........................................................................................1 600
30151.1946. 100.000.000P (3x) közeli sorszámok T:II Adamo P27 ................................................................1 000
30152.1946. 1.000.000.000P (3x) sorszámkövetők T:III szép papír Adamo P27 ............................................1 000
30153.1946. 1.000.000.000P (30x) T:II-,III ......................................................................................................1 600
30154.1946. 100.000MP (3x) sorszámkövetők T:II-,III szép papír Adamo P30 ...............................................1 000
30155.1946. 100.000.000MP (6x) T:II,II-,III Adamo P33 .................................................................................1 000
30156.1946. 50.000AP (5x) mindegyik sor- és sorozatszám nélkül T:II-III egyiken szakadások ....................1 000
30157.1946. 12db-os adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres is T:III,III- .........................................1 000
30158.1946. 10Ft T:III Adamo F1 ..................................................................................................................16 000
30159.1947. 10Ft T:III Adamo F2 ....................................................................................................................4 000
30160.1949. 100Ft (9x) T:III- ...........................................................................................................................1 000
30161.1973. Táncsics 01 "PRÓBA FORMA" bankjegy terv pirosas előoldali nyomata üres hátlappal,

36db-os teljes ívben, feltekerve T:I-,II hajtatlan, kis kopással és hajlásokkal  Hungary 1973. 01
"PRÓBA FORMA" unissued banknote design with only reddish front printers proof in sheet of 36,
rolled up C:AU,XF unfolded, with slight wear and bends  Adamo SFT2.4 ..........................................46 000

30162.1980. 50Ft (3x) mindháromnál hátlapi színhiány T:III ...........................................................................1 000
30163.1983. 50Ft + 1986. 50Ft + 1992. 100Ft + 1993. 100Ft mindegyik elcsúszott nyomat T:III ...................1 000
30164.1983. november 10. 1000Ft "D" T:III,III- ...............................................................................................1 000
30165.1993. 100Ft (2x) mindkettő nyomdai papírráncból eredő nyomathibával T:III ......................................2 000
30166.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30167.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30168.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30169.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontott csomagolásban T:I ............................................................2 400
30170.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontott csomagolásban T:I ............................................................2 400
30171.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontott csomagolásban T:I ............................................................2 400
30172.2006. 500Ft "EC" "50. évforduló 1956. október 23." T:I,I- F54EE1 .......................................................1 000
30173.2006. 500Ft "EC" (5x) sorszámkövetők és közeli sorszámúak T:I-III ...................................................4 000
30174.2010. 500Ft (20x) sorszámkövetők T:I Hungary 2010. 500 Forints (20x) sequential serials C:UNC ..15 000
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30175.Vegyes 18db-os Pengő tétel (12xklf) + 1920. 2K T:III ..........................................................................1 200
30176.30db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:III,III- ...........................................................................1 600
30177.50db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:II-III ...........................................................................3 000
30178.50db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:II-III ...........................................................................3 000
30179.50db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:II- - III ........................................................................3 000
30180.50db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:II- - III ........................................................................3 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30181.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (3,39g) T:2,2- k., ki., Huszár 72., Unger I.: 114. ............................2 800
30182.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (3,23g) T:2,2- Huszár 72., Unger I.: 114. ......................................2 400
30183.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,5g) T:2,2- Huszár 73., Unger I.: 115. ........................................2 400
30184.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,26g) T:3 Huszár 547.,Unger I.: 432.a ...................................1 000
30185.1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (0,57g) T:2-,3 Huszár: 576 Unger I.: 449.phi ..................................2 000
30186.1489K-P Denár Ag "I. Mátyás" (0,57g) T:2,2- ph. Huszár: 722. Unger I.:567.a ....................................1 200
30187.1505K-H Denár Ag "II. Ulászló" (0,643) T:2,2- Huszár 811.,Unger I.: 646.b ........................................1 400
30188.1520K-A Denár Ag "II. Lajos" (0,58g) T:2 Huszár: 841., Unger I.: 673.n ..............................................3 000
30189.1524L-RN Denár Ag "II. Lajos" (0.48g) T:3 patina, ph.  Huszár 853., Unger I 677.b ............................7 000
30190.1526. Denár Ag "II. Lajos" (0,55g) T:2 Hungary 1526. Denar Ag "Louis II" (0,55g) C:XF Huszár

841., Unger I.: 673.p .............................................................................................................................4 000
30191.1526. Denár Ag "II. Lajos" (0,68g) T:2,2- patina Hungary 1526. Denar Ag "Louis II" (0,68g) C:XF,VF

patina Huszár 841., Unger I.: 673.o ......................................................................................................2 000
30192.1526. Denár Ag "II. Lajos" (0,65g) T:2,2- Hungary 1526. Denar Ag "Louis II" (0,65g) C:XF,VF

Huszár 841., Unger I.: 673.o .................................................................................................................2 000
30193.1534K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,6g) T:2,2- patina Huszár 935., Unger II.:745.a var. ....................1 000
30194.1549K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,43g) T:2,2- Huszár: 935., Unger II.: 745.a ..................................1 600
30195.1567K-B Denár Ag "Miksa" (0,53g) T:2,2- patina Huszár: 992., Unger II: 766.a ..................................1 000
30196.1568K-B Denár Ag "Miksa" (0,44g) + 1580K-B Denár Ag "Rudolf" (0,5g) T:2-,3 ki. Huszár:

992.,1059., Unger II.: 766.a,811.a ........................................................................................................1 400
30197.1622KB Denar Ag "II. Ferdinánd" (0,5g) T:2,2- Unger II: 916.b, Huszár: 1203. ...................................1 000
30198.Erdélyi Fejedelemség 1626C-C Denár Ag "Bethlen Gábor" Kassa (0,39g) T:2- patina Principality of

Transylvania 1626C-C Denar Ag "Gábor Bethlen" Kosice (0,39g) C:VF patina Unger (Erdély): 277.b
...............................................................................................................................................................6 000

30199.1671K-B 6kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (2,67g) T:2,2- Hungary 1671K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I"
Kremnitz (2,67g) C:XF,VF  Huszár: 1450., Unger II.: 1072. ..................................................................6 000

30200.1687K-B 3kr Ag "I. Lipót" (1,31g) T:3  Huszár: 1466., Unger II.: 1085.a ...............................................3 000
30201.1694K-B 3kr Ag "I. Lipót" (1,18g) T:2-,3 Hungary 1694K-B 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,18g) C:VF,F

Huszár: 1466., Unger II.: 1085.a ...........................................................................................................2 000
30202.1696. Poltura Ag "I. Lipót" (1,07g) T:2,2- Huszár: 1482., Unger II.: 1093.a ..........................................2 400
30203.1697. Poltura Ag "I. Lipót" (1,05g) T:2-,3 Huszár: 1482., Unger II.: 1093.a ..........................................1 600
30204.1699. Poltura Ag "I. Lipót" (0,79g) T:2- hajlott Huszár: 1482., Unger II.: 1093.a ..................................2 400
30205.1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (6,03g) T:2-,3 Hungary 1706. X Poltura Cu "Francis II

Rákóczi" (7,03g) C:VF,F  Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a ..................................................................3 000
30206.1760-1761. Rézdenár "Mária Terézia" nyílt koronás (2x) T:2-,3 Huszár: 1755., Unger III.: 1277. ........1 800
30207.1762NB 1kr Cu "Lotharingiai Ferenc" T:2-,3 k. .....................................................................................1 000
30208.Erdély 1763. Rézgaras T:3 Transylvania 1763. Greschl Cu C:F ..........................................................1 600
30209.1763-1766. Rézdénár "Mária Terézia" zárt korona (3x) T:2-,3 ph. Huszár: 1756., Unger III.: 1278. ....1 400
30210.1763-1766. Rézdenár "Mária Terézia" zárt korona (4x) T:2-,3 ph. Huszár: 1756., Unger III.: 1278. ....2 000
30211.1763S 1kr Cu "Mária Terézia" (11,82g) T:2,2- Huszár: 1760., Unger III.: 1272.c .................................1 400
30212.1763. PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" rozettás T:2-,3 Huszár: 1752., Unger III.: 1270.a ................2 400
30213.1763-1765PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" (2xklf) T:2- Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c ...............2 400
30214.1763-1765PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" (2xklf) T:2-,3 Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c ............2 000
30215.1763-1765PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" (2xklf) T:2- Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c ...............2 400
30216.Erdély 1764. Rézgaras T:2-,3 Transylvania 1764. Greschl Cu C:VF,F ................................................1 600
30217.Erdély 1765. Rézgaras T:3 Transylvania 1765. Greschl Cu C:F ..........................................................1 600
30218.1765. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" T:2 Huszár: 1756., Unger III.: 1278. .............................2 000
30219.1765BO/SK-PD 20kr Ag "Lotharingiai Ferenc" (6,50g) T:2,2- patina  Huszár: 1799.; Unger III.:

1290.c ...................................................................................................................................................4 400

5



Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30220.1766. Rézdénár "Mária Terézia" zárt korona T:2,2- kis ph. Huszár: 1756., Unger III.: 1278. ...............1 000
30221.1780S 1kr Cu "Mária Terézia" + 1790S 1kr Cu "II. József" T:2-,3 ........................................................1 000
30222.1781S 1/4kr Cu "II. József" + 1812B 1kr Cu T:2,2- ...............................................................................1 000
30223.1791B 20kr Ag "II. Lipót" (6,56g) T:2-,3 kis patina Huszár: 1913., Unger III.: 1346.a ...........................7 000
30224.1800B 1/2kr Cu +1800B 1kr Cu + 1800E 15kr Cu T:2-,3 Huszár: 2031., 2027., 2041. Unger

III.:1407.a, 1404.a, 1398.b ....................................................................................................................1 200
30225.1800B 3kr Cu + 1807B 30kr Cu + 1812B 1kr Cu + 3kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 ü., ph. ............................1 200
30226.1800G 3kr Cu + 1816G 1kr Cu + 1851G 1kr Cu + 3kr Cu T:2-,3 ..........................................................1 200
30227.1800S 3kr Cu + 6kr Cu "I. Ferenc" T:3,2- .............................................................................................1 000
30228.1800B 6kr Cu "I. Ferenc" T:2 ................................................................................................................2 000
30229.1804E 20kr Ag "II. Ferenc" hegesztett füllel + 1910. "I / 1910 V. 3." jelzetlen Ag medál (19mm)

T:2-,3 .....................................................................................................................................................1 600
30230.1807S 15kr Cu kissé hajlott + 1851E 1kr Cu T:3 .....................................................................................800
30231.1812S 1/2kr Cu + 1kr Cu + 3kr Cu T:2-,3 patina ...................................................................................1 200
30232.1812O 3kr Cu + 1816O 1/2kr Cu T:3,2,2- .............................................................................................1 000
30233.1816B,S 1/4kr Cu (2x) T:2 ....................................................................................................................1 400
30234.1816B 1/4kr Cu + 1/2kr Cu + 1kr Cu T:2-,2 ..........................................................................................1 400
30235.1848. 1kr Cu T:2,2- Adamo B1 .............................................................................................................2 000
30236.1848. 1kr Cu T:2 kis ph. Adamo B1 ......................................................................................................4 000
30237.1848. 1kr Cu T:2,2- ph. Adamo B1 .......................................................................................................3 000
30238.1848. 1kr Cu + 1849NB 1kr Cu T:2,2- ph. Adamo B1, B1.1 .................................................................3 000
30239.1848KB 10Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- fny., ph., patina  Hungary 1848KB 10 Kreuzer Ag "Ferdinand

V" C:VF ear mark, edge error, patina  Unger III.: 1429., Huszár: 2093., Adamo B4. ..........................19 000
30240.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- fny., ph. .......................................................................................2 000
30241.1849NB 1kr Cu T:3 kis ph. ....................................................................................................................2 000
30242.1849NB 3kr Cu ezüstözött T:2-,3 durva ph. Adamo: B2 .......................................................................1 800
30243.1849NB 3kr Cu T:2,2- ki., ph.  Adamo B2 .............................................................................................2 000
30244.1849NB 3kr Cu T:2,2-  Adamo B2 ........................................................................................................5 000
30245.1849NB 6kr Ag T:2- ..............................................................................................................................2 000
30246.1849NB 6kr Ag T:2- ..............................................................................................................................2 000
30247.1849NB 6kr Ag T:2,2- patina Adamo B3 ...............................................................................................2 000
30248.1851B 1/4kr Cu + 1/2kr Cu + 1kr Cu + 2kr Cu + 3kr Cu T:2,2-,3 ..........................................................3 000
30249.1851E 1kr Cu + 1851B 2kr Cu + 1851G 2kr Cu T:2,2-,3 ......................................................................1 800
30250.1856B 20Kr Ag "Ferenc József" Körmöcbánya (4,3g) T:1-,2 kis ph.  Hungary 1856B 20 Kreuzer Ag

"Franz Joseph" Kremnitz (4,3g) C:AU,XF slight edge error Huszár: 2147., Unger III.: 1443.a,
Adamo M11 ...........................................................................................................................................7 000

30251.1858B 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- kis ph. Adamo M14 ....................................................................4 000
30252.1860B 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina Adamo M12 ..................................................................2 000
30253.1861B 4kr Cu T:2,2- ph. Adamo M7 .....................................................................................................3 600
30254.1861B 4kr Cu + 1864B 4kr Cu T:2-,3 ....................................................................................................1 000
30255.1862E 1kr Cu T:2-,3 ..............................................................................................................................1 000
30256.1868KB 4kr Cu T:2 ph. Adamo M7.1 ....................................................................................................6 000
30257.1868KB 4kr Cu T:1- apró ph. Adamo M7.1 .........................................................................................14 000
30258.1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2- Adamo M10.1 ........................................................1 400
30259.1869GYF 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3,3- Adamo M11.1 ...................................................1 000
30260.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:2- patina Adamo: M10.1 ....................................................................1 000
30261.1874KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:3 Adamo M15 ...........................................................3 000
30262.1876KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2- ü., erős ph. Adamo M15 .......................................4 000
30263.1876KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2-,3 ph. Adamo M15 .................................................2 000
30264.1878KB 1kr Cu, 2x1 makk T:2, patina, apró ph. 1878KB 1 Kreuzer Cu, 2x1 acorn, C:XF patina,

small edge error Adamo M4.1 .............................................................................................................12 000
30265.1878KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:3 Adamo M15 ...........................................................1 600
30266.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2- Adamo M15 ..........................................................2 000
30267.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2-,3 ph. Adamo M15 .................................................1 800
30268.1879KB 1Ft Ag "Középcímer" T:2 kis ph. Adamo M15 .........................................................................2 000
30269.1880KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:3  Hungary 1880KB 1 Forint Ag

"Franz Joseph" Kremnitz C:F Huszár: 2140., Unger III.: 1464.a, Adamo M15 .....................................1 600
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30270.1883KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" Körmöcbánya T:3 Hungary 1883KB 1 Forint Ag
"Franz Joseph" Kremnitz C:F Unger III.: 1466, Huszár: 2141., Adamo M15 ........................................3 000

30271.1883KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" Körmöcbánya T:3 Hungary 1883KB 1 Forint Ag
"Franz Joseph" Kremnitz C:F Unger III.: 1466, Huszár: 2141., Adamo M15 ........................................3 000

30272.1886KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2-,3 ph. Adamo M15 ...............................................2 400
30273.1887KB 1kr Cu "Középcímer" T:1- patina Adamo M4.1 .......................................................................1 800
30274.1891KB 1kr Cu "Fiume címer" T:2 ........................................................................................................2 000
30275.1892KB 2f Br T:2-,3 Adamo K2 .............................................................................................................7 000
30276.1892KB 20f Ni T:3 Adamo K4 ...............................................................................................................1 000
30277.1892KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2,2- Adamo M15 .....................................................4 000
30278.1893-1909KB 10f Ni (18x) 5 különböző évszám T:2- némelyiken peremhiba Adamo K3 ....................1 000
30279.1893KB-1916KB 10f Ni/alpakka (7xklf) T:2,2- ......................................................................................1 000
30280.1893KB 20f Ni + 1907KB 20f Ni + 1908KB 20f Ni + 1914KB 20f Ni T:3,2,2- ü. ....................................1 000
30281.1893KB-1894KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- patina .....................................................................1 200
30282.1893KB-1894KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 .............................................................................1 000
30283.1894KB-1901KB 2f Br (6xklf) T:2,2- ......................................................................................................1 400
30284.1894KB-1909KB 2f Br (7x) + 1926-1939. 2f Br (7x) T:2-,3 Adamo K2, P2 ...........................................1 000
30285.1895KB-1896KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 patina ......................................................................1 200
30286.1896KB 1K Ag "Millenium" jó állapotban lévő eredeti zöld "Milleniumi Koronaérem - 1896"

díszdobozban! T:2 patina ......................................................................................................................6 000
30287.1896KB 1K Ag "Millennium" T:2 patina Adamo K5.2 ............................................................................1 400
30288.1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 Adamo K7 ....................................................................................4 400
30289.1907KB 5K Ag "Ferenc József koronázásának 40. évfordulója" T:2,2- kis ph. és oxidáció Hungary

1907KB 5 Korona Ag "40th Anniversary of the Coronation of Franz Joseph I" Kremnitz C:XF,VF
small edge error and oxidation Huszár: 2214.a, Adamo K7.1 ...............................................................8 000

30290.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2 ph., kis k. Adamo K6 ....................................................................1 600
30291.1912-1914KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 patina ...........................................................................1 200
30292.1912-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 patina ...........................................................................1 400
30293.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:1-,2 Adamo K6 ................................................................................1 800
30294.1914-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 ......................................................................................1 400
30295.1915-1916KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 patina ...........................................................................1 200
30296.1926-1948. 1f-20f (32x) berakólapon T:2-3 ..........................................................................................1 000
30297.1926-1940. 50f Cu-Ni 3xklf T:3,2-,2 ......................................................................................................1 000
30298.1927-1937. 1P Ag (2x) T:2 patina .........................................................................................................1 400
30299.1929. 2P Ag "Madonna" T:2- kis patina Adamo P7 ..............................................................................1 600
30300.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-  Adamo P8 .......................................................................................2 000
30301.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2- Adamo P8 ........................................................................................2 000
30302.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30303.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30304.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30305.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30306.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30307.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2 kis patina Adamo P8 .........................................................................2 400
30308.1932. 2P Ag "Madonna" T:2 kis patina Adamo P7 ................................................................................4 000
30309.1933. 2P Ag "Madonna" T:2 kis patina Adamo P7 ................................................................................1 600
30310.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2 patina  Adamo P7.1 .................................................................................3 600
30311.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2  Adamo P7.1 ............................................................................................3 600
30312.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 kis patina ....................................................................................................1 600
30313.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1-,2 kis ph. Adamo P7.2 ...............................................................................1 400
30314.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1-,2 Adamo P7.2 ...........................................................................................1 400
30315.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1-,2 patina Adamo P7.2 ................................................................................1 400
30316.1935. 2P Ag "Pázmány" utánveret (11g/0.999/27mm) T:1- ..................................................................5 000
30317.1935. 2P Ag "Rákóczi" utánveret (11g/0.999/27mm) T:1- ....................................................................5 000
30318.1936. 2P Ag "Madonna" T:2 ..................................................................................................................1 600
30319.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 .............................................................................................................1 400
30320.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2- patina .................................................................................................1 400
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30321.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1- kis oxidáció ........................................................................................1 400
30322.1936. 2P Ag "Liszt" T:2 .........................................................................................................................1 400
30323.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2- patina, ph., szennyeződés .................................................................1 000
30324.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" utánveret (11g/0.999/27mm) T:1- .............................................................5 000
30325.1937. 2P Ag "Madonna" T:2 kis patina .................................................................................................1 600
30326.1938-1939. 1P Ag (2x) T:2 patina .........................................................................................................1 400
30327.1938. 2P Ag "Madonna" T:2-  Adamo P7 ..............................................................................................1 400
30328.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 kis patina Adamo P7 ................................................................................1 600
30329.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-, 2 patina  Adamo P8.1 .......................................................................3 600
30330.1938. 5P Ag "Szent István" T:2  Adamo P8.1 .......................................................................................3 600
30331.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph., patina Adamo P8.1 ......................................................................3 600
30332.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 kis patina .............................................................................................3 600
30333.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina ..................................................................................................3 600
30334.1939. 2P Ag "Madonna" T:1-,2 kis patina Adamo P7 ...........................................................................1 600
30335.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 Adamo P8.2 ........................................................................................3 600
30336.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 ph. Adamo P8.2 ..............................................................................3 600
30337.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 Adamo P8.2 ....................................................................................3 600
30338.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 Adamo P8.2 ........................................................................................3 600
30339.1940. 50f Cu-Ni T:1- ..............................................................................................................................1 000
30340.1941. 1P Al + 1941-1943. 2P Al (3xklf) + 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 45. évfordulója"

+ 1945. 5P Al T:2-3, k. Adamo P6.1, P7.4, P8.3, P8.4 .........................................................................1 000
30341.1941-1943. 2P Al (3xklf) teljes sor T:2 ..................................................................................................1 000
30342.1941-1944. 1P Al (4xklf) teljes sor T:2,2- ..............................................................................................1 000
30343.1946-1947. 2f (4x) + 10f (3x) + 20f (9x) T:2-,3,3- .....................................................................................800
30344.1946. 1Ft Al + 2Ft Al + 1947. 1Ft Al T:2,2-,3 k. .....................................................................................1 200
30345.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30346.1947. 5Ft Ag "Kossuth" 2x T:2,2- ph., patina Adamo 8.1 ......................................................................1 400
30347.1947. 5Ft Ag "Kossuth" 2x T:2,2- patina, kis ph. Adamo 8.1 ................................................................1 400
30348.1947. 5Ft Ag "Kossuth" 2x T:2,2- ph., kis patina Adamo 8.1 ................................................................1 400
30349.1947. 5Ft Ag "Kossuth" 2x T:2 patina Adamo 8.1 .................................................................................1 400
30350.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 Adamo F8.1, F13.1 ..........................................1 400
30351.1947. 5Ft Ag "Kossuth" 2x T:2,2- kis patina Adamo 8.1 .......................................................................1 400
30352.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 Adamo 8.1 .........................................................................................1 400
30353.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 Adamo 8.1 .........................................................................................1 400
30354.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- Adamo 8.1 ........................................................................................1 400
30355.1948. 50f Al + 1953. 50f Al + 1965. 50f Al + 1972. 50f Al + 1973. 50f Al + 1974. 50f Al T:2,2-,3 .........1 000
30356.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 .......................................................................................................................1 400
30357.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc" sor, eredeti

MNB plasztiktokban T:2,2- Adamo EM1,2,3 .........................................................................................8 000
30358.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 Adamo EM2 ........................................................................................1 400
30359.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:2- patina, ph. Adamo EM3 ........................................................................3 600
30360.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:2 Adamo EM3 ...........................................................................................3 600
30361.1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:1- ...........................................................................................................1 200
30362.1950-1952. 1Ft Al "Rákosi-címer" (2x) T:2,2- .......................................................................................1 000
30363.1956. 10Ft + 20Ft + 25Ft Ag "10 éves a Forint" sor bordó MNB tokban T:2 ........................................9 000
30364.1956. 25Ft Ag "10 éves a forint / Parlament" T:1-,2 ..............................................................................3 000
30365.1956. 25Ft Ag "10 éves a forint / Parlament" T:2 patina .......................................................................3 000
30366.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Liszt" pár, eredeti MNB plasztiktokban T:BU ...............................................8 000
30367.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Bartók Béla" T:1- Adamo EM12, EM13 .......................................................8 000
30368.1966. 25Ft Ag "Zrínyi Miklós" T:BU .......................................................................................................5 000
30369.1966. 50Ft Ag "Zrínyi Miklós" T:BU .......................................................................................................7 000
30370.1967. 25Ft Ag + 50Ft Ag + 100Ft Ag "Kodály" T:BU ..........................................................................13 000
30371.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis" pár fekete "MNB" plasztiktokban T:BU ...............................7 000
30372.1969. 10f Al (2x) egyik vékony "0" a másik támpéldány + 1971. 10Ft címerben részben szín nincs

jelölve + 1993. 5Ft hosszú vonalas + 1996. 100Ft verethibás + 2006. 1Ft "MAGYÁR" T:2,2- .............3 000
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30373.1969. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" pár, eredeti piros MNB tokban T:BU ........................5 000
30374.1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" pár, eredeti MNB plasztiktokban (piros) T:BU ..................5 000
30375.1971. 2f-10Ft 9db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 200
30376.1972. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30377.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár T:BU ..............................................................................4 600
30378.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár, kék plasztiktokban T:BU ...............................................5 500
30379.1972. 100Ft Ag "Budapest" sérült plasztiktokban T:BU ........................................................................2 400
30380.1972. 100Ft Ag "Budapest" T:BU felületi karc EM40 ............................................................................2 400
30381.1973. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30382.1974. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30383.1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "MNB" pár, eredeti sérült kék MNB plasztiktokban T:BU oxidáció Adamo

EM44,EM45 ..........................................................................................................................................3 600
30384.1974. 100Ft Ag "KGST" T:BU Adamo EM43 ........................................................................................2 400
30385.1974. 100Ft Ag "KGST" T:BU ...............................................................................................................2 400
30386.1975. 2f-10Ft 9db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 200
30387.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM46 ...............2 600
30388.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU

Adamo EM47 ........................................................................................................................................2 400
30389.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" T:PP ujjlenyomat, felületi karc Adamo EM47 ........2 400
30390.1976. 2f-10Ft 9db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 200
30391.1976. 200Ft Ag 3klf db "Festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsi" sor, eredeti sérült plombált MNB

tokban T:BU ..........................................................................................................................................8 000
30392.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" eredeti plombált, de ragasztott MNB plasztiktokban T:BU

Adamo EM48 ........................................................................................................................................3 000
30393.1977. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30394.1977. 200Ft Ag "Rippl-Rónai József" PRÓBAVERET T:BU felületi karc, csak 50db! R! Hungary

1977. 200 Forint Ag "József Rippl-Rónai" TRIAL STRIKE C:BU slightly scratched, only 50
examples! RARE! Adamo EM54 .........................................................................................................36 000

30395.1977. 200Ft Ag 3xklf "Festők II. / Mányoki, Rippl-Rónai, Csontváry" sor, eredeti sérült plombált
MNB tokban T:BU .................................................................................................................................8 000

30396.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti plombált MNB tokban T:BU Adamo EM55 .......................3 000
30397.1978. 2f-10Ft 9db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 200
30398.1978. 2f-20Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30399.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" eredeti plombált MNB tokban T:BU Adamo EM56 .............2 600
30400.1979. 2f-10Ft 9db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 200
30401.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" eredeti sérült MNB tokban T:BU .......................................................4 000
30402.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" sérült, plombált "MNB" plasztiktokban T:BU .......................2 600
30403.1980. 2f-10Ft 9db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 200
30404.1981. 2f-10Ft 9db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 200
30405.1981. 2f-10Ft 9db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO14 ..............................................1 200
30406.1981. 100Ft Cu-Ni + 5L Cu-Ni magyar-bolgár közös kiadás "Bulgária 1300 éves", eredeti tokban,

tanúsítvánnyal T:PP ..............................................................................................................................1 000
30407.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:BU .................................................................................3 000
30408.1982. 2f-10Ft 9db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 200
30409.1982. 100Ft "Labdarúgó VB 1982" + 1985. 100Ft "Mexikói Labdarúgó VB" (2xklf) T:BU,2 .................1 000
30410.1983. 2f-20Ft 10db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ...................................................................1 200
30411.1983. 20f + 5Ft + 10Ft "FAO" eredeti tokban tanúsítvánnyal T:1 .........................................................1 000
30412.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" + 100Ft alpakka "Simon Bolivár" + 100Ft alpakka Széchenyi

István" mindegyik eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU ........................................................................1 200
30413.1983. 500Ft Ag "Nők évtizede" PRÓBAVERET T:PP kis oxidáció Csak 50db! R! Hungary 1983.

500 Forint Ag "Decade of women" TRIAL STRIKE C:PP small oxidation Only 50 examples! RARE!
Adamo EM77 ......................................................................................................................................36 000

30414.1984. 20Ft + 100Ft "FAO" pár + 1985. 20Ft "FAO" T:BU kis korrózió ..................................................1 000
30415.1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság

1982" + 1981. 100Ft Ni "FAO" mindegyik eredeti tokban, tanúsítvánnyal + 1980. 100Ft Ni
"Szovjet-magyar közös űrrepülés" plombált MNB tokban T:BU ............................................................1 600

30416.1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" eredeti tokban T:PP felületi karc .........................................................3 000
30417.1985. 20Ft + 100Ft "FAO" pár T:BU,PP felületi karc ............................................................................1 000
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30418.1985. 100Ft alpakka (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári teknős, Vadmacska, Vidra" T:BU .............1 000
30419.1985. 500Ft Ag "Kulturális Fórum" T:PP felületi karc, ujjlenyomat Adamo EM89 .................................3 000
30420.1986. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO19 .............................................3 400
30421.1986. 100Ft alpakka "Fáy András" (2x) T:BU,PP .................................................................................1 000
30422.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU kis oxidáció Adamo EM113 .........................................3 600
30423.1990. 500Ft Ag "Mátyás Király - Buda" T:BU Adamo EM114 ...............................................................3 600
30424.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:BU ..........................................................................3 400
30425.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:PP felületi karc .......................................................3 400
30426.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:BU ..............................................................................................3 600
30427.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 kis patina Adamo F13 .........................................................................1 400
30428.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 kis patina, ph. Adamo F13 ..................................................................1 400
30429.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 ..............................................................................1 400
30430.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 kis patina Adamo F13 .........................................................................1 400
30431.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 egyiken patina Adamo F13 ........................................................1 400
30432.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 oxidáció .....................................................................................1 400
30433.1992-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (2x) T:2 egyiken patina Adamo F13, F13.1 ................................1 400
30434.1992-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (2x) T:2 egyiken kis patina Adamo F13, F13.1 ..........................1 400
30435.1992-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (2x) T:2 egyiken patina Adamo F13, F13.1 ................................1 400
30436.1992-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (2x) T:2 egyiken patina Adamo F13, F13.1 ................................1 400
30437.1992. 500Ft Ag "Szent László" T:PP ujjlenyomatos, fo. .......................................................................5 000
30438.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:PP fo. ..............................................................................................4 000
30439.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30440.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30441.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30442.1993-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (2x) T:2 Adamo F13, F13.1 ........................................................1 400
30443.1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:BU Adamo EM131 ...................................................................................4 000
30444.1993. 500Ft Ag "Integráció Az Európai Közösségbe" T:BU ..................................................................4 000
30445.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 oxidáció ..............................................................................................1 400
30446.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 oxidáció ..............................................................................................1 400
30447.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30448.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30449.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30450.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30451.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ph. Adamo F13.1 ................................................................................1 400
30452.1994. 500Ft Ag "Kossuth Lajos" T:BU  Adamo EM133 ........................................................................4 400
30453.1994. 1000Ft Ag "Nyári olimpia-Atlanta" PRÓBAVERET T:PP enyhe felületi karc Csak 50db! R!

Hungary 1994. 1000 Forint Ag "Summer Olympics - Atlanta" TRIAL STRIKE C:PP slightly
scratched only 50 examples! RARE! Adamo EM137 ..........................................................................46 000

30454.1995. 10f-200Ft 11klf darabos forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "Deák", "Magyarország
pénzérméi" sorozat T:BU ......................................................................................................................7 000

30455.1997. 2000Ft Ag "Régi balaton hajók / Helka & Kelén" T:PP ...............................................................5 000
30456.1998. 50f-200Ft 10klf db, benne 2klf 100Ft és 200Ft Ag "Deák" + 1db 100Ft "1848-49-es

szabadságharc" szettben T:PP ...........................................................................................................11 000
30457.1998. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO II" T:PP .......................................................................5 000
30458.1998. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO II" T:BU ......................................................................5 000
30459.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" tokban T:PP .........................................................5 000
30460.1999. 75Ft Ag "75 éves az MNB" T:PP apró felületi karc .....................................................................5 000
30461.2000. 200Ft Cu-Ni-Zn "2000. évforduló / Rodin: a Gondolkodó, a Naprendszer", tanúsítvánnyal

T:PP felületi karc Adamo EM164 ..........................................................................................................1 000
30462.2000. 2000Ft Ag "Lórántffy Zsuzsanna / Sárospatak" (2xklf) dísztokban T:PP ujjlenyomat Hungary

2000 Forint Ag "Zsuzsanna Lórántffy / Sárospatak" (2xdiff) in case C:PP fingerprints Adamo
EM167 .................................................................................................................................................16 000

30463.2000. 3000Ft Ag "125 éves a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem" tokban T:PP kis oxidáció
Hungary 2000. 3000 Forint Ag "125th Anniversary - Liszt Academy" in case C:PP Adamo EM168
small oxidation ....................................................................................................................................40 000

30464.2003. 5000Ft Ag "Hollókő" T:PP ujjlenyomatos ....................................................................................8 000
30465.2008. 1Ft-100Ft 7xklf darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

T:BU ......................................................................................................................................................2 400
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30466.2009. 200Ft elsőnapi veret díszcsomagolásban + 2006. 200Ft "FB" "Búcsú a 200Ft-os bankjegytől"
T:I,1 .......................................................................................................................................................1 000

30467.2012. 3000Ft "Popovics Sándor" Ag dísztokban, tájékoztatóval T:PP .................................................8 500
30468.6db-os vegyes krajcár tétel, közte 1781B 1/2kr Cu + 1782B 1/4kr Cu + Ausztria 1781A 1/2kr Cu

T:2-,3 .....................................................................................................................................................2 000
30469.Vegyes: 1816B 1/2kr Cu (2x) + Ausztria 1816A 1/2kr T:2-,3 ph. ..........................................................1 400
30470.Vegyes: 1816B,G,O 1kr Cu (3xklf) + Ausztria 1816A 1kr CU T:2,2- ph. ...............................................2 000
30471.Vegyes: 1915KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:2 ........................1 400
30472.Vegyes: 1947. 5Ft Ag "Kossuth" + Amerikai Egyesült Államok 1943. 1D Ag "Mercury" T:2 .................1 400
30473.DN 1Ft mini pénz "Kádár címer" (12,5mm) T:2 .....................................................................................2 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30474.Asszonyi Tamás (1942- ) 1976. "MTESZ / Műszaki és Természettudományi Egyesületek

Szövetsége" kétoldalas Br plakett, eredeti tokban, külön Br hasábon a díjazott nevével (85mm) T:1 .1 400
30475.Bartos Endre (1930-2006) 1989. "Mezőgazdasági Biotechnológiai Kutatóközpont - Gödöllő"

kétoldalas Cu plakett, eredeti plasztiktokban (43mm) T:1 ....................................................................1 000
30476.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1896. "Milleniumi kiállítási emlékérem" Br emlékérem. "1896-IKI

EZREDÉVES ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS - ÉRSEKMEGYEI KÖNYVTÁRNAK EGER / KIÁLLÍTÁSI
ÉREM AZ ÉRDEM JUTALMÁUL" (70,5mm) T:2 kis ph., fo. Hungary 1896. "Medal of the Millenium
Exhibition" Br commemorative medallion. Sign.: Fülöp Beck Ötvös (70,5mm) C:XF slight edge error,
spotted HP 752. ....................................................................................................................................5 000

30477.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1920. "Az Országos Rákosi Jenő-ünnep emlékére" Br emlékérem
falapra ragasztva (az érem: 65mm / a lap: 125x131mm) T:2,2- ...........................................................2 000

30478.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1930. "Buda-Pest / Isten hozott" Br plakett (68x64mm) T:1-,2 ...........3 000
30479.Berán Nándor (1889-1965) ~1930. "K.A.M.C. (Közép-magyarországi Autó- és Motor Club) - I.

Nemzeti Autós Gyorsasági Körverseny" aranyozott és részben zománcozott Br plakett "Berán
Nándor Iparművész Budapest I. Döbrentei u.2." jelzésű eredeti dísztokban (65x94mm) T:2 ...............5 000

30480.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:PP
ujjlenyomat ...............................................................................................................................................800

30481.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" ezüstözött Al és Cu-Ni
emlékérem (32mm) (2x) T:PP ujjlenyomat, felületi karc .......................................................................1 000

30482.Bognár György (1944-) 1991. "II.János Pál pápa látogatása - Debrecen" aranyozott emlékérem
(65mm) T:PP ujjlenyomat ......................................................................................................................2 000

30483.Bognár György (1944-) 1996. "Millecentenárium" Ag emlékérem tokban (15,49g/0.999/42,5mm)
T:PP ......................................................................................................................................................4 000

30484.Bognár György (1944-) 1996. "A honfoglalás 1100 éves évfordulójának emlékére / Szent István
királyunk és az első magyar pénz emlékére" Ag emlékérem emléklapon (5,37g/0.835/27mm) T:PP ..2 000

30485.Bognár György (1944-) 1996. "Magyar Vasút - 150 Éve Európában, Pest-Buda" Br emlékérem
(42,5mm) T:2 kis ph. .............................................................................................................................1 000

30486.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "Fiziológiai Tudományok XXVIII. Nemzetközi Kongresszusa
Budapest" Br emlékérem (60mm) T:1 ...................................................................................................1 000

30487.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" Br emlékérem
díszdobozban szalaggal (42,5mm) T:2 ....................................................................................................800

30488.Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "Haranghy Jenő születésének 100. évfordulójára" Br emlékérem
(42,5mm) + DN "II. Rákóczi Ferenc" fém lemezérem (38mm) T:1-,2 ......................................................800

30489.Bozó Gyula (1913-2004) DN "Eötvös József - A Magyar Népoktatás megteremtőjének emlékére /
Adományozta a Pedagógusok Szakszervezete" Ag emlékérem (33,87g/0,925/43mm) T:2 (PP) .........6 000

30490.Bukta Mátyás 2009. "Imre denár / MÉE Eger" Ag emlékérem számozott tanúsítvánnyal
(0.81g/0.920/13,4mm) T:1 .....................................................................................................................1 200

30491.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem
(43mm) + 1983. "1883-1983 Budapest / 100 év a termékminőség szolgálatában" fém emlékérem,
plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:2 ......................................................................................................1 000

30492.Csúcs Viktória (1934-1993) / KD 1972. "München Olimpia" jelzetlen Ag emlékérem bontott
plasztiktokban (16.45g/32,5mm) T:1 .....................................................................................................1 400

30493.Csúcs Viktória (1934-1993) / KD 1972. "München Olimpia" aranyozott Ag emlékérem
(16,65g/0.925/32mm) T:2(PP) ..............................................................................................................1 400

30494.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "Pest-Buda-Óbuda egyesítésének centenáriuma" Ag emlékérem
plombált ÁPV tokban (25.28g/0.800/42,5mm) T:PP .............................................................................3 400

30495.Dabóczi Mihály (1905-1980) 1935. "Lovag Santelli Italo" Br emlékérem, hátoldalán "LUDVIG BP"
gyártói jelzéssel (50mm) T:2 .................................................................................................................1 600

30496.Exner Károly (1850-1919) ~1920. "Szent István első magyar király emlékezete / Esztergomi emlék -
Augusztus 20." jelzett Ag emlékérem füllel "S.G.A. (Scheid ezüstáru és éremgyár)" gyártói jelzéssel
(5.73g/0.800/37mm) T:2 kis ph. ............................................................................................................4 600
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30497.Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Budapest - Parlament / Királyi szent ereklyék" Ag emlékérem sérült
tokban tanúsítvánnyal (27g/0.925/42,5mm) T:PP ujjlenyomatos ..........................................................3 600

30498.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a
Bayreuthi temetőben" Al emlékérem (32mm) + 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első Magyarországi
Grand Prix" fém emlékérem (32mm) + Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság
Mexikó" fém emlékérem (32mm) T:PP ujjlenyomatos, felületi karc ......................................................1 200

30499.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a
Bayreuthi temetőben" Al emlékérem (32mm) + 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első Magyarországi
Grand Prix" fém emlékérem (32mm) + Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság
Mexikó" fém emlékérem (32mm) T:PP felületi karc ..............................................................................1 200

30500.Fülöp Zoltán (1951-) DN "Szent Imre herceg kemény tisztaságát / Szent Imre ereklyetartó Aachen"
aranyozott Br emlékérem (40mm) + "László királynak vitéz lovagságát / Szent László hermája
Győr" aranyozott Br emlékérem (40mm) T:2 (PP) ujjlenyomat,karc .....................................................3 000

30501.Fritz Mihály (1947-) 1991. "Gróf Széchenyi Ödön Állami Tűzoltóverseny / II. Kupaverseny Kaposvár
1991. június 27-29." kétoldalas Br emlékérem, műanyag tokban (60mm) T:2 ......................................1 800

30502.Fritz Mihály (1947-) 1997. "75 éves az ÁÉB Bank Rt." Br emlékérem eredeti tokban (42,5mm)
T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 000

30503.Iván István (1905-1968) 1949. "Magyar Állami Pénzverő / Budapesti Nemzetközi Őszi Vásár" Al
emlékérem (32mm) T:2 .........................................................................................................................1 000

30504.Képíró Zoltán (1944-1981) 1979. "Görgey Arthúr hadvezér 1818-1916 / Előre a szabadságért
1849-1979" Br emlékérem (76mm) T:2 hátoldalon patina ....................................................................3 000

30505.Kiss György (1943-) 1991. "Bethlen Gábor" Br plakett (90mm) T:2 ......................................................3 000
30506.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1959. "Országos Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár" fém

emlékérem, szignó nélkül (48,5mm) T:2 ...............................................................................................1 400
30507.Kiss Nagy András (1930-1997) 1981. "A Magyar Numizmatikai Társulat LXXX éves fennállásának

emlékére" Br emlékérem (40mm) T:1- .....................................................................................................800
30508.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Orvos sor / Fodor József" jelzetlen Ag emlékérem bontott

plasztiktokban (16,2g/0.925/32mm) T:PP .............................................................................................1 600
30509.Kovács Dezső (1921-) 1970. "Schréder Rezső / 100 éves a Fémkohászattani Tanszék 1870-1970" Br

emlékérem (55mm) + Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "Haranghy Jenő születésének 100.
évfordulójára" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ph. .......................................................................................800

30510.Kutas László (1936- ) "Pro Aqua / Magyar Hidrológiai Társaság 1917" Br plakett eredeti dísztokban
(70mm) T:1 ............................................................................................................................................2 000

30511.Lajos József (1936-) 1985. "Hajdú-Bihar Megye - Polgári Védelem fejlesztéséért" egyoldalas Br érem
tokban (86,5mm) T:2 ph. ..........................................................................................................................800

30512.Lapis András (1942- ) 1971. "Mezősi Károly 1907-1971 - Félegyháza tudós tanára / Közművelődési
Egyesület - Kiskunfélegyháza" jelzett ezüst emlékérem, eredeti tokban (36,00g/0.925/43mm) T:PP
ujjlenyomat, patina ................................................................................................................................5 000

30513.Lapis András (1942-) 1979. "MÉE Szeged - IX. Vándorgyűlés" Ag emlékérem
(43,37g/0.800/42,5mm) T:1- .................................................................................................................6 000

30514.Lebó Ferenc (1960-) 1990. "Magyar Külkereskedelmi Bank 1950-1990 / Hungarian Trade Foreign
Bank" jelzett Ag emlékérem (36,28g/0.925/43mm) T:PP ujjlenyomat, felületi karc, patina ...................5 000

30515.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "MKB (Magyar Külkereskedelmi Bank) Rt." Ag emlékérem eredeti
dísztokban tájékoztatóval (31,14g/0.999/42,5mm) T:PP ......................................................................5 000

30516.Madarassy Walter (1909-1994) 1935. "VI. Nemzetközi Főiskolai Játékok Budapest" kétoldalas Br
emlékérem (40mm) T:2 kis ph. .............................................................................................................1 600

30517.Madarassy Walter (1909-1994) 1937. "Magyar Iparművészek Országos Egyesülete 1926 /
Devecska Ferencnek 1937" fémjelzetlen Ag vagy ezüstözött fém kitüntető érem névre szóló
gravírozással, eredeti tokban (73,52g/70mm) T:1- patina Hungary 1937. "National Association of
Hungarian Applied Artists 1926 / To Ferenc Devecska 1937" Ag or silver plated metal
commemorative medallion with engraving, without hallmark, in original case. Sign.: Walter
Madarassy (73,52g/70mm) C:AU patina HPII 1633. .............................................................................7 000

30518.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Szent István / Szent Jobb" Br emlékérem (40,5mm) T:2 ........1 200
30519.Madarassy Walter (1909-1994) ~1983. "Markusovszky László, Fodor József, Korányi Ferenc /

Magyar Orvostovábbképzés 1883." kétoldalas Br plakett (110mm) T:1- ..............................................2 000
30520.Madarassy Walter (1909-1994) 1947. "Budapest Székesfőváros Vízművei / Az Vízművek 80 éves

fennállásának és az ostrom utáni újjáépítésének emlékére" kétoldalas Br plakett (50x82,5mm) T:2 ...2 000
30521.Nagy István János (1938- ) "Corvin Mátyás / MATTHIAS REX HVNGARIAE MCCCCLVIII -

MCCCCXC" kétoldalas Br plakett (89mm) T:1- ragasztónyom .............................................................3 800
30522.Renner Kálmán (1927-1994) 1969. "Dalostalálkozó Sopron - Ternitz 69.09. 26-28" Br plakett

(106mm) T:2 patina ...............................................................................................................................1 600
30523.Szentgyörgyi István (1881-1939) 1938. "Szegedi Vívó Egyesület 1899- 1924 / Hősök

Emlékversenye 1938. ápr. 24. III." Br emlékérem (60mm) T:1-,2 .........................................................2 000
30524.Szolláth György (1927-) / Vadász György / ÁPV 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése Szombathely /

Marcus Aurelius" Ag emlékérem (34.69g/0.640/42.5mm) T:1- .............................................................4 000
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30525.Técsy László (1892-1972) 1929. "Kaposvári Országos Mezőgazdasági és Ipari Kiállítás és Vásár /
Kaposvári Kiállítás 1929. aug. 24.- szept. 2." aranyozott Br emlékérem "LUDVIG BP." gyártói
jelzéssel (60mm) T:2 .............................................................................................................................3 000

30526.Tóth Gyula (1893-1970) 1917. "Worms 1521 / A reformáció 400 éves jubileumára - Erős vár a mi
Istenünk 1517-1917" cink emlékérem (65mm) T:2 ...............................................................................3 400

30527.Tóth Sándor (1933-) 2008. "Molnár József Geol. Mérnök 1918-2008 / A demjéni olaj felfedezője
1952" Br emlékérem eredeti tokban (85mm) T:1 ..................................................................................4 800

30528.Tőrös Gábor (1934-) DN "Németh László" kerámia plakett (131mm) T:2 peremen kis lepattanások ...2 600
30529.1867. "Érem I. Ferenc József budai koronázására" Br emlékérem "A BUDA PESTI KORONÁZÁS

EMLÉKÜL 1867 JUNIUS 8 ÁN / EMLÉKÜL AZ 1865. ÉVI ORSZÁG GYÜLÉS MEGNYITÁSÁRA
PESTEN - ORSZÁG HÁZ" (38,5mm) T:2- ............................................................................................3 000

30530.1898. "Szabadságharczunk dicső emlékére / Istenért, királyért, hazáért" Cu emlékérem (29,5mm)
T:2,2- kis ph. ............................................................................................................................................800

30531.1926. "S.O.S - Az ember / Nemzetközi Embervédelmi Kiállítás Budapest" Br emlékérem, "Arkanzas,
Budapest" gyártói jelzéssel (25mm) + Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "Haranghy Jenő születésének
100. évfordulójára" Br emlékérem (42,5mm) T:2,1- .................................................................................800

30532.1933. "XXIII. Országos Dalosverseny emlékére" / 1933.VII.2." névre szóló ezüstözött Br
emlékérem, sorszámozott, erdeti dísztokban. Szign.: Fonyó (85x75mm) T:2 ......................................2 200

30533.1933. "Magyar Evezős Szövetség / Palánkos nyolcas kormányossal Budapest 1933. IX. 16." jelzett
Ag emlékérem, "Morzsányi József" éremverő gyártói jelzésével (31,02g/0.800/41mm) T:2 ................3 600

30534.1934. "Magyar Athletikai Club" Br díjplakett "Lillafüred 1934 IX. 16. - Női Handicap II. díj"
gravírozással, "Ludvig Budapest" gyártói jelzéssel (49x81mm) T:2 kis ph. ..........................................1 800

30535.1937. "III. Kerület Torna és Vívó Egylet 1887-1937" Br emlékérem. Szign.: Szilas (50mm) T:2 ..........1 000
30536.1942. " 'Hazatérés' vivóünnepély Szabadka városa, 1942.I.25." Br plakett (85x55mm) T:2 ................5 000
30537.~1960-1970. 6db BM plakett eredeti dísztokban, benne "Belügyminisztérium Sportbajnokság", "BM

Országos Bajnokság", "BM Középfokú Sportbajnokság" T:1-,2 ...........................................................1 800
30538.1976. "25 éves a Nagykőrösi Konzervgyár Kinizsi S.E. 1976" Br emlékplakett (137x93mm) T:2,2- .......800
30539.~1980. "Magyar Olimpiai Bizottság - Magyarok Világszövetsége - Sportért, olimpiáért" fém plakett

(72mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000
30540.1982. "VIII. Női Kézilabda VB - Magyarország" Ag emlékérem eredeti tokban tanúsítvánnyal

(25g/0.800/35x40mm) T:PP ujjlenyomat ...............................................................................................2 800
30541.1984. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Levélbélyeggyűjtők első hazai egyesülete

Budapest 1984. április 27." ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) + Németország 1984.
"Bundesrepublik Deutschland / XIX. Congrés UPU Hamburg 1984 Weltpostkongress" kétoldalas Br
emlékérem eredeti tokban (50mm) T:2,2- (PP) .....................................................................................1 400

30542.1985. "Délzalai Víz- Csatornamű és Fürdő Vállalat 1916 - Nagykanizsa / Gránit Gyógyfürdő
1965-1985 Zalakaros" kétoldalas Br emlékérem, eredeti sérült plasztiktokban (43mm) + 1985.
"Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás 1945-1985 - Kecskemét / Magyar Bélyeggyűjtők
Országos Szövetsége" ezüstözött fém emlékérem, eredeti sérült plasztiktokban (43mm) + DN "II.
Rákóczi Ferenc" fém lemezérem, eredeti sérült plasztiktokban (38mm) + DN "II. Rákóczi Ferenc"
egyoldalas öntött Br plakett (55mm) + 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" Ni T:2,2- ....2 000

30543.1985. "Herman Ottó 1835-1985" kétoldalas Br plakett. Szign.: Markos (76mm) T:2- ...........................2 000
30544.1988. "Pápai Gimnázium / Az Alma Mater 350 éves jubileumára" Br plakett (101mm) T:2 ..................2 000
30545.1991. "Máriakeménd '91' - 1939-45" festett porcelán plakett nemzetiszín szalaggal (214mm) T:2 kis

ph., ragasztásnyom ..................................................................................................................................800
30546.~1993. "Bornemissza Gergely Deák" Br plakett, hátoldalán gravírozva, eredeti, fából készült

dísztokban. Szign.: BK (104mm) T:1 ....................................................................................................4 000
30547.1995. "Olimpiai Bizottság 104. ülése - Budapest 1995" Br kitűző plakett, hátoldalán vízszintes tűvel

(36x66mm) T:2 ......................................................................................................................................2 000
30548.2004. "Báró Wesselényi Miklós / Wesselényi Miklós Műszaki Szakközépiskola és Szakiskola

1954-2004 Budapest" kétoldalas Br plakett Szign.:JJ (60mm) T:1 .......................................................1 600
30549.4db klf emlékérem, közte Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "60 éves a magyar óceánrepülés Endresz

György - Magyar Sándor / Harbour Grace - Bicske" Br emlékérem (42,5mm) + 1994. "Haranghy Jenő
születésének 100. évfordulójára" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ...........................................................800

30550.6db-os magyar emlékérem, jelvény tétel, közte 1992. "VEFAG Tatabánya / FEHOVA kiállítás" fém
emlékérem (40mm) + 1979. "A Magyar Tanácsköztársaság 60. évfordulója emlékére 1919-1979" Br
emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................1 400

30551.DN "Ballagásunk emlékére / Gaudeamus igitur, iuvenes dum sumus" jelzett Ag emlékérem
gravírozva, tokban (7.09g/0.999/30mm) T:PP ujjlenyomatos ...............................................................1 000

30552.DN "Rex Hunniae - Atilla - Flagellum Dei / Turul Madar 433-453" Br érem. Szign.: MTK (38mm) T:2
kis patina ...............................................................................................................................................2 000

30553.DN "Szent Kristóf" ezüstözött Br lemezérem (41mm) T:1- ...................................................................1 000
30554.DN "Ilona István" Br plakett (124x112mm) T:2 .....................................................................................1 800
30555.DN "Petőfi Sándor" öntött Br plakett (80mm) T:1-,2 ..............................................................................1 600
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

30556.DN "Szent György" Al érem füllel (50mm) T:2 ph. ...................................................................................800

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30557.DN "Eurófantáziák - Kodály Zoltán" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20,7g/0,999/38,61mm) T:PP kis

felületi karc, oxidáció .............................................................................................................................2 800
30558.DN "Eurófantáziák - Huszár" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20,7g/0,999/38,61mm) T:PP apró

felületi karc ............................................................................................................................................2 800
30559.DN "Eurófantáziák - Esztergomi bazilika" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20,7g/0,999/38,61mm)

T:PP oxidáció ........................................................................................................................................2 800
30560.DN "Eurófantáziák - Kócsag" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20,7g/0,999/38,61mm) T:PP ................2 800
30561.DN "A magyar pénz krónikája - Cum Deo pro Patria et Libertate" Ag emlékérem

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................2 800
30562.DN "Eurófantáziák - Csodaszarvas" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20,7g/0,999/38,61mm) T:PP ......2 800
30563.DN "Eurófantáziák - Szent Korona" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20,7g/0,999/38,61mm) T:PP .......2 800
30564.DN "Eurófantáziák - Lánchíd" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20,7g/0,999/38,61mm) T:PP felületi

karc .......................................................................................................................................................2 800
30565.DN "Eurófantáziák - Lánchíd" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20,7g/0,999/38,61mm) T:PP felületi

karc .......................................................................................................................................................2 800
30566.DN "Eurófantáziák - Kalocsai hímzés" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20,7g/0,999/38,61mm) T:PP ..2 800
30567.DN "Eurófantáziák - Bartók Béla" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20,7g/0,999/38,61mm) T:PP ..........2 800
30568.DN "Eurófantáziák - Deák Ferenc" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20,7g/0,999/38,61mm) T:PP apró

felületi karc ............................................................................................................................................2 800
30569.DN "Eurófantáziák - Szabadság szobor" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20,7g/0,999/38,61mm)

T:PP ujjlenyomatos, felületi karc ...........................................................................................................2 800
30570.DN "Eurófantáziák - Turulmadár" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20,7g/0,999/38,61mm) T:PP ..........2 800
30571.DN "Eurófantáziák - Tokaj" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20,7g/0,999/38,61mm) T:PP apró felületi

karc .......................................................................................................................................................2 800
30572.DN "Eurófantáziák - Szegedi Dóm" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20,7g/0,999/38,61mm) T:PP fo.,

kis felületi karc .......................................................................................................................................2 800
30573.DN "Nemzetünk Nagyjai - Az országépítő - IV. Béla / Isten áldd meg a magyart!" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ujjlenyomat .......................................................................2 600
30574.DN "Nemzetünk Nagyjai - Kossuth Lajos azt üzente... / Isten áldd meg a magyart!" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP felületi karc, ujjlenyomat ...................................................2 600
30575.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Budai vár első ábrázolása 1308-1342" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 600
30576.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Monarchia első pénze" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0,999/35mm) T:PP k., kis ujjlenyomat .....................................................................................2 600

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30577.1740. Dukát Au "III. Károly" Nagybánya (3.41g) T:2- ph., javítási nyom Hungary 1740. Ducat Au

"Charles III (Charles VI)" Neustadt (3.41g) C:VF edge error, reparation mark Huszár: 1593.,
Unger II.: 1173. .................................................................................................................................100 000

30578.Ausztria 2004. 50EUR Au "Haydn" (10,20g/0.986) T:PP Austria 2004. 50 Euro Au "Haydn"
(10,20g/0.986) C:PP Krause KM# 3110 ..............................................................................................95 000

Külföldi bankjegyek
30579.Ausztria 1945. 10Sch 2. kiadás T:III Austria 1945. 10 Schilling 2nd issue C:F .....................................1 000
30580.Ausztria 1967. 20Sch (2x) + 1969. 100Sch (4x) közte egy II. kiadás T:III,III- Austria 1967. 20

Schilling (2x) + 1969. 100 Schilling (4x) with one 2nd issue C:F,VG ....................................................2 000
30581.Albánia 1976. 50L "SPECIMEN" felülnyomással T:I Albania 1976. 50 Leke with "SPECIMEN"

overprint C:I ...........................................................................................................................................2 000
30582.Amerikai Egyesült Államok 1935. 1$ kék pecséttel (4x) T:III fo. USA 1935. 1 Dollar with blue seal

(4x) C:F spotted ....................................................................................................................................1 800
30583.Amerikai Egyesült Államok 1935,1935A,1935B 1$ kék pecséttel (4x) T:III USA 1935,1935A,1935B

1 Dollar with blue seal (4x) C:F .............................................................................................................1 800
30584.Ausztria 1950. 20Sch (3x) T:III Austria 1950. 20 Schilling (3x) C:F ......................................................1 000
30585.Costa Rica 1917. 1C (2x) sorszámkövetők T:I Costa Rica 1917. 1 Colón (2x) sequential serials

C:UNC ...................................................................................................................................................2 000
30586.Costa Rica 1919. 5C (2x) sorszámkövetők T:I,I- Costa Rica 1919. 5 Colones (2x) sequential serials

C:UNC,AU .............................................................................................................................................2 000
30587.Csehszlovákia 1949. 20K T:II Czechoslovakia 1949. 20 Korun C:XF ..................................................1 000
30588.Dzsibuti 1979. 500Fr T:I Djibouti 1979. 500 Francs C:UNC Krause 36.a .............................................2 000
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30589.Észak-Korea 1992. 1W + 100W + 2005. 200W mindhárom "SPECIMEN" felülnyomással T:I North
Korea 1992. 1 Won + 100 Won + 2005. 200 Won all with "SPECIMEN" overprint C:UNC ..................4 000

30590.Finnország 1963. 5M T:I Finland 1963. 5 Markkaa C:UNC Krause 99.a ..............................................2 000
30591.Izland 1961. 100Kr T:I- kis fo. Iceland 1961. 100 Kronur C:AU spotted Krause 44.a ...........................1 000
30592.Jemen 1965. 5D T:III kis szakadás, ragasztott Yemen 1965. 5 Dinars C:F small tear, glued  Krause

4.b .........................................................................................................................................................5 000
30593.Jugoszlávia 1934. 100D T:I Yugoslavia 1934. 100 Dinara C:UNC .....................................................10 000
30594.Kanada / Domínium 1923. 25c T:III Canada / Dominion 1923. 25 Cents C:F ......................................2 000
30595.Madagaszkár 1994. 500Fr T:I- Madagascar 1994. 500 Francs C:AU Krause 75 .................................1 000
30596.Nagy-Britannia 1949-1955. 10Sh Szign.: P. S. Beale T:III Great Britain 1949-1955. 10 Shilling

Sign.: P. S. Beale C:F Krause 368.b .....................................................................................................3 000
30597.Nagy-Britannia 1999. 20Ł T:III Great Britain 1999. 20 Pounds C:F ......................................................6 500
30598.Namíbia 1993. 10N$ T:I- Namibia 1993. 10 Namibia Dollars C:AU Krause # 1.a ................................1 200
30599.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 20.000M + 5.000.000M + Német 3. Birodalom 1937. 1M

+ NDK 1948. 50M T:III,III- Germany / Weimar Republic 1923. 20.000 Mark + 5.000.000 Mark +
German Third Reich 1937. 1 Mark + GDR 1948. 50 Mark C:F,VG .......................................................1 000

30600.Német 3. Birodalom 1937. 2M + 1939. 20M T:III szakadás German Third Reich 1937. 2 Mark +
1939. 20 Mark C:F tear .........................................................................................................................1 000

30601.Német 3. Birodalom 1942. 5M + Szövetséges megszállás 1944. 20M kilencjegyű sorszám T:II-,III
German Third Reich + 1942. 5 Mark + Allied occupation 1944. 20 Mark nine digit serial C:VF,F ........1 000

30602.NSZK 1970. 10M T:III FRG 1970. 10 Mark C:F ....................................................................................1 000
30603.Olaszország 1932. 100L T:III- Italy 1932. 100 Lire C:VG .....................................................................2 000
30604.Olaszország 1979. 5000L Szign.: Baffi és Stevani + 1976. 2000L Szign.: Baffi és Stevani + 1984.

10.000L Szign.: Ciampi és Stevani T:III Italy 1979. 5000 Lire Sign.: Baffi and Stevani + 1976. 2000
Lire Sign.: Baffi and Stevani + 1984. 10.000 Lire Sign.: Ciampi and Stevani C:F Krause 105.a,
103.b, 106.b ..........................................................................................................................................1 800

30605.Orosz Birodalom 1909-1912. (1905) 3R Szign.: Konshin + 1912-1917. (1909) 5R (2x) + 10R (2x)
Szign.: Shipov T:III,III- Russian Empire 1909-1912. (1905) 3 Rubles Sign.: Konshin + 1912-1917.
(1909) 5 Rubles (2x) + 10 Rubles (2x) Sign.: Shipov C:F,VG ...............................................................1 200

30606.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 25R Szign.: Shipov T:I,I- Russian Empire 1912-1917. (1909)
25 Rubles Sign.: Shipov C:UNC,AU .....................................................................................................3 000

30607.Orosz Birodalom 1912-1917. (1912) 500R. Szign.: Shipov T:III tűlyuk Russian Empire 1912-1917.
(1912) 500 Rubles. Sign.: Shipov C:F needle hole ...............................................................................1 000

30608.Orosz Birodalom 1912-1917. (1912) 500R. Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1912)
500 Rubles. Sign.: Shipov C:F ..............................................................................................................1 000

30609.Románia / Német megszállás 1917. 25b (2x) + 50b román felülbélyegzéssel + Magyarország 1917.
2K román felülbélyegzéssel T:III,III- Romania / German occupation 1917. 25 Bani (2x) + 50 Bani
with Romanian overprint + Hungary 1917. 2 Korona with Romanian overprint C:F,VG .......................1 000

30610.Románia 1920. 1L T:I Romania 1920. 1 Leu C:UNC ............................................................................2 000
30611.Románia 1941. 2000L T:I,I- Romania 1941. 2000 Lei C:UNC,AU ........................................................3 000
30612.Szent Ilona 1981. 5Ł T:III Saint Helena 1981. 5 Pounds C:F Krause 7.b .............................................2 000
30613.Szovjetunió 1947. 1R (2x) sorszámkövetők T:II- szép papír Soviet Union 1947. 1 Ruble (2x)

sequential serials C:VF nice paper .......................................................................................................1 000
30614.Tanzánia 1993. 200Sh T:I Tanzania 1993. 200 Shilingi C:UNC Krause 25.b .......................................1 000
30615.Transznisztria 2007. 1R + 5R + 10R + 25R mind "MINTA" felülbélyegzéssel T:I Transnistria 2007.

1 Ruble + 5 Rubles + 10 Rubles + 25 Rubles all with "SPECIMEN" overprints C:UNC .....................10 000
30616.Zaire 1993. 50NM T:I Zaire 1993. 50 Nouveau Makuta C:UNC Krause 51 ..........................................1 000
30617.Vegyes: ~307db-os bankjegy gyűjtemény a volt szovjet tagköztársaságok - többek között

Kazahsztán, Üzbegisztán, Ukrajna, Türkmenisztán, Tádzsikisztán - pénznemeiből, tartalmas,
ország szerint rendezett anyag, négygyűrűs berakóban, a bankjegyek nagy részén ceruzával írt
árral T:I-III Mixed: ~307pcs banknotes collection from the former Soviet republics - including, but
not only from Kazakhstan, Uzbekistan, Ukraine, Turkmenistan, Tajikistan - currencies, colorful
collection, organized by countries, in four ring binder, on most banknotes prices written with pencil
C:UNC-F .............................................................................................................................................44 000

30618.9db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, sorszámkövető párokkal, közte Afganisztán, Etiópia,
Észak-Korea, Uganda T:I,I-,II 9pcs of various banknotes, with seuqential serials in pairs, including
Afghanistan, Ethiopia, North Korea, Uganda C:UNC,AU,XF ................................................................1 000

30619.Vegyes: Orosz Birodalom 1917. 250R + Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 500R +
Szovjetunió 1937. 1Ch + 3Ch T:III Mixed: Russian Empire 1917. 250 Rubles + Russian Socialist
Federated Soviet Repubic 1918. 500 Rubles + Soviet Union 1937. 1 Chervonetz + 3 Chervontsa
C:F ........................................................................................................................................................1 000

30620.9db-os vegyes orosz és szovjet bankjegy tétel T:III,III- 9cs of various Russian and Soviet banknotes
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 000
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Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyűjtési területek anyagában!

30621.11db-os vegyes külföldbi bankjegy tétel, érdekesebb darabokkal, közte Románia / Német
megszállás 1917. 50b román felülbélyegzéssel T:III,III-,IV 11pcs of various banknotes with
interesting pieces, including Romania / German occupation 1917. 50 Bani with Romanian overprint
C:F,VG,G ..............................................................................................................................................1 000

30622.Vegyes bankjegy tétel a világ minden tájáról, közte több jugoszláv bankjegy valamint 1-1 darab
kubai, pakisztáni, brazil és perui bankjeggyel (93x) + UPU bárca (4x) T:II-III  Mixed lot of banknotes
from all around the world, including some Yugoslavian and 1-1 pieces of Cuban, Pakistan, Brazilian
and Peruvian notes (93x) + UPU token for postages fees (4x) C:XF-F ................................................2 400

30623.Vegyes 126db-os bankjegy tétel, közte felülbélyegzett boszniai, mexikói, chilei és belga bankjegy
is, színes érdekes anyag T:I-III közte ragasztottak is Mixed 126pcs of banknotes, including
overstamped Bosnia and Herzegovina, Mexican, Chileian and Belgian banknotes, colorful and
interesting lot C:UNC-F with glued ones ...............................................................................................2 400

30624.Vegyes bankjegy tétel a világ minden tájáról, közte mianmari (burmai), szovjet és egy suriname-i
bankjegy (72x) + UPU bárca (2x) T:I--IV Mixed lot of banknotes from all around the world, many
notes from outside Europe, including Mianamarese (Burmese), Soviet and one banknote from
Suriname (72x) + UPU token for postages fees (2x) C:AU-G ...............................................................2 400

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30625.Amerikai Egyesült Államok 1890. 1$ Ag "Morgan" + 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina, ph. USA

1890. 1 Dollar Ag "Morgan" + 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF, patina, edge error Krause
KM#110 KM#202 ..................................................................................................................................8 000

30626.Amerikai Egyesült Államok 1902. 1c Br "Indián" + 1906. 5c Cu-Ni + 1919. 5c Cu-Ni + 1923. 5c
Cu-Ni "Buffalo" T:2,2-,3 USA 1902. 1 Cent Br "Indian head" + 1906. 5 Cents Cu-Ni + 1919. 5 Cents
Cu-Ni + 1923. 5 Cents Cu-Ni "Buffalo" C:XF,VF,F ................................................................................1 000

30627.Amerikai Egyesült Államok 1913. 5c Cu-Ni "Buffalo halmon" T:2- USA 1913. 5 Cents Cu "Buffalo
standing on a mound" C:VF Krause KM#133 .......................................................................................1 000

30628.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1964. 1/2 Dollars Ag "Kennedy"
C:XF Krause KM#202 ...........................................................................................................................1 400

30629.Amerikai Egyesült Államok 1967-1969D 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2 USA 1967-1969D 1/2 Dollars
Ag "Kennedy" (2x) C:XF ........................................................................................................................1 400

30630.Amerikai Egyesült Államok 1971. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" + 1972. 1$ Cu-Ni + Kanada 1999. 2$ T:2
ph. USA 1971. 1 Dollar Cu-Ni + 1972. 1 Dollar Cu-Ni + Canada 1999. 2 Dollars Al-Br-Ni C:XF edge
error Krause KM#203, KM#357 ............................................................................................................1 000

30631.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1$ Ag "100 éves a Szabadság-szobor" + 1986S 1/2$ Cu-Ni
"100 éves a Szabadság-szobor" szett, eredeti dísztokban T:PP ujjlenyomat USA 1986S 1 Dollar
Ag "Statue of Liberty Centennial" + 1986S 1/2 Dollar Cu-Ni "Statue of Liberty Centennial", set in
original case C:PP fingerprint Krause KM#214, KM#212 ...................................................................10 000

30632.Ausztrália 1952. 3p Ag + 1963. 3p Ag T:2,2- Australia 1952. 3 Pence Ag + 1963. 3 Pence Ag
C:XF,VF Krause KM#44, KM#57 ..........................................................................................................1 600

30633.Ausztria ~1200. Bécsi denár Ag (0,7g) T:2-,3 Austria ~1200. Vienna denar Ag (0,7g) C:VF,F ............1 000
30634.Ausztria 1626. 3kr Ag "II. Ferdinánd" (1,25g) T:2-,3 hajlott lemez  Austria 1626. 3 Kreuzer Ag

"Ferdinand II" (1,25g) C:VF,F wavy coin Krause KM#256 ....................................................................2 400
30635.Ausztria 1674. 15kr Ag "I. Lipót" (5,65g) T:2- ph. Austria 1674. 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (5,65g)

C:VF edge error Krause KM#1170 ........................................................................................................2 400
30636.Ausztria 1674. 15kr Ag "I. Lipót" (5,57g) T:2,2- Austria 1674. 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (5,57g)

C:XF,VF Krause KM#1170 ....................................................................................................................4 400
30637.Ausztria 1675IA-N 15kr Ag "I. Lipót" (6,31g) T:2 patina Austria 1675IA-N 15 Kreuzer Ag "Leopold I"

(6,31g) C:XF patina Krause KM#1279 ..................................................................................................5 000
30638.Ausztria 1683. 15kr Ag "I. Lipót" MM verdejel (5,40g) T:2 k. Austria 1683. 15 Kreuzer Ag "Leopold I"

MM mint mark (5,40g) C:XF scratch Krause KM#1170 ........................................................................5 500
30639.Ausztria 1690. 6kr Ag "I. Lipót" MM verdejel (2,80g) T:2- ki. Austria 1690. 6 Kreuzer Ag "Leopold I"

MM mint mark (2,80g) C:VF cracked Krause KM#1185 .......................................................................4 000
30640.Ausztria 1697. 1kr Ag "I. Lipót" (0,58g) T:3 Austria 1697. 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,58g) C:F ............800
30641.Ausztria 1704IA 3kr Ag "I. Lipót" (1,46g) T:2- Austria 1704IA 3 Kreuzer Ag "Leopold I (1,46g) C:VF

Krause KM#1115 ..................................................................................................................................3 400
30642.Ausztria 1737. 3kr Ag "IV. Károly" (1,51g) T:2-,3 Austria 1737. 3 Kreuzer Ag "Charles VI" (1,51g)

C:VF,F Krause KM#1587 ......................................................................................................................2 400
30643.Ausztria 1759. 1pf Cu "Mária Terézia" T:2- Austria 1759. 1 Pfennig Cu "Maria Theresia" C:VF ..........1 000
30644.Ausztria 1759. 20kr Ag "Mária Terézia" (6,30g) T:2- k.  Austria 1759. 20 Kreuzer Ag "Maria

Theresia" (6,30g) C:VF scratch Krause KM#768 ..................................................................................3 600
30645.Ausztria 1760. 1/2kr Cu + 1764C-A 1/2kr Cu "Mária Terézia" T:2-,3 Austria 1760. 1/2 Kreuzer Cu +

1764C-A 1/2 Kreuzer Cu "Maria Theresia" C:VF,F ...............................................................................1 600
30646.Ausztria 1760W 1kr "I. Ferenc" T:2 Austria 1760W 1 Kreuzer "Franz I" C:XF ......................................1 400
30647.Ausztria 1762W 1kr "I. Ferenc" T:2,2- Austria 1762W 1 Kreuzer "Franz I" C:XF,VF ............................1 400
30648.Ausztria 1763G 1kr Cu "Mária Terézia" T:2-  Austria 1763G 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" C:VF

Krause KM#1993 ..................................................................................................................................1 400
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30649.Ausztria 1763W 1kr "I. Ferenc" T:2-,3 Austria 1763W 1 Kreuzer "Franz I" C:VF,F ..............................1 000
30650.Ausztria 1763W-I 20kr Ag "I. Ferenc" (6,36g) T:2,2- Austria 1763W-I 20 Kreuzer Ag "Franz I"

(6,63g) C:XF,VF Krause KM#2028 .......................................................................................................3 800
30651.Ausztria 1764C-A 1/2kr Cu "I. Ferenc" T:2- Austria 1764C-A 1/2 Kreuzer Cu "Franz I" C:VF ..............1 000
30652.Ausztria 1764. 20kr Ag "Mária Terézia" (6,34g) T:2-,3 kis ph., ü.  Austria 1764. 20 Kreuzer Ag

"Maria Theresia" (6,34g) C:VF,F small edge error, ding Krause KM#1814 ..........................................3 600
30653.Ausztria 1765. 10kr Ag "Mária Terézia" (3,57g) T:2-,3 Austria 1765. 10 Kreuzer Ag "Maria Theresia"

(3,57g) C:VF,F ......................................................................................................................................5 000
30654.Ausztria 1765BK/SP-KD 20kr Ag "I. Ferenc" (6,47g) T:2,2- Austria 1765BK/SP-KD 20 Kreuzer Ag

"Francis I" (6,47g) C:XF,VF Krause KM#2030 ......................................................................................5 000
30655.Ausztria (1766.) 1765A/G-R 20kr Ag "I. Ferenc" posztomusz kiadás (6,36g) T:2,2- Austria (1766.)

1765A/G-R 20 Kreuzer Ag "Franz I" posthomous issue (6,36g) C:XF,VF Krause KM#2029 ...............6 500
30656.Ausztria 1770A C-K 3kr Ag "II. József" (1,29g) T:2-,3 ly., lapkahiba  Austria 1770A C-K 3 Kreuzer

Ag "Joseph II" (1,29g) C:VF,F hole, planchet error Krause KM#2057.2 ...............................................1 000
30657.Ausztria 1770H/S-C 20kr Ag "II. József" (6,28g) T:2-,3  Austria 1770H/S-C 20 Kreuzer Ag "Joseph

II" (6,28g) C:VF,F Krause KM#2067.1 ..................................................................................................2 400
30658.Ausztria 1771A/IC-SK 20kr Ag "II. József" (6,37g) T:2- ph., fülnyom Austria 1771A/IC-SK 20

Kreuzer Ag "Joseph II" (6,37g) C:VF edge error, earmark Krause KM#2067.1 ....................................2 600
30659.Ausztria 1772C/EVS-AS 20kr Ag "II. József" (6,60g) T:2 juszt. Austria 1772C/EVS-AS 20 Kreuzer

Ag "Joseph II" (6,60g) C:XF just. Krause KM#2067.1 ...........................................................................4 400
30660.Ausztria 1773IC-SK 20kr Ag "Mária Terézia" T:2,2- patina Austria 1773IC-SK 20 Kreuzer Ag "Maria

Theresia" C:XF,VF patina Krause KM#1999 .........................................................................................3 800
30661.Ausztria 1774IC-FA 20kr Ag "Mária Terézia" (6,45g) T:2-  Austria 1774IC-FA 20 Kreuzer Ag "Maria

Theresia" (6,45g) C:VF Krause KM#1999 .............................................................................................3 600
30662.Ausztria 1775IC-FA 20kr Ag "Mária Terézia" (6,45g) T:2- patina Austria 1775IC-FA 20 Kreuzer Ag

"Maria Theresia" (6,45g) C:VF patina Krause KM#1999 ......................................................................3 800
30663.Ausztria 1775F/VC-S 20kr Ag "II. József" (6,43g) T:2,2-  Austria 1775F/VC-S 20 Kreuzer Ag

"Joseph II" (6,43g) C:XF,VF Krause KM#2067.1 ..................................................................................5 500
30664.Ausztria 1776F/VC-S 20kr Ag "II. József" (6,35g) T:2-,3 Austria 1776F/VC-S 20 Kreuzer Ag

"Joseph II" (6,35g) C:VF,F Krause KM#2067.1 ....................................................................................2 400
30665.Ausztria 1777IC-FA 20kr Ag "Mária Terézia" (6,30g) T:3 anyagfelesleg Austria 1772IC-FA 20

Kreuzer Ag "Maria Theresia" (6,30g) C:F excess material Krause KM#1999 .......................................3 000
30666.Ausztria 1779C/EVS-IK 20kr Ag "II. József" (6,47g) T:2- k.  Austria 1779C/EVS-IK 20 Kreuzer Ag

"Joseph II" (6,47g) C:VF scratch Krause KM#2067.1 ...........................................................................5 000
30667.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1-,2 Austria 1780SF Thaler Ag "Maria

Theresia" restrike C:AU,XF ...................................................................................................................4 000
30668.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" XIX. századi utánverete T:2- patina Austria 1780SF

Thaler Ag "Maria Theresia" 19th century restrike C:VF patina .............................................................6 000
30669.Ausztria 1781A 1/4kr Cu + 1781H 1kr Billon + 1782A 1/2kr Cu T:2-,3 Austria 1781A 1/4 Kreuzer +

1781H 1 Kreuzer Billon + 1782A 1/2 Kreuzer Cu C:VF,F Krause KM#2051.1, KM#2056, KM#2053 ...2 200
30670.Ausztria 1785F 20kr Ag "II. József" (6,34g) T:2-,3 Austria 1785F 20 Kreuzer Ag "Joseph II" (6,34g)

C:VF,F Krause KM#2068.2 ...................................................................................................................2 400
30671.Ausztria 1800A 3kr Cu + 1807A 30kr Cu + 1851A 3kr Cu T:3 rep. Austria 1800A 3 Kreuzer Cu +

1807A 30 Kreuzer Cu + 1851A 3 Kreuzer Cu C:F cracked ...................................................................1 000
30672.Ausztria 1801F 3kr Cu "II. Ferenc" T:2-,3 ph. Austria 1801F 3 Kreuzer Cu "Franz II" C:VF,F edge

error .......................................................................................................................................................2 000
30673.Ausztria 1803C 20kr Ag "II. Ferenc" (6,47g) T:2- patina Austria 1803C 20 Kreuzer Ag "Franz II"

(6,47g) C:VF patina Krause KM#2139 ..................................................................................................3 000
30674.Ausztria 1804A 20kr Ag "II. Ferenc" (6,46g) T:2-,3 Austria 1804A 20 Kreuzer Ag "Franz II" (6,46g)

C:VF,F Krause KM#2139 ......................................................................................................................2 600
30675.Ausztria 1810A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,65g) T:2-,3 patina Austria 1810A 20 Kreuzer Ag "Franz I"

(6,65g) C:VF,F patina Krause KM#2141 ...............................................................................................3 000
30676.Ausztria 1816A 1/4kr Cu + 1/2kr Cu T:2,2- Austria 1816A 1/4 Kreuzer Cu + 1/2 Kreuzer Cu

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000
30677.Ausztria 1816B 1kr Cu + 1851A 1kr Cu (3x) T:2-3- Austria 1816B 1 Kreuzer Cu + 1851A 1 Kreuzer

Cu (3x) C:XF-VG Krause KM#2113, KM#2185 .....................................................................................1 000
30678.Ausztria 1818V 20kr Ag "I. Ferenc" T:3 Austria 1818V 20 Kreuzer Ag "Franz II" C:F Krause

KM#2143 ...............................................................................................................................................2 800
30679.Ausztria 1819A Tallér Ag "I. Ferenc" (27,63g) T:2- ph., fülnyom Austria 1819A Thaler Ag "Franz I"

(27,63g) C:VF ear mark, edge error Krause KM#2162 .......................................................................11 000
30680.Ausztria 1819C Tallér Ag "I. Ferenc" (27,90g) T:2,2- erős ph. Austria 1819C Thaler Ag "Franz I"

(27,90g) C:XF,VF heavy edge error Krause KM#2162 .........................................................................9 000
30681.Ausztria 1820A 20kr Ag (1,63g) "I. Ferenc" T:3  Austria 1820A 20 Kreuzer Ag "Franz I" (1,63g) C:F

Krause KM#2118 ..................................................................................................................................3 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

30682.Ausztria 1827A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,56g) T:2-,3 patina, juszt. Austria 1827A 20 Kreuzer Ag "Franz
I" (6,56g) C:VF,F patina, just. Krause KM#2144 ...................................................................................2 800

30683.Ausztria 1849A 6kr Ag + 1868. 10kr Ag + 1869. 10kr Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1849A 6
Kreuzer Ag + 1868. 10 Kreuzer Ag + 1869. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:VF,F ............................1 000

30684.Ausztria 1851A 1/4kr Cu + 1/2kr Cu + 1kr Cu + 1861A 4kr Cu T:2,2-,3 Austria 1851A 1/4 Kreuzer
Cu + 1/2 Kreuzer Cu + 1 Kreuzer Cu + 1861A 4 Kreuzer Cu C:XF,VF,F .............................................1 400

30685.Ausztria 1854A 2G Ag "Ferenc József Császár házasságkötése" (25,75g) T:2-,3 ph. Austria
1854A 1 Gulden Ag "Wedding of Emperor Franz Joseph" (25,75g) C:VF,F edge error Krause
X#M3 ...................................................................................................................................................18 000

30686.Ausztria 1858V 1kr Cu + 1859V 1kr Cu T:3 k. Austria 1858V 1 Kreuzer Cu + 1859V 1 Kreuzer Cu
C:F scratched ........................................................................................................................................1 400

30687.1859A 1kr Cu + 1885. 1kr Cu (2x) + 1914. 1h Br + 1912-1914. 2h Br (2x) T:2-3-, karc, ph., egyiken
hajlott lemez  1859A 1 Kreuzer Cu + 1885. 1 Kreuzer Cu (2x) + 1914. 1 Heller Br + 1912-1914. 2
Heller Br (2x) C:XF-VG, scratch, edge error, one with curved plate Krause KM#2186, KM#2187,
KM#2800, KM#2801 .............................................................................................................................1 000

30688.Ausztria 1869. 10kr Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1869. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

30689.Ausztria 1870. 10kr Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1870. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

30690.Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF .........1 000
30691.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph. Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F

edge error Krause KM#2222 .................................................................................................................1 800
30692.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF ...............2 000
30693.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" füllel T:3 rongált perem Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz

Joseph" with ear C:F damaged edge ....................................................................................................1 800
30694.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" T:2- ph. Austria

1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" C:VF edge error Krause X#M5 ....13 000
30695.Ausztria 1884. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1884. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................1 800
30696.Ausztria 1885. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1885. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................2 000
30697.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 200
30698.Ausztria 1889. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1889. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F ...................1 800
30699.Ausztria 1893-1916. 10h (12x) T:vegyes Austria 1893-1916. 10 Heller (12x) C:mixed ...........................800
30700.Ausztria 1893-1894. 1K Ag (2x) T:2- ph., patina Austria 1893-1894. 1 Corona Ag (2x) C:VF edge

error, patina ...........................................................................................................................................1 200
30701.Ausztria 1895-1896. 1K Ag (2x) T:2-,3 patina Austria 1895-1896. 1 Corona Ag (2x) C:VF,F patina ....1 200
30702.Ausztria 1896. 1K Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1896. 1 Corona "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 800
30703.Ausztria 1897. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- kis patina Austria 1897. 1 Corona "Franz Joseph"

C:XF,VF small patina Krause KM#2804 ...............................................................................................4 200
30704.Ausztria 1897-1898. 1K Ag (2x) T:2-,3 patina Austria 1897-1898. 1 Corona Ag (2x) C:VF,F patina ....1 600
30705.Ausztria 1899-1900. 1K Ag (2x) T:2,2- patina Austria 1899-1900. 1 Corona Ag (2x) C:XF,VF patina .1 200
30706.Ausztria 1900-1903. 1K Ag "Ferenc József" (4xklf) évszámok T:2,2- Austria 1900-1903. 1 Corona

Ag "Franz Joseph" (4xdiff) C:XF,VF Krause KM#2804 .........................................................................2 800
30707.Ausztria 1901-1902. 1K Ag (2x) T:2- patina Austria 1901-1902. 1 Corona Ag (2x) C:VF patina ..........1 200
30708.Ausztria 1903-1904. 1K Ag (2x) T:2-,3 patina Austria 1903-1904. 1 Corona Ag (2x) C:VF,F patina ....1 200
30709.Ausztria 1905-1912. 1K Ag (2x) T:2,3 patina Austria 1905-1912. 1 Corona Ag (2x) C:XF,F patina .....1 200
30710.Ausztria 1908. 1K Ag "Jubileum" T:2- patina Austria 1908. 1 Corona Ag "Jubilee" C:VF patina ..........1 200
30711.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József" T:2 ph. Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF

edge error Krause KM#2809 .................................................................................................................4 800
30712.Ausztria 1908. 5K Ag "Jubileum" T:3 ph.,patina Austria 1908. 5 Corona Ag "Jubilee" C:F edge error,

patina ....................................................................................................................................................3 000
30713.Ausztria 1909. 5K Ag "Ferenc József" T:2 ph. Austria 1909. 5 Corona "Franz Joseph" C:XF edge

error Krause KM#2813 ..........................................................................................................................4 400
30714.Ausztria 1913-1914. 1K Ag (2x) T:2 patina Austria 1913-1914. 1 Corona Ag (2x) C:XF patina ...........1 200
30715.Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" + 1925. 1/2Sch Ag + 1926. 1Sch Ag T:2 Austria 1915. 1

Corona Ag "Franz Joseph" + 1925. 1/2 Schilling Ag + 1926. 1 Schilling Ag C:XF ................................1 600
30716.Ausztria 1915-1916. 1K Ag (2x) T:2 patina Austria 1915-1916. 1 Corona Ag (2x) C:XF patina ...........1 200
30717.Ausztria 1928. 2Sch Ag "Schubert" T:2  Austria 1928. 2 Schilling Ag "Schubert" C:XF .......................1 000

18



30718.Ausztria 1929. 2Sch Ag "Theodor Billroth" T:2 Austria 1929. 2 Schilling Ag "Theodor Billroth" C:XF ..2 000
30719.Ausztria 1964. 5Sch Ag + 1965. 5Sch Ag T:2 patina Austria 1964. 5 Schilling Ag + 1965. 5 Schilling

Ag C:XF patina ......................................................................................................................................1 000
30720.Ausztria 1966. 25Sch Ag "Ferdinand Raimund" T:2 Austria 1966. 25 Schilling Ag "Ferdinand

Raimund" C:XF Krause KM#2899 .........................................................................................................1 600
30721.Ausztria 1971-1972. 10Sch Ag (2x) T:2 Austria 1971-1972. 10 Schilling Ag (2x) C:XF .......................1 200
30722.Ausztria 1971. 25Sch Ag "200 éves a Bécsi Tőzsde" tanúsítvánnyal T:2 ph. Austria 1971. 25

Schilling Ag "200th Anniversary of the Vienna Exchange" with certificate C:XF edge error .................1 600
30723.Ausztria 1973. 25Sch Ag "Max Reinhardt" T:1-,2 Austria 1973. 25 Schilling Ag "Max Reinhardt"

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 600
30724.Ausztria 1973. 25Sch Ag "Max Reinhardt" T:1-,2 Austria 1973. 25 Schilling Ag "Max Reinhardt"

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 600
30725.Ausztria 1974. 50Sch Ag "125 éves az osztrák csendőrség" T:2 apró ph. Austria 1974. 50 Schilling

Ag "125th Anniversary - Austrian Police Force" C:XF small edge error Krause KM#2920 ...................1 800
30726.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:2 (PP) Austria 1976. 100

Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:XF (PP) .............................................2 000
30727.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. Téli olimpia / Épületek és olimpiai logó" T:2 (PP) kis ph.

Austria 1976. 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Buildings and Olympic logo" C:XF (PP)
small edge error ....................................................................................................................................2 000

30728.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:2  Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:XF ......................................................2 000

30729.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:2 (PP) Austria 1976. 100 Schilling
Ag "Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:XF (PP) ...............................................................................2 000

30730.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. Téli olimpia / Épületek és olimpiai logó" T:2 kis ph.
Austria 1976. 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Buildings and Olympic logo" C:XF
small edge error ....................................................................................................................................2 000

30731.Ausztria 1978. 50Sch Ag "Franz Schubert" T:2 kis ph. Austria 1978. 50 Schilling Ag "Franz
Schubert" C:XF small edge error ..........................................................................................................2 000

30732.Osztrák Államok / Salzburg 1804. 1kr Cu "Ferdinánd" + Német Államok / Poroszország 1856A 3pf
Cu T:2-,2  Austrian States / Salzburg 1804. 1 Kreuzer Cu "Ferdinand + German States / Prussia
1856A 3 Pfennig Cu C:VF,XF ...............................................................................................................2 000

30733.Osztrák Államok / Tirol 1809. 20kr Ag "I. Miksa" (6,54g) T:2- Austrian States / Tyrol 1809. 20
Kreuzer Ag "Maximilian I" (6,54g) C:VF Krause KM#149 ...................................................................12 000

30734.Osztrák Németalföld 1788H 1/4 Kronenthaler Ag "II. József" (7,04g) T:3 ph., fülnyom eldolgozva
Austrian Netherlands 1788H 1/4 Kronenthaler Ag "Joseph II" carved (7,04g) C:F edge error,
restored ear mark Krause KM#38 .........................................................................................................5 000

30735.Belgium 1870. 5Fr Ag "II. Lipót" T:2 kis ph. Belgium 1870. 5 Francs Ag "Leopold II" C:XF small
edge error ..............................................................................................................................................5 000

30736.Belgium 1945. 5Fr Zn "III. Lipót" T:2 Belgium 1945. 5 Francs Zn "Leopold III" C:XF Krause
KM#129.1 ..............................................................................................................................................1 000

30737.Bizánci Birodalom XII-XIII. század AE Trachy (2,93g) T:2-,3 Byzantine Empire XIIth-XIIIth century
AE Trachy (2.93g) C:VF,F .....................................................................................................................1 400

30738.Bizánci Birodalom XII-XIII. század AE Trachy (3,15g) T:2-,3 Byzantine Empire XIIth-XIIIth century
AE Trachy (3,15g) C:VF,F .....................................................................................................................1 400

30739.3db klf bizánci bronzpénz, közte egy fél follis T:3 5pcs of diff Byzantine bronze coins, including one
half follis C:F .........................................................................................................................................2 000

30740.5db klf bizánci bronzpénz, közte hamis is T:3,3- ly. 5pcs of diff Byzantine bronze coins, with fake
piece C:F,VG hole .................................................................................................................................2 000

30741.Csehország / Történelmi Tartomány 1706GE 3kr Ag "I. József" (1,62g) T:2 Bohemia 1704GE 3
Kreuzer Ag "Joseph I (1,62g) C:XF Krause KM#629 ............................................................................5 000

30742.Csehország / Történelmi tartomány 1754. 20kr Ag "Mária Terézia" (6,38g) T:2,2- Bohemia 1754. 20
Kreuzer Ag "Maria Theresia" (6,38g) C:XF,VF Krause KM#768 ...........................................................3 400

30743.Csehország/történelmi tartomány 1760. 1 Garas Cu T:2- Bohemia 1760. 1 Greschl Cu C:VF ............1 000
30744.Csehország / Történelmi tartomány 1760. 20kr Ag "Mária Terézia" (6,58g) T:2 fülnyom Bohemia

1760. 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" (6,58g) C:XF earmark Krause KM#768 ...................................2 800
30745.Csehország / Történelmi tartomány 1763. 20kr Ag "Mária Terézia" (6,47g) T:2- Bohemia 1763. 20

Kreuzer Ag "Maria Theresia" (6,47g) C:VF Krause KM#768 ................................................................3 200
30746.Csehország / Történelmi tartomány 1764. 10kr Ag "Mária Terézia" (3,51g) T:2-,3 Bohemia 1764. 10

Kreuzer Ag "Maria Theresia" (3,51g) C:VF,F ........................................................................................6 500
30747.Csehország/történelmi tartomány 1765. 1 Garas Cu T:2-,3 Bohemia 1765. 1 Greschl Cu C:VF,F

Krause KM#791 ....................................................................................................................................1 000
30748.Csehország / Történelmi tartomány 1765. 10kr Ag "Mária Terézia" (3,51g) T:2- patina, kis ph. 

Bohemia 1765. 10 Kreuzer Ag "Maria Theresia" (3,51g) C:VF patina, small edge error Krause
KM#1528 ...............................................................................................................................................4 000
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

30749.Csehország/történelmi tartomány 1782A 1 Garas Cu T:2-  Bohemia 1782A 1 Gröschl Cu C:VF
Krause KM#818 ....................................................................................................................................1 000

30750.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" T:2 Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag
"Independence" C:XF ............................................................................................................................1 000

30751.Csehszlovákia 1955. 10K Ag "10. függetlenségi évforduló" T:2- Czechoslovakia 1955. 10 Korun Ag
"10th Anniversary - Liberation from Germany" C:VF ............................................................................1 400

30752.Csehszlovákia 1955. 25K Ag "Felszabadulás 10. évfordulója" T:2,2- ph.  Czechoslovakia 1955. 25
Korun Ag "10th Anniversary - Liberation from Germany" C:XF,VF edge error .....................................2 000

30753.Csehszlovákia 1955. 50K Ag "Felszabadulás 10. évfordulója" T:2  Czechoslovakia 1955. 50 Korun
Ag "10th Anniversary - Liberation from Germany" C:XF  Krause KM#44 .............................................2 800

30754.Csehszlovákia 1955. 100K Ag "10 éves a függetlenség" T:2 kis ph.  Czechoslovakia 1955. 100
Korun Ag "10th Anniversary - Liberation from Germany" C:XF small edge error .................................6 000

30755.Csehszlovákia 1972. 100K Ag "Andrej Sladkovic" sérült plasztiktokban T:1 Czechoslovakia 1972.
100 Korun "Andrej Sladkovic" in damaged plastic case C:UNC ...........................................................3 000

30756.Csehszlovákia 1980. 5h - 5K 6klf db szettben, eredeti plasztiktokban T:1 Czechoslovakia 1980. 5
Haleru - 5 Korun 6 different coins in set in original plastic case C:Unc .................................................2 000

30757.Dél-Afrika 1949. 5Sh Ag "VI. György" T:2 South Africa 1949. 5 Shilling Ag "George VI" C:XF Krause
KM#40.1 ................................................................................................................................................3 000

30758.Egyiptom 1924. 1m Br + 1933. 2 1/2m Cu-Ni "I. Fuád" + 1938. 1m Br + 1943. 5m Br + 1944. 2P Ag
"Fárúk" T:2,2- Egypt 1924. 1 Millieme Br + 1933. 2 1/2 Milliemes Cu-Ni "Fuad I" + 1938. 1 Millieme
Br + 1943. 5 Milliemes Br + 1944. 2 Piastres Ag "Farouk" C:XF,VF .....................................................1 600

30759.Franciaország 1703BB 5S (1/16E) Ag "XIV. Lajos" (1,26g) T:2-,3 ly. France 1703BB 5 Sols (1/16
Ecu) Ag "Louis XVI" (1,26g) C:2-,3 hole Krause KM#337.4 ..................................................................1 000

30760.Franciaország 1797-1798A 1c Br (2x) T:2-  France 1797-1798A 1 Centime Br (2x) C:VF Krause
KM#646 .................................................................................................................................................1 000

30761.Franciaország 1855-1971. Vegyes pénzérme tétel ~470g súlyban T:vegyes France 1855-1971.
Mixed lot of coins, in weight of ~470g C:mixed .....................................................................................1 200

30762.Franciaország / Második Császárság 1856D 10c Br + 1857D 2c Br + 1862K 10c Br T:2,2- egyiken
patina France / Second Empire 1856D 10 Centimes Br + 1857D 2 Centimes Br + 1862K 10
Centimes Br C:2,2- one with patina Krause KM#771.4, KM#776.4, KM#798.3 ....................................1 000

30763.Franciaország / Második Császárság 1862K 10c Br T:2 France / Second Empire 1862K 10
Centimes Br C:XF Krause KM#798.3 ...................................................................................................1 400

30764.Franciaország / Második Császárság 1864A 10c Br "III. Napóleon" T:2 France / Second Empire
1864A 10 Centimes Br "Napoleon III" C:XF  Krause KM#798.1 ...........................................................8 000

30765.Franciaország 1874K 10c Br + 1890A-1897A 5c Br (2x) + 1898. 5c Br (6x) + 1899. 10c Br (8x)
T:vegyes France 1874K 10 Centimes Br + 1890A-1897A 5 Centimes Br (2x) + 1898. 5 Centimes Br
(6x) + 1899. 10 Centimes Br (8x) C:mixed Krause KM#815.2, KM#821.1, KM#842, KM#843 .............2 000

30766.Franciaország 1901. 1F Ag + 1918. 2F Ag T:2 patina, ph. France 1901. 1 Franc Ag + 1918. 2
Francs Ag C:XF patina, edge error Krause 844.1, 845.1 ......................................................................1 400

30767.Franciaország 1907-1919. 50c Ag (4x) 3klf évszám T:2,2- ph. France 1907-1919. 50 Centimes Ag
(4x) 3diff dates C:XF,VF edge error Krause KM#854 ...........................................................................1 400

30768.Franciaország 1960-1964. 5F Ag (3x) klf évszámok T:2 ph. France 1960-1964. 5 Francs Ag (3x) diff
dates C:XF edge error Krause KM#926 ................................................................................................3 200

30769.Hollandia 1898-1921. 1c Br (7xklf) T:2,2- Netherlands 1898-1921. 1 Cent Br (7xdiff) C:XF,VF ...........1 000
30770.Hollandia 15db-os vegyes pénzérme tétel, közte egy ezüst- valamint két érme a Holland Kelet-India

gyarmatról T:2-5 Netherland 15pcs of coins, including 1 silver and 2 coins from the Dutch East
Indies C:XF-Pr .......................................................................................................................................2 400

30771.India / Hercegi Államok / Mewar 1/4R Ag "Barátság Londonnal" (2,62g) T:2- ki. India / Princely
States / Mewar 1/4 Rupee Ag "Dosti Lundhun - Friendship With London" (2,62g) C:VF cracked
Krause Y#9 ...........................................................................................................................................2 000

30772.India 1946. 1/2R Ni + 1954. 1/2R Ni + 1975. 10p Al + 2000. 2R Ni T:2,2- ph. India 1946. 1/2 Rupee
Ni + 1954. 1/2 Rupee Ni + 1975. 10 Paise Al + 2000. 2 Rupees Ni C:XF,VF edge error .....................1 600

30773.Írország 1931. 1p Br T:2,2- ph. Ireland 1931. 1 Penny Br C:XF,VF Krause KM#3 ...............................1 200
30774.Jugoszlávia 1938. 20D Ag "II. Péter" T:2 Yugoslavia 1938. 20 Dinara Ag "Petar II" C:XF ...................1 200
30775.Kanada 1964. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2,2- polírozott Canada 1964. 50 Cents Ag "Elizabeth II"

C:XF,VF polished ..................................................................................................................................1 400
30776.Kanada 1976. 5$ Ag "Montreali olimpia" kissé sérült dísztokban tanúsítvánnyal T:1 Canada 1976. 5

Dollars Ag "Montreal Olympic Games" in slightly damaged case with certificate C:UNC .....................4 400
30777.Kuba 1949. 20c Ag + 1952. 20c Ag T:2,2- Cuba 1949. 20 Centavos Ag + 1952. 20 Centavos Ag

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000
30778.Kuba 1952. 20c Ag + 1953. 25c Ag T:2 Cuba 1952. 20 Centavos Ag + 1953. 25 Centavos Ag C:XF .1 200
30779.Kuba 1952. 40c Ag T:2 Cuba 1952. 40 Centavos Ag C:XF ..................................................................1 000
30780.Lengyelország 1929. 1Zl Ni + 1965. 10Zl Cu-Ni "Varsó 700 éves" + 1965. 10Zl Cu-Ni "200 éves a

Varsói pénzverde" + 1968. 10Zl Cu-Ni "25 éves a Néphadsereg" T:1-,2 ph. Poland 1929. 1 Zlotych
Ni + 1965. 10 Zlotych Cu-Ni "700th Anniversary of Warsaw" + 1965. 10 Zlotych Cu-Ni "200th
Anniversary of Warsaw Mint" + 1968. 10 Zlotych Cu-Ni "25th Anniversary - Peoples Army" C:AU,XF
edge error  Krause Y#14, Y#54, Y#56, Y#60 ........................................................................................1 600
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30781.Lengyelország 1974. 200ZL Ag "A Lengyel Népköztársaság 30. évfordulója" T:2 patina Poland
1974. 200 Zlotych Ag "30th Anniversary - Polish Peoples Republic" C:XF patina Krause Y#72 ..........1 400

30782.Lengyelország 1974. 200ZL Ag "A Lengyel Népköztársaság 30. évfordulója" T:2  Poland 1974. 200
Zlotych Ag "30th Anniversary - Polish Peoples Republic" C:XF ...........................................................1 200

30783.Lengyelország 1976. 200Zl Ag "XXI. Olimpia" T:2 Poland 1976. 200 Zlotych Ag "XXI Olympics"
C:XF ......................................................................................................................................................1 200

30784.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Magyar Szabadságharc 1848-49." multicolor,
tanúsítvánnyal + 2006. 10$ "Szabadság pillanatai-Magyar Forradalom 1956" multicolor,
tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Hungarian War of
Independence 1848-49" multicolor, with certificate + 2006. 10 Dollars "Moments of
Freedom-Hungarian Revolution 1956" multicolor, with certificate C:PP fingerprint ..............................1 200

30785.Mexikó 1964. 1P Ag "Függetlenség és Szabadság" T:2,2- Mexico 1964. 1 Peso Ag "Independencia
y Libertad" C:XF,VF Krause KM#459 ....................................................................................................1 000

30786.Mongólia 1959. 15m Al + 1970. 2m Al (2x) + 10m Cu-Ni (2x) + 15m Cu-Ni T:2,2- Mongolia 1959. 15
Mongo Al + 1970. 2 Mongo Al (2x) + 10 Mongo Cu-Ni (2x) + 15 Mongo Cu-Ni C:XF,VF .....................1 000

30787.Nagy Britannia 1972. 25p Cu-Ni "Királyi ezüstlakodalom" + Ausztrália 1981. 50c Cu-Ni "Károly
herceg és Lady Diana esküvője" + 1982. 50c Cu-Ni "XII. Nemzetközösségi játékok - Brisbane" T:2
oxidáció Great Britain 1972. 25 New Pence Cu-Ni "Royal Silver Wedding" + Australia 1981. 50
Cents Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" + 1982. 50 Cents Cu-Ni "XII
Commonwealth Games - Brisbane" C:XF corrosion Krause KM#917, KM#72, KM#74 .......................1 400

30788.Nagy-Britannia 1977. 25P "Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" (2x) T:2 Great Britain 1977. 25 Pence
"Silver Jubilee - Elizabeth II" (2x) C:XF .................................................................................................1 000

30789.Nagy-Britannia 1983-2003. 1Ł (3x) + 2Ł (2x) T:2,2- Great Britain 1983-2003. 1 Pound (3x) + 2
Pounds (2x) C:XF,VF ............................................................................................................................1 800

30790.Német Államok / Passau-Érsekség 1517-1540. Pfennig Ag "Ernst von Bayern" (0,25g) T:3 patina
German States / Passau-Bishopric 1517-1540. Pfennig Ag "Ernest of Bavaria" (0,25g) C:F patina ....1 000

30791.Német Államok / Szilézia-Liegnitz-Brieg 1665. 6kr Ag "Krisztián" (3,2g) T:2-,3 German States /
Silesia-Liegnitz-Brieg 1665. 6 Kreuzer Ag "Christian" (3,2g) C:VF,F ....................................................1 000

30792.Német Államok / Württemberg-Öls 1674. 6kr Ag "Sylvius Friedrich" T:2,2- patina German States /
Wurttemberg-Öls 1674. 6 Kreuzer Ag "Sylvius Friedrich" C:XF,VF patina ...........................................2 000

30793.Német Államok / Szilézia 1696CB 3kr Ag "I. Lipót" (1,43g) T:2-,3 German States / Silesia 1696CB 3
Kreuzer Ag "Leopold I" (1,43g) C:VF,F Krause KM#516 ......................................................................4 400

30794.Német Államok / Bamberg 1698GFN 4kr Ag "Luther Franz" (1,88g) T:2 kis ph. German States /
Bamberg 1698GFN 4 Kreuzer Ag "Luther Franz" (1,88g) C:XF slight edge error Krause KM#85 ......11 000

30795.Német Államok / Szilézia 1701FN 3kr Ag "I. Lipót" (1,43g) T:2-,3  German States / Silesia 1701FN
3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,43g) C:VF,F Krause KM#504 ...................................................................3 200

30796.Német Államok / Szilézia 1705FN 3kr Ag "I. József" (1,43g) + 1707FN 3kr Ag "I. József" Boroszló
(1,55g) T:2-,3 patina German States / Silesia 1705FN 3 Kreuzer Ag "Joseph I" (1,43g) + 1707FN 3
Kreuzer Ag "Joseph I" Breslau (1,55g) C:VF,F patina ..........................................................................1 600

30797.Német Államok / Bajorország 1867. 1/2G Ag "II. Lajos" (5,26g) T:2 kis ph. German States /
Bavaria 1867. 1/2 Gulden Ag "Ludwig II" (5,26) C:XF small edge error Krause KM#866 ...................14 000

30798.Német Birodalom 1875A 50pf Ag T:2 German Empire 1875A 50 Pfennig C:XF Krause KM#6 ...........3 800
30799.Német Birodalom 1876A 1M Ag T:2-,3 German Empire 1876A 1 Mark C:VF,F Krause KM#7 ............1 200
30800.Német Birodalom 1915A 1M Ag T:2 apró ph. German Empire 1915A Ag C:XF tiny edge error

Krause KM#14 ......................................................................................................................................1 400
30801.Német 3. Birodalom 1934A 1M Ni "Garnisonkirche" T:2  German Third Reich 1934A 1 Mark Ni

"Garnisonkirche" C:XF ..........................................................................................................................1 000
30802.Német 3. Birodalom 1935E 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- German Third Reich 1935E 5 Marks Ag

"Hindenburg" C:XF,VF ..........................................................................................................................2 000
30803.Német 3. Birodalom 1937D 2M Ag "Hindenburg" T:2  German Third Reich 1937D 2 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF ................................................................................................................................1 200
30804.Német 3. Birodalom 1938A 10pf Al-Br + 1940A 50pf Al (2x) + 1941A 10pf Zn + 1941B 5pf Zn T:2,2-

German Third Reich 1938A 10 Pfennig Al-Br + 1940A 50 Pfennig Al (2x) + 1941A 10 Pfennig Zn +
1941B 5 Pfennig Zn C:XF,VF ................................................................................................................1 000

30805.Német 3. Birodalom 1938B 2M Ag "Hindenburg" T:2,2- patina German Third Reich 1938B 2 Mark
Ag "Hindenburg" C:XF,VF patina ..........................................................................................................1 600

30806.Német 3. Birodalom 1939A 2M Ag "Hindenburg" T:2 polírozott German Third Reich 1939A 2 Mark
Ag "Hindenburg" C:XF ..........................................................................................................................1 200

30807.Német 3. Birodalom 1939B 2M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1939B 2 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF patina .....................................................................................................................1 200

30808.NDK 1969. 5M + 1971A 20M Cu-Ni "Ernst Thälmann" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok"
T:2,2- GDR 1969. 5 Mark + 1971A 20 Mark Cu-Ni "Ernst Thälmann" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th
Youth Festvial Games" C:XF,VF ..............................................................................................................800

30809.NDK 1969. 5M + 1971A 20M Cu-Ni "Heinrich Mann" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok" T:2
GDR 1969. 5 Mark + 1971A 20 Mark Cu-Ni "Heinrich Mann" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th Youth
Festvial Games" C:XF ...........................................................................................................................1 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

30810.NDK 1969. 5M + 1972A 20M Cu-Ni "Schiller" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok" T:2 GDR
1969. 5 Mark + 1972A 20 Mark Cu-Ni "Schiller" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th Youth Festvial Games"
C:XF .........................................................................................................................................................800

30811.NDK 1969. 5M + 1971A 20M Cu-Ni "Ernst Thälmann" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok" T:2
GDR 1969. 5 Mark + 1971A 20 Mark Cu-Ni "Ernst Thälmann" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th Youth
Festvial Games" C:XF ...........................................................................................................................1 000

30812.NDK ~1970-1980. "Berlin, az NDK fővárosa / Tévétorony" Cu emlékérem (2x) (30mm) + 1975. "A
fasizmus alóli felszabadulás 30. évfordulója" fém emlékérem (36mm) T:2 GFR ~1970-1980. "Berlin,
the Capital of the GFR / Television Tower" Cu medal (2x) (30mm) + 1975. "30th Anniversary -
Liberation from Fascism" metal commemorative medal (36mm) C:XF ....................................................500

30813.NDK 1971A 5M "Berlin" (10x) T:2 GDR 1971A 5 Mark "Berlin" (10x) C:XF ..........................................1 000
30814.NDK 1971A 20M "Ernst Thälmann" (5x) T:1-,2 GDR 1971A 20 Mark "Ernst Thälmann" (5x)

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000
30815.NDK 1971A 20M "Ernst Thälmann" (5x) T:1-,2 GDR 1971A 20 Mark "Ernst Thälmann" (5x)

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000
30816.NSZK 1950-1979. 1M (6xklf) + 2M (2xklf) T:2,2- FRG 1950-1979. 1 Mark (6xdiff) + 2 Mark (2xdiff)

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000
30817.NSZK 1951D 5M Ag T:2- FRG 1951D 5 Mark Ag C:VF .......................................................................1 000
30818.NSZK 1971F 5M Ag T:2 FRG 1971F 5 Mark Ag C:XF .........................................................................1 200
30819.NSZK 1972J 5M Ag T:2  GFR 1972J 5 Mark Ag C:XF .........................................................................1 200
30820.NSZK 1974J 5M Ag T:2 FRG 1974J 5 Mark Ag C:XF ..........................................................................1 200
30821.Niue 2011. 1$ Ag "Borostyánút / Carnuntum" borostyán darabbal (28,68g/0.925/38mm) T:BU Niue

2011. 1 Dollar Ag "Amber Route / Carnuntum" with amber piece (28,68g/0.925/38mm) C:BU ..........12 000
30822.Olasz Államok / Aquileiai Patriarchátus ~1200. Friesachi Denár Ag (1,03g) T:2- Italian States /

Patriarchate of Aquileia ~1200. Friesach Denar Ag "ERIACENSIS" (1,03g) C:VF ...............................4 000
30823.Olasz Államok / Velence / Dalmáciai és Albánia gyarmat 1684-1700. 2S Cu (2x) T:3 egyik lyukas

Italian States / Venice / Colony of Dalmatia and Albania 1684-1700. 2 Solidi Cu (2x) C:F one with
hole .......................................................................................................................................................2 000

30824.Olasz Államok / Milánó 1777. 1/2s Cu "Mária Terézia" T:3 Italian States / Milan 1777. 1/2 Soldo Cu
"Maria Theresa" C:F .................................................................................................................................800

30825.Olasz Államok / Gorizia 1799K 2s Cu T:2 Italian States / Gorizia 1799K 2 Soldi Cu C:XF ..................2 400
30826.Olasz Államok / Gorizia 1799S 2s Cu T:2,2- Italian States / Gorizia 1799S 2 Soldi Cu C:XF,VF .........2 400
30827.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1822? 1c Cu + 1822V 1c Cu + 1846M 1c Cu T:3,2 ü. Italian

States / Lombardy-Venetia 1822? 1 Centesimo Cu + 1822V 1 Centesimo Cu + 1846M 1 Centesimo
Cu C:F,XF ding. ....................................................................................................................................1 400

30828.Olaszország 1908-1918R 20c Ni/Cu-Ni (5xklf) + 1936R 10c Cu + 1951-1957R 5L Al (3xklf) + 10L Al
(5xklf) közte 1954R + 20L Al-Br T:2,2-,3 egy lyukas Italy 1908-1918R 20 Centesimi Ni/Cu-Ni (5xdiff)
+ 1936R 10 Centesimi Cu + 1951-1957R 5 Lire Al (3xdiff) + 10 Lire Al (5xdiff) including 1954R + 20
Lire Al-Br C:XF,VF,F one with hole .......................................................................................................1 600

30829.Olaszország 1913R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2,2- Italy 1913R 1 Lira Ag "Vittorio Emanuele III"
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 400

30830.Olaszország 1915R 2L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2,2- ph. Italy 1915R 2 Lire Ag "Vittorio Emanuele
III" C:XF,VF edge error ..........................................................................................................................3 000

30831.Olaszország 1923R 2L Ni + 1924R 2L Ni + 1926R 2L Ni + 1927R 2L Ni "III. Viktor Emánuel" T:2-,3
ü. Italy 1923R 2 Lire Ni + 1924R 2 Lire Ni + 1926R 2 Lire Ni + 1927R 2 Lire Ni "Vittorio Emanuele
III" C:VF,F ding Krause KM# 63 ..........................................................................................................11 000

30832.Olaszország 1955-1963R 50L acél (4x) T:2 apró ph. Italy 1955-1963R 50 Lire stainless stell (4x)
C:XF tiny edge error Krause KM#95.1 ..................................................................................................1 000

30833.Olaszország 1955-1995. 45db kizárólag klf 100L fémpénzből álló gyűjtemény éremberakó
albumban, ritkább darabokkal! T:1,2 Italy 1955-1995. Nice collection of 45pcs of different 100 Lire
with rare dates in album C:UNC,XF ....................................................................................................14 000

30834.Olaszország 1957-1963R 100L acél (5x) T:2 Italy 1957-1963R 100 Lire stainless stell (5x) C:XF
Krause KM#96.1 ...................................................................................................................................1 000

30835.Omán / Maszkat 1897. 1/4A Cu T:2- k. Oman / Muscat 1897. 1/4 Anna Cu C:VF scratched ...............1 000
30836.Orosz Birodalom 1875-1916. 53db-os kopek gyűjtemény éremtartó albumban T:vegyes Russian

Empire 1875-1916. 53pcs of diff. kopek coins in collectors album C:mixed .......................................18 000
30837.Orosz Birodalom 1868EM 5k Cu + Szovjetunió 1965. 1R Cu-Ni-Zn "A II. világháborús győzelem 20.

évfordulója" + 1970. 1R Cu-Nu-Zn "Lenin születésének 100. évfordulója" T:2,2- kis ph., patina
Russian Empire 1868EM 5 Kopek Cu + Soviet Union 1965. 1 Rouble Cu-Ni-Zn "20th Anniversary of
World War II victory" + 1970. 1 Rouble Cu-Ni-Zn "Centennial of Lenin's Birth" C:XF,VF small edge
error, patina ...........................................................................................................................................1 000

30838.Orosz Birodalom 1896. 1R Ag "II. Miklós" T:3 több ph. Russian Empire 1896. 1 Ruble Ag "Nicholas
II" C:F several edge errors ....................................................................................................................1 600

30839.Orosz Birodalom 1899. 50k Ag "II. Miklós" T:3 ph. Russian Empire 1899. 50 Kopeks Ag "Nicholas
II" C:F edge error ...................................................................................................................................1 800
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30840.Orosz Birodalom 1913. 2k Cu + 1914. 15k Ag + 20k Ag T:2,2- patina Russian Empire 1913. 2
Kopeks Cu + 1914. 15 Kopeks Ag + 20 Kopeks Ag C:XF,VF patina ....................................................1 000

30841.Oroszország 2005-2007. 10R (8xklf) T:2 kis ph. Russia 2005-2007. 10 Roubles (8xdiff) C:XF edge
error .......................................................................................................................................................1 800

30842.Oszmán Birodalom 1864. (1277) 10p Cu "Abdul Aziz" T:2,2- ph., patina Ottoman Empire 1864.
(1277) 10 Para Cu "Abdul Aziz" C:XF,VF edge error, patina Krause KM#700 .....................................1 400

30843.Porosz Hercegség 1539. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (1,93g) T:2- Duchy of Prussia 1539. 1
Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (1,93g) C:VF ......................................................................2 000

30844.Raguzai Köztársaság 1760. Tallér Ag (28,18g) T:3 ly.,patina Republic of Ragusa 1760. Tallero Ag
(28,18g) C:F hole, patina Krause KM#18 ..............................................................................................6 000

30845.Románia 1900. 5b Cu-Ni + 1921. 50b Al + 1924. 1L Cu-Ni + 2L Cu-Ni + 1939. 1L Ni-sárgaréz
T:2,2-,3 Romania 1900. 5 Bani Cu-Ni + 1921. 50 Bani Al + 1924. 1 Leu Cu-Ni + 2 Lei Cu-Ni + 1939.
1 Leu Ni-Brass C:XF,VF,F ....................................................................................................................1 000

30846.Románia 1941. 500L Ag "Besszarábia" T:2 patina Romania 1941. 500 Lei Ag "Bessarabia" C:XF
patina ....................................................................................................................................................4 000

30847.Románia 1942. 200L Ag T:2,2-  Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF ..................................................1 000
30848.Románia 1944. 500L Ag T:2 patina Romania 1944. 500 Lei Ag C:XF patina .......................................1 600
30849.Románia 1944. 500L Ag T:2 patina Romania 1944. 500 Lei Ag C:XF patina .......................................1 600
30850.Románia 1946. 100.000L Ag T:2 kis ph. Romania 1946. 100.000 Lei Ag C:XF small edge error ........3 800
30851.Spanyolország 1966. (68) 100P Ag "Caudillo" T:2 Spain 1966. (68) 100 Pesetas Ag "Caudillo" C:XF

...............................................................................................................................................................2 600
30852.Svájc 1921. 2Fr Ag + 1945. 1/2Fr Ag T:2,2- Switzerland 1921. 2 Francs Ag + 1945. 1/2 Franc Ag

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200
30853.Svájc 1960B 2Fr Ag T:2  Switzerland 1960B 2 Francs Ag C:XF ..........................................................1 200
30854.Svédország 1948TS 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2- Sweden 1948TS 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF ............1 000
30855.Szent Ilona 1977. 25P Cu-Ni "II. Erzsébet uralkodásának 25. évfordulója" T:2 kis ph. Saint Helena

1977. 25 Pence Cu-Ni "Queen Elizabeth II Silver Jubliee" C:XF small edge error ...............................2 000
30856.Szerbia ~1250-1300. Grosso Ag (2.00g) T:3 ly. Serbia ~1250-1300. Grosso Ag (2.00g) C:F hole ......4 000
30857.Szerbia 1884H 10p Cu-Ni + 20p Cu-Ni + 1912. 5p Cu-Ni T:2,2- Serbia 1884H 10 Para Cu-Ni + 20

Para Cu-Ni + 1912. 5 Para Cu-Ni C:XF,VF ...........................................................................................1 000
30858.Szlovákia 1939. 5K Ni + 1940. 1K Cu-Ni + 1942. 20h Al + Csehszlovákia 1947. 50h Br + 1948. 50h

Br + 1949. 50h Br + 1950. 50h Br T:2,2- Slovakia 1939. 5 Korun Ni + 1940. 1 Koruna Cu-Ni + 1942.
20 Halierov Al + Czechoslovakia 1947. 50 Haleru Br + 1948. 50 Haleru Br + 1949. 50 Haleru Br +
1950. 50 Haleru Br C:XF,VF .................................................................................................................1 000

30859.Szovjetunió 1932. 20k + 1935. 10k + 1936. 20k + 1956. 2k + 1957. 3k + 1967. 10k + 20k + 50k +
1985. 1R T:2,2-,3 Soviet Union 1932. 20 Kopeks + 1935. 10 Kopeks + 1936. 20 Kopeks + 1956. 2
Kopeks + 1957. 3 Kopeks + 1967. 10 Kopeks + 20 Kopeks + 50 Kopeks + 1985. 1 Ruble
C:XF,VF,F .............................................................................................................................................1 000

30861.Thaiföld 1937-1988. 5s-5B (21xklf) díszcsomagolásban T:1- 2- Thailand 1937-1988. 5 Satang - 5
Baht (21xdiff) in souvenir packing C:AU-VF ..........................................................................................1 000

30862.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Magyarország 1950-es
évek/Puskás Ferenc" tanúsítvánnyal (28,13g) T:PP ujjlenyomat Uganda 2006. 2000 Shillings Ag
"Hall of Fame of football - Hungary 1950's/Ferenc Puskás" with certificate (28,13g) C:PP fingerprint .2 000

30863.Vatikán 1963. 500L Ag "Sede vacante" tokban + 1964-1975. 20L-100L (4xklf) + "Szentév 1975"
ezüstözött fém emlékérem szettben + 1969. 1L-100L + 500L Ag, 8xklf db-ból álló forgalmi szett +
1975. 1L-100L + 500L Ag "Jubileum" 8klf értékű forgalmi sor dísztokban T:1  Vatican 1964. 500
Lire Ag "Sede vacante" in case + 1964-1975. 20 Lire - 100 Lire (4xdiff) + "Holy Year 1975" silver
plated metal medal + 1969. 1 Lira - 100 Lire + 500 Lire Ag, 8xdiff pcs in coin set + 1975. 1 Lira -
100 Lire + 500 Lire Ag "Jubilee" collector coin set with 8 pieces of different value in original paper
box C:UNC ..........................................................................................................................................10 000

30864.Vegyes: Ausztrália 1922. 1P Br "V. György" + Franciaország / Második Császárság 1853MA 5c Br
"III. Napóleon" + Kanada 1906. 1c Br "V. György" T:2-,3 Mixed: Australia 1922. 1 Penny Br "George
V" + France / Second Empire 1853MA 5 Centimes Br "Napoleon III" + Canada 1906. 1 Cent Br
"George V" C:VF,F ...................................................................................................................................800

30865.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" + Ausztria 1800A 1kr Cu + Szovjetunió
1967. 1R Cu-Ni-Zn T:2,2-,3 Mixed: USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + Austria 1800A 1 Kreuzer
Cu + Soviet Union 1967. 1 Rouble Cu-Ni-Zn C:XF,VF,F .........................................................................800

30866.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1906. 1c Br "Indián fej" + Kuvait 1961. 5f T:2,2- k. Mixed: USA
1906. 1 Cent Br "Indian Head" + Kuwait 1961. 5 Fils C:XF,VF scratch Krause KM#90a, KM#3 ..........1 000

30867.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1944. 1D Ag "Mercury" + 1949. 1D Ag "Roosevelt" + Kanada
1950. 10c Ag + 1966. 10c Ag T:2,2-,3 k. Mixed: USA 1944. 1 Dime Ag "Mercury" + 1949. 1 Dime
Ag "Roosevelt" + Canada 1950. 10 Cents Ag + 1966. 10 Cents Ag C:XF,VF,F scratched ..................1 000

30868.Vegyes: Ausztria 1759. 1pf Cu "Mária Terézia" + Magyarország 1774S 1/2kr Cu "II. József" T:2-,3
Mixed: Austria 1759. 1 Pfennig Cu "Maria Theresia" + Hungary 1774S 1/2 Kreuzer Cu "Joseph II"
C:VF,F ...................................................................................................................................................1 000
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30869.Vegyes: Ausztria 1812A 3kr Cu "I. Ferenc" + Római Birodalom / Maxentius hamis Br follis T:2-,3
Mixed: Austria 1812A 3 Kreuzer Cu "Franz I" + Roman Empire / Maxentius fake Br follis C:VF,F .......1 000

30870.Vegyes: NSZK 1971J 2M + 1979G 1M + Svájc 1968. 2Fr + 1969. 1Fr + 1994. 1/2Fr + 2013. 1/2Fr
T:2,2- Mixed: FRG 1971J 2 Mark + 1979G 1 Mark + Switzerland 1968. 2 Francs + 1969. 1 Franc +
1994. 1/2 Franc + 2013. 1/2 Franc C:XF,VF .........................................................................................1 000

30871.Vegyes: Algéria / Francia megszállás 1952. 100Fr Cu-Ni + Svédország 1944G 10ö Ag +
Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 2D Ni-Br T:2,2- ph. Mixed: Algeria / French occupation 1952.
100 Francs Cu-Ni + Sweden 1944G 10 Ore Ag + Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1925.
2 Dinara Ni-Br C:XF,VF edge error .......................................................................................................1 000

30872.56db-os vegyes külföldi fémpénz gyűjtemény néhány kis ezüstpénzzel gyűrűs albumba rendezve,
közte Egyiptom, Amerikai Egyesült Államok, India, Nagy-Britannia pénzei T:2-56pcs of mixed coins
from diff countries with some small silver coins, with coins from Egypt, USA, India, Great Britain
C:VF ......................................................................................................................................................3 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
30873.Amerikai Egyesült Államok 1973. "Izrael 25 éves" Ag rúd a Mother Lode Mint kiadásában

(32,20g/0.999/50,5x29,5mm) T:2 oxidáció USA 1973. "25th Anniversary of Israel" Ag bar from the
Mother Lode Mint (32,20g/0.999/50,5x29,5mm) C:XF oxidation ..........................................................5 000

30874.Amerikai Egyesült Államok 1974. 2db klf kétoldalas Br emlékérem "The Pony Express", "The
Golden State", eredeti díszcsomagolásban (39mm,40mm) + DN "Ronald Reagen 1981-1989" fém
emlékérem (46mm) + Ausztrália 1982. "A trónörökös születésének emlékére" Cu emékérem tokban
(32mm) T:1-2 USA 1974. 2pcs diff double sided Br commemorative medallion, "The Pony Express",
"The Golden State", in original wrapping (39mm,40mm) + ND "Ronald Reagen" metal medal
(46mm) + Australia 1982. "To Commemorate the Birth of the Heir to the British Throne" Cu medal
(46mm) C:Unc-XF .................................................................................................................................1 400

30875.Amerikai Egyesült Államok 1988. "Amerika az űrben - Fiatal asztronauták" Br emlékérem
dísztokban tanúsítvánnyal (38mm) T:PP USA 1988. "America in Space - Young Astronauts" bronze
medallion in case with certificate (38mm) T:PP ....................................................................................2 000

30876.Amerikai Egyesült Államok DN "Engelhard" számozott Ag rúd (31,32g/0.999/50x29mm) T:2
oxidáció USA ND "Engelhard" numbered Ag bar (31,32g/0.999/50x29mm) C:XF oxidation ................5 000

30877.Ausztria 1979. "Radetzky marsall / 5. Nemzetközi Túranap" festett Br emlékérem zsinóron (60mm)
T:1- Austria 1979. "Radetzky marshal / 5th International Wandertag" painted Br medal on string
(60mm) C:AU ........................................................................................................................................1 000

30878.Ausztria 1990. "Vénusz - Naptár 1990" jelzett Ag naptárérem (25,87g/0.900/40mm). Szign.: ZA /
Wähner T:2 Austria 1990. "Venus - Jahresregent 1990" hallmarked Ag calendar medallion
(25,87g/0.900/40mm). Sign.: ZA / Wähner C:XF ................................................................................10 000

30879.Ausztria DN "Stájer Nemzeti Bajnok / Nemzeti Sportszervezet" (2x) zománcozott, ezüstözött fém és
Br emlékérem füllel (55mm) T:2 Austria ND "Steierischer Landesmeister - Landessportorganisation"
(2x) enamelled, silverplated and Br commmemorative medallion with ear (55mm) C:2 .......................1 000

30880.Franciaország DN "Anya gyermekével felhőn" Br emlékérem. Szign.: Daniel Dupuis / H. Dubois
(50mm) T:1-  France ND "Mother and her child on a cloud" Br medallion Sign: Daniel Dupuis / H.
Dubois (50mm) C:AU ............................................................................................................................3 000

30881.Franciaország DN "Párizsi Pénzverde / Hadtörténeti Múzeum + Notre Dame" Cu turista zsetonok (2x)
(34mm) T:2 France ND "Paris Mint / Military History Museum + Notre Dame" Cu tourist token (2x)
(34mm) C:XF ............................................................................................................................................800

30882.Kína 2008. "Paralimpiai Játékok Peking" Br emlékérem (55mm) T:1- China 2008. "Paralympic
Games Peking" Br medal (55mm) C:AU ...............................................................................................1 600

30883.Német Államok / Frankfurt am Main 1764. 1 1/4 Dukát Ag leverete "II. József koronázása"
(4,14g/25mm) T:2 /  German States / Frankfurt am Main 1764. Ag struck of 1 1/4 Ducat "Coronation
of Joseph II" (4,14g/25mm) C:XF ..........................................................................................................7 000

30884.Német Államok ~1820. "I. Napóleon / Az egyetértés mindent legyőz" ón szétcsavarható
emlékérem, a két oldal nem összetartozó, benne színes csataábrázolásokkal. Szign.: Stettner
(51mm) T:2,2-  German States ~1820. "Napoleon I / Eintracht überwindet alles" commemorative
tin medallion that can be opened, the two pieces do not belong together, with colored battle
pictures inside. Sign.: Stettner (51mm) C:XF,VF ................................................................................30 000

30885.Német Államok ~1820. "I. Ferenc - I. Sándor - III. Vilmos / Germánia" ón szétcsavarható
emlékérem, benne színes csataábrázolásokkal. Szign.: Stettner (51mm) T:2,2-  German States
~1820. "Franz I - Alexander I - Wilhelm III / Germania" commemorative tin medallion that can be
opened, with colored battle pictures inside. Sign.: Stettner (51mm) C:XF,VF ....................................30 000

30886.NSZK 1988. "Patrona Bavariae 1868-1988 / Alfred Dick" jelzett Ag emlékérem dísztokban
(8g/0.999/26mm) T:2(PP) FRG 1988. "Patrona Bavariae 1868-1988 / Alfred Dick" hallmarked Ag
commemorative medallion in case (8g/0.999/26mm) C:XF(PP) ...........................................................1 400

30887.Németország DN "Schönste Bücher aus Aller Welt - Leipzig (A világ legszebb könyvei - Lipcse) /
Alles bessere verdanke ich den Büchern - Gorki (Minden jót a könyveknek köszönhetek - Gorkij)"
Br emlékérem eredeti tokban (63mm) T:1- Germany ND "Schönste Bücher aus Aller Welt - Leipzig /
Alles bessere verdanke ich den Büchern - Gorki" Br commemorative medallion in original case
(63mm) C:AU ........................................................................................................................................1 200

30888.Olaszország 1957. "Palazzetto dello Sport - Roma / C.O.N.I. XXX. IX. MCMLVII." ezüstözött Br
emlékérem dísztokban. Szign.: Manetti (55mm) T:2 Italy 1957. "Palazzetto dello Sport - Roma /
C.O.N.I. XXX. IX. MCMLVII." silver plated Br commemorative medal in case. Sign.: Manetti (55mm)
C:XF ......................................................................................................................................................1 000
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30889.1990. "Labdarúgó VB Olaszország" 24db-os fém emlékérem szett dísztokban T:PP
ujjlenyomat,felületi karc 1990. "Soccer World Cup Italy" 24pcs of diff metal commemorative coins
in case C:PP fingerprint,slightly scratched ..........................................................................................22 000

30890.4db klf olimpiai és sport témájú emlékérem, közte Olaszország DN "Olasz Nemzeti Olimpiai
Bizottság" ezüstözött Br emlékérem. Szign.: GRECO (50mm) T:2 4pcs of diff olympic and sport
themed commemorative medals, including Italy ND "Italian National Olympic Committee" silver plated
Br commemorative medal. Sign.: GRECO (50mm) C:XF ........................................................................800

30891.10db-os külföldi emlékérem, zseton tétel, közte Franciaország DN "Párizsi Pénzverde / Notre
Dame" Cu turista zsetonok (34mm), Németország DN "Oelsnitz 750 éves" Br emlékérem (32mm)
T:2 10pcs of mixed medals, tokens, with France ND "Paris Mint / Notre Dame" Cu tourist token
(34mm), Germany ND "750 Anniversary - Oelsnitz" Br medal (32mm) C:XF .......................................1 400

30892.DN Nőalakot (Szűz Mária?) ábrázoló egyoldalas Fe emlékérem, hátlapon számozással és
akasztóval T:2- ND Fe plaque depicting female figure (Holy Mary?), on the back with numbering
and hanger C:VF ...................................................................................................................................2 000

30893.DN Erotikus jelenetet ábrázoló Br plakett "1600 Modemo" gravírozással (110mm) T:2 ND Bronze
plaque with erotic scene and "1600 Modemo" engraving (110mm) C:XF .............................................1 800

Ókori államok
30894.Római Birodalom / Róma / Domitianus 73. Denar Ag (3,20g) T:2-,3 Roman Empire / Rome /

Domitian 73. Denarius Ag "CAESAR AVG F DOMITIA[NVS] / COS IIII"  (3,20g) C:VF,F  RIC 238. ....6 000
30895.Római Birodalom / Róma / Traianus 103-111. Denar Ag (2,92g) T:2- ü. Roman Empire / Rome /

Trajan 103-111. Denarius Ag "IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P P / SPQR
OPTIMO PRINCIPI" (2,92g) C:VF ding  RIC 219. .................................................................................8 000

30896.Római Birodalom / Róma / Traianus 114-117. Denár Ag (2,65g) T:2- Roman Empire / Rome /
Trajan 114-117. Denarius Ag "IMP CAES NER TRAIANO OPTIMO AVG GER DAC / P M TR P
COS VI P P SPQR" (2,65g) C:VF RIC II 347. .......................................................................................6 000

30897.Római Birodalom / Róma / Hadrianus 134-138. Denar Ag (2,93g) T:2,2- Roman Empire / Rome /
Hadrian 134-138. Denarius Ag "HADRIANVS AVG COS III P P / FIDES P-VBLICA" (2,93g)
C:XF,VF RIC 241A ..............................................................................................................................10 000

30898.Római Birodalom / Róma / Septimius Severus 194-195. Denár Ag (2,12g) T:2- Roman Empire /
Rome / Septimius Severus 194-195. Denarius Ag "[L SEPT SEV] PERT AVG IMP IIII / MARS
PATER" (2,12g) C:VF RIC IV 46. ..........................................................................................................6 000

30899.Római Birodalom / Róma / II. Philippus 247. Denar Ag (4,46g) T:2 Roman Empire / Rome /
Philippus II 247. Denarius Ag "M IVL PHILIPPVS CAES / PRINCIPI IVVENT"  (4,46g) C:XF RIC
219. .......................................................................................................................................................5 000

30900.Római Birodalom / Trier / Crispus 322-323. Follis Cu (2,72g) T:2-,3 Roman Empire / Trier / Crispus
322-323. Follis Cu "IVL CRISPVS NOB CAES / BEATA TRAN-QVILLITAS - VO-TIS-XX - .STR."
(2,72g) C:VF,F RIC VII 372. ..................................................................................................................3 000

30901.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 367-375. As Br (2,19g) T:2- Roman Empire / Siscia /
Valentinian I 367-375. As Br "D N VALENTINI-ANVS P F AVG / GLORIA RO-MANORVM - M - P* -
DSISC" (2,19g) C:VF RIC IX 14a ..........................................................................................................2 600

30902.Római Birodalom 10db-os bronzpénz tétel T:3 Roman Empire 10pcs of bronze coins C:F ....................800
30903.Római Birodalom 10db-os bronzpénz tétel T:3 Roman Empire 10pcs of bronze coins C:F .................1 000
30904.Szasszanida Birodalom / II. Huszrau 591-628. Drachma Ag (3,53g) T:3,3- rep., lyuktömött, két lyuk

Sasanian Empire / Khosrau II 591-628. Drachm Ag (3,53g) C:F,VG cracked, plugged hole, two
holes ......................................................................................................................................................1 000

30905.Szasszanida Birodalom / II. Huszrau 591-628. Drachma Ag (4,08g) T:2- rep., ü. Sasanian Empire /
Khosrau II 591-628. Drachm Ag (4,08g) C:VF cracked, ding ................................................................4 000

Militária
30906.1814. "Kis Fém Hadseregkereszt (Ágyúkereszt)" Br kitüntetés mellszalag nélkül T:2- törött fül

Habsburg Monarchy 1814. "Small Metal Army Cross (Cannon Cross)" Br decoration without ribbon
C:VF broken ear  NMK 76. ....................................................................................................................1 000

30907.1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem mellszalaggal T:2- Hungary 1873. "Military Medal" Br
medal with ribbon C:VF  NMK 231. .......................................................................................................1 400

30908.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés nem saját szalagon T:2- ph.
Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" Br decoration with not original
ribbon C:VF edge error  NMK 249. ..........................................................................................................800

30909.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés mellszalaggal T:2 Hungary
1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" Br decoration with ribbon C:XF NMK
249. .......................................................................................................................................................1 000

30910.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
nem saját, javítandó mellszalaggal (34mm) T:2,2-  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal
for the Armed Forces" decoration with not its own ribbon, ribbon needs repair (34mm) C:XF,VF
NMK 249. ..............................................................................................................................................1 200

30911.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" aranyozott Br kitüntetés modern mellszalagon T:2 Hungary
1908. "Diamond Jubilee Cross for the Armed Forces" gold plated decoration with modern ribbon
C:XF NMK 269. .....................................................................................................................................1 400
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30912.1911. "Bronz Katonai Érdemérem vörös szalagon" aranyozott Br kitüntetés mellszalaggal T:2
Hungary 1911. "Bronze Military Merit Medal" Br decoration with ribbon C:XF NMK 244. ....................8 000

30913.1914. "Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés, mellszalaggal, cserélt függesztőkarika T:2 ph. Hungary
1914. "Bronze Gallantry Medal" Br decoration with ribbon, changed suspension ring C:XF edge
error  NMK 137. .....................................................................................................................................1 400

30914.1914-1916. "Ezüst Katonai Érdemérem / Signum Laudis" peremén jelzett Ag kitüntetés, korona
díszítmény és mellszalag nélkül (31mm) T:1-,2 ph., k. Hungary 1914-1916. "Silver Military Medal /
Singum Laudis" Ag decoration, hallmarked on edge, without corwn and ribbon (31mm) C:AU,XF
edge error, scratch NMK 237.var ..........................................................................................................1 800

30915.1916. "Károly - Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2-  Hungary 1916. "Karl Troop
Cross" zinc decoration without ribbon C:XF,VF .......................................................................................800

30916.Osztrák-Magyar Monarchia 1918. "Béke Oroszországgal a világháborúban 3./3.1918." fém jelvény
vízszintes tűvel (41x34mm) T:2 Austro-Hungarian Monarchy 1918. "Peace with Russia in the World
War 3./3.1918." metal badge with horizontal pin (41x34mm) C:XF ......................................................5 000

30917.Osztrák-Magyar Monarchia ~1918. "József főherceg / Kárpátok, Doberdo" Zn emlékérem (59mm)
T:2,2-  Austro-Hungarian Monarchy ~1918. "Archduke Joseph / Carpathians, Doberdo" Zn
commemorative medallion (59mm) C:XF,VF ........................................................................................2 600

30918.1918. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés két sebesülés után járó mellszalaggal, peremén "HMA
1918". Szign.: R. Placht T:2- Hungary 1918. "Wound Medal" zinc decoration with ribbon after two
wounds, with "HMA 1918" on edge. Sign.: R. Placht C:VF NMK 328. ..................................................2 000

30919.1922. "Magyar Koronás Bronzérem" aranyozott bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:2 kis ph.,,
korona elhajlott Hungary 1922. "Hungarian Bronze Medal with the Holy Crown" gilt bronze
decoration without ribbon C:XF small edge rror, crown bent NMK 412. .............................................14 000

30920.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal T:2
ph. Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet" silver plated
Br decoration with ribbon C:XF edge error NMK 418. ...........................................................................2 000

30921.1929. "Magyar Háborús Emlékérem" ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal, "BRONZ" fémjel a
koszorú alatt T:2 Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal" silver plated Br
decoration with ribbon, hallmark below wreath C:XF NMK 419. ...........................................................4 000

30922.~1930-1940. "Hadirokkant" zománcozott fém kitűző (15x18mm) T:2,2- ...............................................1 000
30923.1931. "Magyar Királyi Szombathelyi 3. Honvéd Vegyes Dandár - alapította Vitéz Shvoy István

altábornagy" Br emlékérem. Szign.: Szabó Károly (40mm) T:2 ü. ........................................................3 000
30924.Berán Lajos (1882-1943) 1932. "Vitéz Hanke Vilmos / A Bercsényi és a Bem Tüzérosztály

karpaszományosai 1929,1930,1931" (50mm) T:2 kis ph. HP 1345c. ...................................................2 400
30925.1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem mellszalaggal + 1940. "Erdélyi

részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.:BERÁN + 1941.
"Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.: BERÁN L. T:2 Hungary 1938.
"Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze medal with ribbon + 1940.
"Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal with original ribbon.
Sign.:BERÁN L. + 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc medal
with original ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF ...........................................................................................5 000

30926.1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem mellszalag nélkül + 1941.
"Tűzkereszt I. fokozata" fém kitüntetés mellszalag nélkül + Loósz József (1908-) 1947. "SAS /
Siess-Adj-Segíts / Hadifoglyokért, kórházakért, tüdőbetegekért" Br emlékérem (40mm) T:2,2-
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze medal without
ribbon + 1941. "Hungarian Fire Cross 1st class" metal decoration without ribbon + 1947. "SAS -
Hurry-Give-Help / For Prisoners, Hospitals, Consumptives" Br commemorative medal. Sign.: József
Loósz (40mm) C:XF,VF ........................................................................................................................1 400

30927.1938. "Felvidéki Emlékérem" Br emlékérem modern mellszalaggal T:2 Hungary 1938. "Upper
Hungary Medal" Br medal with modern ribbon and certificate C:XF NMK 427. ....................................1 200

30928.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag nélkül.
Szign.:BERÁN T:2 Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc
medal with original ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF .................................................................................1 000

30929.~1940. "Magyar Királyi Kolozsvári IX. Honvéd Hadtestparancsnokság / Emlékül vitéz Várady
zászlós" fém emlékérem (56mm) T:2 ....................................................................................................1 400

30930.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.: BERÁN L. T:2 Hungary 1941.
"Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc medal ribbon. Sign.:BERÁN L.
C:XF NMK 429. .....................................................................................................................................1 000

30931.~1950. "Kiváló Dolgozó" zománcozott, Rákosi-címeres fém kitüntetés miniatűrrel,
márványmintázatú műanyag Rákosi-címeres tokban T:2 .....................................................................2 000

30932.~1950-1980. 9db-os nagyrészt militária tétel közte 1951. "Közbiztonsági Érem - bronz fokozat"
mellszalagon, 1964. "Szolgálati Érdemérem 10 év után" mellszalagon, 1964. "Szolgálati
Érdemérem 20 év után" mellszalagon T:2,2- ........................................................................................1 400

30933.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, tokban T:2 ...........................1 000
30934.~1960-1980. "MN" sapkarózsa, zománcozott fém és kerámia változatok (3xklf) T:2,2- kettő tű nélkül

...............................................................................................................................................................1 200
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30935.1978. 10db klf zománcozott fegyvernemi jelvény, eredeti tokban, a "Barátság '78" hadgyakorlaton
végzett kiemelkedő munkáért T:1-,2 ........................................................................................................800

30936.DN Modern zománcozott vitézi jelvény nyakkendőcsipeszen (jelvény 11x17mm) T:2 .........................5 000
30937.7db-os, főleg militária témájú tétel, közte 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink

emlékérem mellszalag nélkül. Szign.:BERÁN, Magyar címeres műgyantás fém jelvény tokban
(23x21mm) T:2,2- ..................................................................................................................................1 400

30938.Ausztria 1932. "Osztrák Háborús Emlékérem" Br emlékérem mellszalagon T:2 Austria 1932. "Great
War Commemorative Medal" Br decoration on ribbon T:2 ....................................................................2 000

30939.Csehszlovákia ~1970-1980. "Neprojdou! (Nem jutnak át!)" zománcozott fém határőrjelvény III.
osztálya (37x38mm) T:1- Czechslovakia ~1970-1980. "Neprojdou! (They will not get through!)"
enamelled metal border guard badge, 3rd class (37x38mm) C:AU ......................................................1 200

30940.Japán 1890-1945. "Arany Kánya Rend VII. osztálya" jelzetlen Ag kitüntetés mellszalagon, eredeti
dísztokban (42,5x52mm) T:1-,2 sérült tok Japan 1890-1945. "Order of the Golden Kite 7th class"
unmarked Ag decoration with ribbon in original case (42,5mmx52mm) C:AU,XF damaged case ......36 000

30941.Szovjetunió 1985. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 40. évfordulója" sárgaréz
kitüntetés mellszalagon (32mm) T:2 Soviet Union 1985. "Forty Years of Victory in the Great Patriotic
War 1941-1945" brass decoration with ribbon (32mm) C:XF ...................................................................800

30942.Szovjetunió 1988. "70 éves a Szovjetunió Fegyveres Ereje" sárgaréz érdemérem szalagon (32mm)
T:2 Soviet Union 1988. "70 Years of the Armed Forces of the USSR" brass decoration with ribbon
(32mm) C:XF ............................................................................................................................................800

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
30943.~1900. "Eperjesi Torna- és Vívó Egyesület 1896" Br díjérem mellszalaggal (29mm) T:2 ....................1 000
30944.1914. "A Vörös Kereszt Ezüst Díszérme" kitüntetés női csokorszalagja  Hungary 1914. The ribbon

of the decoration "Red Cross, Silver Medal of Honour for women" ......................................................1 200
30945.1919. "Unitas In Hoc Signo 1902-1919" zománcozott fém jelvény T:2 .................................................1 000
30946.1925. "Magyar Ökölvívó Szövetség 1925 / Magyarország Ifjúsági Bajnoka 1930" jelzett Ag díjérem

füllel, "Arkanzas" gyártói jelzéssel (27,63g/0.800/40mm) T:2 ph. .........................................................1 600
30947.Sződy Szilárd (1878-1939) 1926. "Nemzeti Cserkésznagytábor" Cu jelvény (28,5mm) T:2 ................3 000
30948.1927. "Prohászka Ottokár" fém medál füllel (25mm) + DN "Szeplőtelenül Fogantatott Szent Szűz

Könyörögj Érettünk" fém medál füllel (29x33mm) T:2 ..............................................................................800
30949.1928. "Országos Junior Bajnokság - Pápa 1928" festett Br céllövő sport díjérem, szalagon

(33x38mm) T:2 kopott festés ................................................................................................................3 000
30950.1928-1938. 4db klf lövész díjérem, közte 1933. "VM.P.L.E. II. Csapat 1933" ezüstözött Br díjérem

füllel, "ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel (30mm); 1938. "Budatétény 1938" Br díjérem füllel és
"FÜSTI SZEGED" gyártói jelzéssel (33x42mm) T:2 ................................................................................800

30951.~1930. "Budapest Székesfővárosi Levente Egyesületek" Br érem. Szign.: Boskol L. (30mm) + ~1950.
"Országos Magyar Sportlövő Szövetség - 1871 / Hadipuska III" Br díjérem (50mm) T:2 ........................800

30952.~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos Szövetsége Versenydíja / Dulce et decorum est
pro patria mori (Édes és dicső dolog a hazáért meghalni)" Br díjérem füllel (30mm) + ~1970. "25 éves
Tanácsi Munkáért" zománcozott kitüntető jelvény T:2,2-,1- .....................................................................800

30953.~1930-1940 "II. Rákóczi Ferenc Felsőkereskedelmi" iskolai Br labdarúgó díjérem "LUDVIG" gyártói
jelzéssel (30mm) T:2 .............................................................................................................................1 000

30954.1948. "Magyar Szabadságharcos Szövetség Országos Hírverő Váltófutás" fém kitűző (27mm) T:2 ......700
30955.1948. "1848-1948. Magyar sportoló ifjúság szabadság reménye" ezüstözött Br kitűző (27,5x32mm)

+ 1947. "Miasszonyunk hazánk reménye" aranyozott fém kitűző (25mm) + DN "Lánchíd" ezüstözött
fém kitűző (17,5x17,5mm) T:2,2- az egyiken javított tű ........................................................................1 200

30956.1954. "XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság Budapest" aranyozott, zománcozott jelvény "Zsűri (Jury)"
feliratú szalagon (44x31,5mm) T:2 ........................................................................................................1 600

30957.1957. "Szocialista Munkáért Érdemérem" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, szalagsávval,
miniatűrrel, dísztokban T:2 .......................................................................................................................800

30958.1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon, tokban, szalagsávval T:2 ................................................................................................4 600

30959.~1960-1980. 12db-os díjérem tétel, benne "SVAZ Szövetség 1977" T:2,2- ............................................800
30960.~1960. "Jeles 1959-1960" ezüstözött Br jelvény (13x45mm) T:2 kopott ezüstözés .............................1 000
30961.1962. "Súlyemelő Világ- és Európa Bajnokság Budapest - 1962. IX. 16-22. FIHC" aranyozott,

zománcozott jelvény "Sajtó" feliratú szalagon (25x33mm) T:2 .............................................................1 600
30962.1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel és szalagsávval, dísztokban T:1- NMK 615 ...........................................................................800
30963.1965. "A Magyar Vöröskereszt Kiváló Dolgozója" zománcozott kitüntetés, miniatűrrel és

igazolvánnyal eredeti tokban + "Kiváló Véradó" zománcozott jelvény miniatűrrel eredeti tokban T:2 .....800
30964.1966. "Szocialista Hazáért Érdemrend" zománcozott Br kitüntetés mellszalaggal, szalagsávval és

miniatűrrel dísztokban T:1-,2  NMK 711 ...................................................................................................800
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30965.~1970-1980. "Tűzrendészet" zománcozott fém jelvény (29x30mm) + "Tűzrendészet" zománcozott
fém kitűző (16x17mm) T:1-,2 ................................................................................................................1 400

30966.~1970-1980. "Körzeti megbízott" zománcozott jelvény + "Budapesti Közlekedési Vállalat"
műgyantás fém jelvény + "FAÜ (Fővárosi Autóbusz Üzem) Törzsgárda" zománcozott fém jelvény
(37x32mm) T:2 ......................................................................................................................................1 000

30967.~1970-1980. "Vállalati Tűzoltó" fém jelvény T:1 ....................................................................................1 000
30968.1972. "KTE Postás Konferencia - 1972. Augusztus 23-24. Gödöllőn" festett, jelzett Hollóházi jelvény

(38mm) T:1 ............................................................................................................................................1 000
30969.~1980. "A Balesetmentes Közlekedésért" Br hűtőrácsra csavarozható jelvény + "Kiváló Dolgozó"

zománcozott fém jelvények tokban, egyik igazolvánnyal + ~1970-1980. "Kiváló Újító" bronz
fokozatú kitüntetés tokban, miniatűrrel T:2 ...........................................................................................1 400

30970.~1980. "Kiváló Tűzoltó" aranyozott, zománcozott fém jelvény (30x45mm) T:1- ...................................2 600
30971.1981. "100 éves a Magyar Vöröskereszt" aranyozott, zománcozott kitüntetés mellszalagon eredeti

tokban T:1-,2 Hungary 1981. "100 Years - Hungarian Red Cross" gilt, enamelled decoration with
ribbon in original case C:AU,XF ...............................................................................................................800

30972.DN "Vér és Tűz" Üdvhadsereg fém sapkajelvény (51x56mm) + DN "Vér és Tűz - Üdvhadsereg" fém
sapkajelvény (35x40mm) T:2 oxidáció ND " Fire and Blood" Salvation Army cap badge (51x56mm)
+ ND "Fire and Blood - The Salvation Army" cap badge (35x40mm) C:XF corrosion ..........................1 000

30973.DN "999 999 - Elektrosvit" zománcozott fém kitűző (16x19mm) + DN "Pajtás" fém kitűző, "REMPO -
KOVOZNAK L. HRÁDOK" gyártói jelzéssel (20mm) T:2 ......................................................................1 000

30974.DN "Dinamo Budapest" aranyozott, zománcozott fém kitűző (18x20mm) + DN "IBUSZ"
zománcozott fém kitűző + DN "Mercedes" ezüstözött fém kitűző T:2 ...................................................1 000

30975.DN "MHS Összetett Honvéd Verseny" festett fém kitűző (12x) (29x18mm) T:2 ...................................1 000
30976.Iván István (1905-1968) DN "Férfi teniszjátékos" Br sportérem (40mm) + DN "Női teniszjátékos"

ezüstözött fém sportérem (40mm) T:2,3 ph., ragasztónyom ................................................................1 000
30977.Ausztria 1966. "III. díj - Az ORF műsorsugárzás-technikai főcsoportjának 7. síversenye, Saalbach

1966 - Összesítés női másodosztály" sport díjplakett bársonypárnára rögzítve, eredeti dísztokban
(45x65mm) + Görögország 2001. "Kefalonia 2001 - Hellas World Masters Championship" fém sport
témájú emlékplakett, súlyemelés (69x79mm) T:1,2 Austria 1966. "3rd prize - The 7th Ski Contest of
the Department of Broadcasting equipment of ORF, Saalbach 1966 - Overall performance
Woman's 2nd class" in original case (45x65mm) + Greece 2001. "Kefalonia 2001 - Hellas World
Masters Championship" metal commemorative medal, sport themed, weightlifting (69x79mm)
C:UNC,XF .............................................................................................................................................1 000

30978.Ausztria 1972. "Moosburg Wanderfreunde - Ramsau - Winterwanderung" Br túrajelvény szalaggal
(50x64mm) T:2  Austria 1972. ""Moosburg Wanderfreunde - Ramsau - Winterwanderung" Br tour
badge with ribbon (50x64mm) C:XF ........................................................................................................800

30979.Belgium Albert Baetes 1914. "LL. MM. Albert - Erzsébet / A Vöröskeresztnek 1914 - Csak a
holttestemen át semmisíthetik meg a hadseregünket - Albert" Vöröskeresztes Br emlékérem
(30,5mm) T:2 kis patina Belgium Albert Baetes 1914. "LL. MM. Albert - Erzsébet / Voor het Roode
Kruis 1914 - Vooraleer Mijn leger te vernietigen zal men over mijn lichaam moeten trappen - Albert"
Br commemorative medallion for the Red Cross (30,5mm) C:XF small patina .....................................2 000

30980.Japán 1964-1972. 3db klf japán olimpiai kitűző + 5db klf három dimenziós kártya sportágakról T:2
Japan 1964-1972. 3pcs of diff Japanese Olympic pins + 5pcs od diff three-dimensional cards about
sports events C:XF ...................................................................................................................................800

30981.Nagy-Britannia DN "St. John Ambulance Brigade" 4db fém jelvény T:1 Great Britain ND "St. John
Ambulance Brigade" 4pcs of badges C:UNC ........................................................................................1 400

30982.Német Birodalom / Innsbruck 1904. "27. Német Jogász Nap, Innsbruck 1904." ezüstözött Br jelvény
"Gustav Deschler Vereinszeichenfabrik München" gyártói jelzéssel (43mm) T:2- ph. German
Empire / Innsbruck 1904. "27th German Jurist Day, Innsbruck 1904" silver plated Br badge with
makers mark "Gustav Deschler Vereinszeichenfabrik München" (43mm) C:VF edge error .................2 000

30983.NDK 1964-1967. 3db klf jelvény, közte "NDK Kiállítás" festett, fém jelvény (42mm) T:2 GDR
1964-1967. 3pcs of diff badges, including "GDR Exposition" painted metal badge (42mm) C:XF ..........800

30984.NSZK 1982. "6. Nemzetközi Túranap Forst" fém túrajelvény szalagon, hátoldalán "Reu & Co
Heubach" gyártói jelzéssel T:2 FRG 1982. "6. Int. Wandertag TV Forst" metal tour badge with
ribbon, with "Reu & Co Heubach" maker mark on back C:XF ..............................................................1 000

30985.Orosz Birodalom 1913. "A Romanov-dinasztia uralkodásának 300. évfordulója" Br kitüntetés
mellszalag nélkül (28mm) T:2 Russian Empire 1913. "300th Anniversary of the Romanov Dynasty"
Br decoration without ribbon (28mm) C:XF ...........................................................................................2 000

30986.Románia 1906. "I. Károly / Trajanus" ezüstözött Br érem nem saját mellszalagon (36mm) T:2- ph. 
Romania 1906. "Carol I / Trajan" silver palted Br medal with not original ribbon (36mm) C:VF edge
error ..........................................................................................................................................................800

30987.Szlovákia 1944. "Besztercebányai Sport Klub - 1944. VIII. 5-6. Tenisz Kiállítás" ezüstözött Br
sportérem (65mm) + Csehszlovákia 1970. "Besztercebánya Junior Műkorcsolya" aranyozott Br
díjérem szalagon (64mm) T:2 ü. Slovakia 1944. "Banská Bystrica Sport Club - Tennis Exhibiton
5th-6th of August 1944." silver plated metal commemorative medal (65mm) + Czechoslovakia 1970.
"Banská Bystrica Junior Figure Skating" gold plated Br award medal with ribbon (64mm) C:XF ding ....800
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30988.Szovjetunió 1972. "Nemzetközi Műkorcsolya Verseny - Moszkva 72 - Újságíró" fém jelvény + 1980.
"Moszkvai Olimpia" fém jelvény T:2 Soviet Union 1972. "International Figure Skating - Moscow 72 -
Press" metal badge + 1980. "Moscow Olympics" metal badge C:XF ......................................................800

30989.Szovjetunió 1980. "Moszkvai Olimpia" zománcozott fém jelvény + DN "Spartakiád - Bíró" fém jelvény
szalaggal T:2 Soviet Union 1980. "Moscow Olympics" enamelled metal badge + ND "Spartakiad -
Judge" metal badge with ribbon C:XF ......................................................................................................800

30990.Szovjetunió 1980. "Moszkvai Olimpia" 5db klf jelvény, ebből 4 darabon Misa az olimpia kabalája T:1-
Soviet Union 1980. "Moscow Olympiad" 5pcs diff badges, with 4 pieces about Misha the Olympic
mascot C:AU ............................................................................................................................................800

30991.Szovjetunió 1980. 18db klf "Moszkvai Olimpia" sportágakat ábrázoló fém jelvény T:1-,2 Soviet
Union 1980. 18pcs of diff "Moscow Olympics" badges about sports events C:AU,XF .........................1 000

30992.Szovjetunió 1980. 20db klf olimpiai sportágat ábrázoló fém jelvény T:2 Soviet Union 1980. 20pcs of
diff metal badges about Olympic events C:XF ......................................................................................1 000

30993.2db-os német szalag tétel kitüntetésekhez 2pcs of German ribbons for decorations ..............................800
30994.3db-os szocialista jelvény tétel: "József Attila olvasómozgalom - KISZ" zománcozott fém jelvény

(21,5x22,5mm) + "1919-1957 KISZ - Ifjúság a szocializmusért" zománcozott fém jelvény
(23,5x21,5mm) + "KISZ 10" zománcozott fém jelvény (14,5x17,5mm) T: 2 egyiken zománchiba,
egyik hajlott ...........................................................................................................................................1 000

30995.4db klf lövész díjérem, közte 1929. "Szombathely 1929. VIII 25." ezüstözött fém díjérem füllel,
"ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel (30mm) + 1936. "Budapesti Polgári Lövész Egyesületek 1936"
Br díjérem füllel (30mm) T:2 .....................................................................................................................800

30996.4db klf olimpiai jelvény és kitűző, közte "1964 Tokyo", "1976 Montreal" T:2 ...........................................800
30997.5db-os vegyes kitűző és jelvény tétel, közte "Mindent érted Jézusom!" zománcozott fém kitűző

(15mm), "Élen a tanulásban a sportban" zománcozott fém kitűző (14mm), "Siófok" fém kitűző
(13x17mm) T:2 ......................................................................................................................................1 000

30998.5db klf "Május 1." kitűző, közte "1945. Május 1.", "1960. Május 1." T:2,2- ...............................................800
30999.5db klf díjérem, közte ~1930. "Magyar Kerékpáros Szövetség" Ag díjérem, szalagon, "HP" gyártói

jelzéssel (15g szalaggal együtt/30mm), Iván István (1905-1968) 1971. "Magyar Népköztársaság
Bajnokságai - Jégtánc III." Br díjérem szalagon (30mm) T:2,2- ...............................................................800

31000.5db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte "Május 1", "Lenin" T:1-,2 ....................................................800
31001.5db klf eszperantó jelvény és kitűző, egy kivételével zománcozottak T:2 ............................................1 000
31002.5db-os külföldi emlékérem, kitüntetés tétel, közte Jugoszlávia 1976. "Zágráb '76 - 30 éves a ZSH"

Br emlékérem tokban (51mm), NDK ~1960. "Szocialista Munka Kollektíva" festett fém kitüntetés
tokban T:2 5pcs of mixed medals and decorations, with Yugoslavia 1976. "Zagreb '70 - 30th Years
of ZSH" Br medal in case (51mm), GDR ~1960. "Kollektiv der sozialistischen Arbeit (Collective of
the Socialist Work)" painted metal decoration in case T:2 ....................................................................1 400

31003.8db klf ókori olimpiai sportágakat ábrázoló, zománcozott, orosz nyelvű jelvény T:2 8pcs of diff
enamelled badges about Ancient Olympic Sports in Russian language C:XF .........................................800

31004.8db klf olimpiai jelvény és kitűző, közte "Moszkva","Szarajevó" T:2 8pcs of diff Olympic badges and
pinc, including "Moscow", "Sarajevo" C:XF ...........................................................................................1 000

31005.23db-os vegyes magyar, főleg szocialista jelvény, kitűző tétel, közte "DISZ (Dolgozó Ifjúság
Szövetsége)" zománcozott fém jelvény, "Világifjúsági Találkozó 1949" zománcozott, festett Br
jelvény T:2,2- .........................................................................................................................................1 200

31006.42db-os magyar, főleg szocialista jelvény tétel két tokkal, közte "A Belkereskedelem Kiváló
Dolgozója" aranyozott zománcozott fém jelvény tokban miniatűrrel, "Goldberger Törzsgárda"
aranyozott, zománcozott fém kitűző T:2,2- ...........................................................................................1 400

31007.50db-os vegyes, főleg külföldi és szocialista jelvény, kitűző tétel, közte német, román, szovjet
darabok, több zománcozott T:2,2- 50pcs of mixed, mostly socialist badges, pins, with German,
Romania, Soviet pcs, more enamelled C:XF,VF ...................................................................................1 400

31008.61db-os, főleg a szovjet űrprogrammal kapcsolatos jelvény tétel, benne több zománcozott,
néhányról a tű letört T:1,1-,2 61pcs of badges, mainly the badges of Soviet space program,
between them more enamelled pcs, some without needle C:UNC,AU,XF ...........................................8 000

31009.Vegyes dobozonyi sportérem tétel, közte DN "Honvéd Sportversenyek" fém sportérem. Szign:
Jákfalvy (50mm), DN "Greguss László Emlékérem" fém emlékérem (49mm) + 4db plakett, közte
1973. "KSZI - Könnyűipari Szervezési Intézet Budapest" Br plakett (61x91mm), DN "A Vállalat
Kiváló Ifjúsági Brigádja" Br emlékérem (70mm) T:vegyes ....................................................................1 000

31010.Vegyes kis jelvény és kitűző tétel, közte ~1980. "Aranydiplomás pedagógus aranyozott,
zománcozott fém jelvény, ~1970-1980. "A Magyar Népköztársaság Úttörője" zománcozott fém
jelvény, DN "1 millió kilométer balesetmentesen" zománcozott fém jelvény valamint Szlovénia DN
"Vileda" (64x) zománcozott fém kitűző T:vegyes ..................................................................................2 000

31011.Egy doboznyi vegyes jelvény, kitűző és emlékérem tétel, közte 1916. "Károly - Csapatkereszt" cink
kitüntetés mellszalag nélkül, 1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött Br érem
mellszalaggal, Arató Gyula (1889-1969) 1942. "Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége" Br
emlékérem (39,5mm) DN "A hazáért" részben ezüstözött fém jelvény (36mm) + 1926. "Magyar
Királyi Államvasutak - Félárú jegy váltásra jogosító arcképes igazolvány" fényképpel, pecsételéssel,
beragasztott bélyeggel T: vegyes .........................................................................................................3 000
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

31012.Egy doboznyi vegyes, nagyrészt szocialista jelvény és kitűző valamint néhány emlékérem, közte
1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
mellszalag nélkül, ~1914. "Ferenc József, IV. Károly" az osztrák Hadsegélyező Hivatal fém jelvénye
(28x28mm), 1965. "'1765-1965. Landler Jenő Gimnázium Nagykanizsa" zománcozott fém jelvény
(22x33mm) T:vegyes ............................................................................................................................4 000

31013.Egy doboznyi vegyes, nagyrészt szocialista jelvény és kitűző valamint néhány emlékérem, közte
1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
mellszalag nélkül, 1954. "Dunai árvízvédelemért" Br jelvény (37mm), Majos Aladár (1878-1970)
1957. "Nagykőrösi Református Arany János Gimnázium" réz jelvény (36mm), DN "Krisztina tér 4. -
Általános iskola" zománcozott fém jelvény T:vegyes ............................................................................5 000

31014.Egy doboznyi vegyes, nagyrészt szocialista jelvény és kitűző közte 1942. "Gyáripari Nemzeti
Sportnap" Br kítűző (20,5x29,5mm), 1963. "Elek - Általános Gimnázium" zománcozott fém jelvény
(31x38,5mm), DN "Kőbányai Gyógyszerárugyár - Hűséges Munkáért" zománcozott fém jelvény
(23mm), DN "Nógrádi Szénbányák - 1861" zománcozott fém kitűző (17mm) T:vegyes .......................1 400

31015.Vegyes egy doboznyi sport díjérem tétel, közte DN "Újpesti Torna Egyesület" fém díjérem "Ludvig"
gyártói jelzéssel, 1954. "XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság - Budapest 1954" fém plakett
(40x65mm) T:vegyes ............................................................................................................................1 400

31016.Vegyes dobozonyi sportérem tétel valamint néhány zseton, közte 1907. "Magyar Úszószövetség"
fém emlékérem (34mm), DN "Magyar Testgyakorlók Köre (MTK) 1888 / Bátorság Buzgalom
Barátság" fém emlékérem (34mm) + "TITÁSZ - Vasas SC - Szolnok" csapatzászló (126x224mm)
T:vegyes ................................................................................................................................................1 000

Replikák és hamisítványok
31017.1705. XX Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" öntött replika(!) T:2 1705. XX Poltura Cu "Francis II

Rákóczi" cast replica (!) C:XF ..................................................................................................................800
31018.1880. 100Ft másolat, mindkét oldal magyar T:IV ..................................................................................1 000
31019.Magyarország 1938. 5P "Szent István" modern Fe hamisítvány érme T:2 Hungary 1938. 5 Pengő

"Saint Stephen" modern fake Fe coin C:XF ..........................................................................................1 000
31020.Magyarország 1939. 5P "Horthy balra" modern Fe hamisítvány érme T:2- Hungary 1939. 5 Pengő

"Horthy left" modern fake Fe coin C:XF ................................................................................................1 000
31021.Amerikai Egyesült Államok 1795-1851. 1$ (3xklf) modern Fe replika érmék T:2 USA 1795-1851. 1

Dollar (3xdiff) modern Fe replica coins C:XF ........................................................................................2 000
31022.Amerikai Egyesült Államok 1799. 1$ "Liberty" modern Fe hamisítvány érme T:2- USA 1799. 1

Dollar "Liberty" modern fake Fe coin C:VF ...........................................................................................1 800
31023.Amerikai Egyesült Államok 1816. 1$ "Liberty" modern Fe replika érme T:2- k. USA 1816. 1 Dollar

"Liberty" modern replica Fe coin C:VF scratch .....................................................................................1 800
31024.Amerikai Egyesült Államok 1906. 1$ "Ellis Island" modern Fe hamisítvány érme T:2- USA 1816. 1

Dollar "Ellis Island" modern fake Fe coin C:VF .....................................................................................1 400
31025.Német Államok / Bajoroszág 1886. "II. Lajos" fém emlékmedál modern replikája mellszalaggal T:2-

German States / Bayern 1886. "Ludwig II of Bavaria" modern replica of metal commemorative
medal with ribbon C:VF .........................................................................................................................1 000

31026.Római Birodalom / Róma / Caracalla 203. Denár hamisítványa T:2 Roman Empire / Rome /
Caracalla 203. Fake Denarius "ANTONINVS PIVS AVG / INDVLGENTIA AVGG - IN CARTH" C:XF .1 000

31027.3db ókori római bronzpénz hamisítványa T:2-,3 3pcs of fake ancient Roman bronze coins C:VF,F ....1 000
31028.4db ókori görög és római pénz hamisítványa T:2-,3 4pcs of fake ancient Greek and Roman coins

C:VF,F ...................................................................................................................................................1 200
31029.4db ókori pénz hamisítványa, közte egy párthus drachma hamisítványa T:2-,3 4pcs of fake ancient

coins, including a fake Parthian drachm C:VF,F ...................................................................................1 200
31030.5db ókori görög és római pénz hamisítványa T:2-,3 5pcs of fake ancient Greek and Roman coins

C:VF,F ...................................................................................................................................................1 200
31031.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1873-1878. 1$ (2xklf) + Spanyolország 1741-1776. 2R (2xklf) +

Eritrea / Olasz gyarmat 1891. 5L+ Svájc 1869. 5Fr mind modern Fe replika T:2 Mixed: USA
1873-1878. 1 Dollar (2xdiff) + Spain 1741-1776. 2 Reales (2xdiff) + Eritrea / Italian Colony 1891. 5
Lire + Switzerland 1869. 5 Francs all of them modern Fe replicas C:XF ..............................................4 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31032.9db-os vegyes jelvény, kitűző és emlékérem tétel, közte ~1970-1980. "3. osztályú harcjárművezetői

jelvény", DN "Hűséggel a Nép Egészségéért" arany és bronz fokozat T:1-,2 .........................................800
31033.Vegyes 265db-os pénzérme világgyűjtemény, rendszerezetlenül, négygyűrűs NUMIS berakóban

T:vegyes ................................................................................................................................................5 000
31034.Vegyes magyar fémpénz és emlékérem tétel 1Kg-os súlyban, közte több kilós tételben ritkán

előforduló darabbal, mint 1947. 5Ft Ag "Kossuth", Martinelli Jenő (1886-1949) 1923. "Pénzügyi
Tisztviselők Sport Clubja - Budapest Anno Dmini MDCCCCXXIII" Br érem (46mm) T:vegyes ............2 400

31035.Vegyes külföldi fémpénz és emlékérem tétel 1,5Kg-os súlyban, több érmével a Brit
Nemzetközösség országaiból, valamint néhány ezüstpénzzel, mint Görögország 1930. 10D Ag,
Svédország 1942G 1K Ag T:vegyes Mixed foreign coin and commemorative medallion lot in 1,5Kg
weight, with some coins from the British Commonwealth and with silver coins including Greece
1930. 10 Drachmai Ag, Sweden 1942G 1 Krona Ag C:mixed ..............................................................2 600

30



31036.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~140g-os súlyban + Kína 1980. 5J + Kína / Deviza
tanúsítvány 1979. 10f T:vegyes ............................................................................................................1 000

31037.Vegyes, nagyrészt magyar pénzérme tétel ~195g súlyban, benne 1887KB 1kr Cu valamint 2db
1943. "BSZKRT - Váltópénz" Zn bárca T:vegyes .................................................................................1 200

31038.Vegyes magyar és osztrák rézkrajcár tétel (5x), közte 1851B 3kr Cu T:3-4 Mixed Hungarian and
Austrian Cu coins (5x), including 1851B 3 Kreuzer Cu C:F-G ..............................................................1 000

31039.Vegyes: 6db-os vegyes rossz minőségű magyar és külföldi ezüstpénz tétel, közte Ausztria 1848A
6kr Ag; 1868. 10kr Ag "Ferenc József" T:3,3-,5  Mixed: 6pcs of various silver coins in bad condition,
including Austria 1848A 6 Kreuzer Ag; 1868. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:F,VG,Pr ....................1 400

31040.14db vegyes forint bankjegy + 11db vegyes külföldi bankjegy, közte Kanada, Jamaica, Románia
bankjegyei T:III ......................................................................................................................................1 600

31041.Vegyes: Magyarország 1944. 2P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" + 1947. 10Ft + 2006. 200Ft
+ Románia 1941. 1000L + 2001. 50.000L + Olaszország 1979. 500L + 1984. 10.000L + NDK 1971.
10M T:II-,III Mixed: Hungary 1944. 2 Pengő "Red Army Headquarters" + 1947. 10 Forint + 2006.
200 Forint + Romania 1941. 1000 Lei + 2001. 50.000 Lei + Italy 1979. 500 Lira + 1984. 10.000 Lira
+ GDR 1971. 10 Mark C:VF,F ...............................................................................................................3 600

31042.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31043.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31044.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31045.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31046.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31047.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31048.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31049.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31050.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31051.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
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DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 272. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 271. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30003 1200
30004 3000
30005 3000
30006 2200
30007 1600
30008 1400
30009 2400
30010 3400
30011 1400
30012 2000
30013 2000
30014 3400
30015 2800
30016 3600
30017 9000
30018 2200
30026 1600
30029 1000
30030 1600
30035 55000
30036 3000
30037 60000
30039 1000
30040 1000
30041 2000
30042 1400
30043 1000
30044 1600
30045 8000
30049 2000
30051 3200
30058 1200
30061 10000
30062 1200
30064 3200
30065 1000
30069 2000
30070 2000
30071 2200
30072 2000
30074 4200
30078 1600
30079 1400
30080 900
30081 2400
30082 3200
30083 3000
30087 1600
30088 800
30090 3200
30091 2400
30093 1600
30100 1200
30103 2000

30104 1600
30105 2000
30106 1400
30108 6000
30109 1800
30110 6500
30111 1600
30112 800
30113 1400
30114 1400
30115 1600
30121 3800
30122 1600
30123 1600
30124 1400
30125 800
30128 800
30129 2200
30130 1800
30131 1800
30133 4400
30134 2000
30135 2800
30138 3800
30140 1400
30141 16000
30142 1200
30144 2200
30145 1000
30146 1800
30147 2600
30149 1600
30150 1800
30151 1200
30152 5000
30153 3600
30155 2200
30156 2200
30157 2400
30159 7000
30160 7000
30161 4200
30162 2000
30163 1800
30164 1200
30165 1600
30166 2000
30167 4800
30169 2200
30170 1600
30171 2200
30172 1200
30176 1200
30177 1000

30178 1200
30179 1000
30181 1800
30182 2000
30183 2000
30184 2200
30186 5500
30187 1600
30188 2200
30189 2200
30190 1800
30191 1600
30193 5500
30194 3000
30195 8000
30197 2200
30198 1200
30199 10000
30200 1800
30201 1000
30202 2000
30203 2600
30205 1000
30206 1400
30207 4000
30208 2200
30209 3000
30211 3000
30212 3200
30213 1000
30214 1400
30215 1000
30216 1600
30217 1800
30218 1800
30219 2200
30220 2200
30221 2800
30222 2800
30223 6500
30224 2400
30225 6000
30226 3600
30227 3000
30228 1800
30229 1400
30230 5500
30231 4000
30232 4000
30233 3200
30234 4000
30235 4000
30236 6000
30237 3000

30238 2200
30239 3200
30240 1200
30242 1000
30243 1800
30244 4000
30245 3600
30247 24000
30248 5500
30249 1600
30251 3000
30252 2000
30254 6500
30255 9000
30256 5000
30259 1200
30261 2400
30262 2600
30263 3200
30265 8000
30266 7500
30267 2400
30268 3000
30271 1800
30272 2000
30274 2000
30276 2000
30277 2800
30279 4000
30281 2600
30282 2600
30283 20000
30284 2200
30285 4000
30286 1400
30287 2600
30288 2400
30289 2400
30290 2200
30291 1400
30292 4200
30293 3800
30294 1600
30295 3000
30296 8000
30297 3000
30299 6000
30300 2000
30302 3400
30304 4000
30305 7500
30309 8000
30310 4200
30311 4000

30312 2600
30315 1600
30318 1400
30321 2200
30323 3800
30325 6500
30326 1800
30327 6000
30330 2600
30331 1600
30336 2200
30338 3200
30339 2800
30340 3200
30342 2000
30343 2000
30344 4400
30345 4000
30346 1400
30347 1400
30348 1400
30349 2000
30352 1000
30356 1000
30357 800
30358 2000
30359 2200
30360 2200
30361 2000
30363 9000
30364 3200
30365 5500
30366 2400
30367 4000
30368 4000
30369 2800
30372 6000
30373 1400
30374 1400
30375 1600
30376 1600
30377 1600
30378 1400
30379 1400
30380 1400
30381 1600
30382 1400
30383 1400
30384 2800
30385 1400
30386 1400
30387 1800
30388 1200
30391 6000

30393 2400
30394 2400
30395 2400
30396 3200
30397 1200
30398 1600
30400 1200
30401 1600
30406 1400
30407 1400
30408 1400
30409 3400
30410 1400
30411 1400
30412 1400
30413 1400
30414 1400
30415 1400
30416 1400
30417 1400
30418 1400
30419 1400
30420 1400
30421 1400
30422 1400
30423 1400
30424 1400
30425 1400
30426 1400
30427 1400
30428 1400
30429 1400
30430 1600
30431 1400
30432 2800
30433 1400
30434 1400
30435 1400
30436 1400
30437 1400
30438 1600
30439 1600
30440 1400
30441 1400
30443 4400
30444 7000
30445 4400
30446 7000
30447 5000
30448 5500
30449 3600
30450 2200
30451 2000
30452 3400



30454 13000
30455 2600
30456 9000
30458 2600
30459 8000
30462 2600
30463 2400
30464 7500
30465 2000
30466 5000
30469 3200
30470 10000
30473 800
30482 4800
30483 6000
30484 1200
30487 2400
30489 4000
30490 4200
30491 5000
30492 6500
30493 1000
30497 2400
30498 7500
30501 800
30503 2000
30506 1000
30507 1400
30510 3200
30514 7500
30515 4000
30516 3200
30518 3000
30522 5000
30524 5500
30526 1400
30527 1400
30528 6000
30529 1400
30533 6500
30535 1600
30536 6500
30537 7000
30541 2600
30544 5500
30547 800
30549 1200
30551 10000
30552 1800
30553 2800
30554 3400
30555 3800
30556 1400
30558 1000

30563 1000
30567 3000
30571 800
30573 1600
30574 2000
30578 1600
30582 3200
30589 1200
30594 1000
30595 900
30598 2800
30599 1200
30600 1800
30602 2200
30604 1400
30607 1000
30608 1000
30609 1000
30610 800
30612 2600
30615 1400
30617 1400
30619 3000
30620 1600
30623 2800
30625 2800
30626 2800
30627 2800
30628 2800
30631 46000
30633 18000
30634 40000
30635 11000
30636 10000
30637 2800
30638 4600
30641 1000
30642 6000
30643 18000
30644 1200
30647 2400
30648 2200
30650 1000
30651 14000
30653 13000
30654 4400
30656 3000
30658 1200
30659 11000
30660 1000
30661 1000
30662 1000
30663 3000
30664 2600

30665 2600
30666 14000
30667 4600
30669 1000
30670 2600
30671 1600
30672 1400
30673 2000
30674 2400
30676 2400
30678 4200
30679 5000
30680 2000
30681 3600
30682 7000
30683 26000
30684 38000
30685 2400
30686 3400
30687 1600
30688 5500
30689 5500
30690 5500
30691 5500
30692 5500
30693 6000
30694 5000
30695 4200
30696 4000
30697 7000
30698 800
30700 800
30702 3600
30703 1400
30712 2400
30716 1000
30717 18000
30718 4400
30724 1600
30725 2200
30728 2000
30729 1400
30730 13000
30733 900
30741 3000
30746 1000
30747 1400
30750 1800
30751 1400
30752 3200
30754 1600
30755 1800
30756 2600
30757 2200

30758 1200
30759 1400
30760 3800
30761 3000
30762 1600
30764 4600
30765 6000
30766 4400
30767 7000
30768 2600
30769 2000
30770 3200
30771 3200
30772 2400
30773 2000
30775 3000
30776 11000
30777 2600
30779 3600
30781 2400
30782 2400
30783 10000
30786 2600
30789 3200
30791 1400
30793 2400
30794 4200
30797 1400
30798 1200
30800 1800
30801 1600
30803 1400
30805 2000
30817 2800
30819 2600
30820 3800
30821 2200
30822 11000
30823 6000
30824 5000
30825 5000
30827 5500
30829 2000
30830 5500
30831 5000
30835 1400
30836 1000
30838 2800
30840 2400
30841 2800
30843 7500
30844 1000
30845 5000
30847 1800

30848 1000
30850 2400
30851 1400
30857 700
30858 4200
30859 1000
30860 1000
30862 1200
30863 1000
30864 800
30865 800
30866 1000
30868 1400
30869 6000
30875 1000
30878 9500
30880 3800
30881 7500
30883 4400
30887 9500
30889 3000
30895 1400
30903 7000
30904 800
30905 1800
30906 1800
30908 1200
30909 800
30911 3200
30912 3000
30920 6500
30922 2600
30928 4000
30929 2000
30930 2000
30931 2000
30932 2000
30933 2000
30934 1400
30935 1200
30936 1400
30937 1200
30938 2000
30939 1200
30940 2000
30941 1800
30942 1400
30943 4000
30944 1200
30945 2000
30946 1400
30947 1400
30948 2000
30949 1800

30950 2000
30951 800
30955 1800
30956 900
30960 1800
30961 15000
30962 3000
30969 1000
30972 4200
30973 2000
30974 3400
30975 3800
30976 5500
30978 1200
30979 2800
30980 1600
30981 3000
30982 1200
30983 1600
30984 8500
30985 3000
30986 1000
30991 2200
30992 1000
30994 6500
30995 7500
30996 800
30997 2000
30998 2200
30999 2000
31000 3400
31001 2600
31003 800
31004 800
31006 1200
31007 1600
31008 2000
31009 1800
31010 500
31014 2200
31015 1000
31018 1000
31019 1800
31020 1400
31021 2000
31022 1000
31023 2800
31024 1600
31025 1200
31026 7500
31027 800
31029 1000
31030 1000
31032 2400



31033 1400
31034 1000
31036 700
31037 800
31039 6500
31043 800
31048 3000
31056 3000
31057 2000
31065 800
31066 1000
31074 3200
31075 2000
31081 1000
31082 2000
31085 800
31087 700
31088 900
31095 900
31096 900
31097 900
31099 4800
31102 900
31103 1400
31104 800
31105 2200
31108 11000
31110 1200
31111 1400
31114 3600
31115 1400
31117 1000
31118 800
31119 900
31121 800
31123 800
31124 1200
31126 800
31127 1400
31129 1200
31131 2000
31133 1400
31134 2600
31135 22000
31136 1600
31137 1400
31138 1200
31139 1400
31140 3000
31143 800
31144 2200
31146 1400
31147 3200
31151 3200

31152 8500
31153 22000
31154 17000
31155 3000
31156 1000
31158 2000
31159 2400
31162 5500
31163 2800
31164 2200
31165 3000
31166 2200
31167 2800
31168 2000
31169 2600
31170 1800
31171 2200
31172 2000


